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31 juli – DAGENS program
09.00-19.30	 SM Par Mixed	 X
09.30-19.00	 SM Lag Veteran, kval	U-W
09.30-13.00	 Brons 15, max klövernål	P-Q
09.30-13.00	 Brons 16, max ruternål	 R-S
10.00-20.50	 Chairman’s Cup, semi	Scandic
10.00-14.10	 Chairman’s Cup, 8b	 T
10.00-13.30	 Brons 17	 A-N
14.30-18.00	 Brons 18, handikapp	 A-L
15.30-21.15	 Silver 6	 M-S
16.00-20.50	 Chairman’s Cup, 4a	Scandic
18.30	 Seminarium	 Scandic
19.00-22.30	 Brons 19	 A-L
20.30-22.40	 SM Lag Veteran, 16 lag	U-W

TELEFON TILL INFODISKEN
019–766 45 88

VÄDER IDAG

THOMAS WEDIN

De var lekkamrater på 1950- och 
1960-talet.
  I tisdags vann Silva Larsson 
och Göran Johannson SM-guld 
för nybörjare.
  – Egentligen var det inte 
meningen att vi skulle spela ihop, 
berättar Blekingespelarna.

Sveriges bästa nybörjarpar!
Göran Johannson och Silva Larsson vann SM-guld för nya spelare.

Bulletin 6

Under kvalet till finalen i SM för nybörjare 
dök aldrig Göran Johanssons partner upp.
Silva Larsson och Görans syster skulle 
spela, men i stället blev det Silva och Gö-
ran som tog plats runt bordet.
  När samtliga resultat från hela landet 
sammanställts visade det sig att spelarna 
från Karlskona-klubben ÖBBA slutat på 
14:e plats av 296 par. 
  De 24 bästa var kvalificerade till SM-
finalen i Örebro, dit 22 kom till start.

Fortsättning på sidan 6 

Chairman’s Cup  
Ramateater 

i Markurells

Gustavsvik
   

Sponsorer och samarbetspartners för Bridgefestival 2013

PRIS: JUNIORTIA el JUNIORTJUGA (färg)
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Niklas Strömstedt och Andreas 
Johnson gjorde i går en avstick-
are från Stockholms skärgård, 
där de just nu tillbringar sina se-
mestrar.
  Allt för att medverka på För-
bundet Svensk Bridges 80-årsfi-
rande.
  Men bridgekunskapen är det 
lite si och så med.

THOMAS WEDIN

På eftermiddagen, vid 14.30-tiden, anlän-
de duon Niklas Strömstedt och Andreas 
Johnson till Örebro.
  – Vi har precis repat och soundcheckat. 
Broberg band var väl förberedda, säger 
Andreas Johnson där vi sitter i hotellob-
byn på Scandic hotell.
  Att det blev just Niklas Strömstedt och 
Andreas Johnson som gästartister var 
ganska givet, om man får tro Niklas som 
får det att låta enkelt.
  – Jag är granne med Mats (förbunds-
ordföranden) på landet och det är klart 
man ställer upp när han frågade.
  Ska du spela på hans 60-årskalas?
  – Nej, det ska jag inte.
  Firma Strömstedt/Johnson har gjort en 
del tillsammans och att Andreas Johnson 
fick hänga på till Örebro och jubileumsfi-
randet var väl inte helt oväntat.
  2011/12 hade de en krogshow på 
Hamburgerbörs.
  – Vi kände att vi ville skriva något ihop 
och vi bildade bandet Hagsätra sport i 
samma veva.
  De låg också bakom den officiella OS-
låten 2012.
  Örebrobesöket såg Andreas Johnson 
och Niklas Strömstedt som positivt.
  – Det är jättekul att få komma hit. Det 
är kul att få spela Niklas låtar och tvärt-
om. Det här är lite utanför vad vi brukar 
göra och i lite friare form, säger Andreas 
Johnson.
  Vad hade ni för drömmar som unga?
  – Jag ville bli fotbollsspelare, säger Nik-
las.

  – Och jag spelade hockey i Huddinge, 
som då hade en bra ungdomsverksamhet. 
Man ville bli NHL-spelare. Några kompi-
sar blev det, men musiken kom tidigt för 
oss, säger Andreas.
  Det har blivit många timmar i reploka-
len.
  – Repa, repa och repa, men tio år se-
nare kom belöningen, säger Andreas.
  Ett stort steg i karriären tog han 2006 
i och med medverkan i Melodifestivalen.
  Vad har du för projekt framöver?
  – Jag ska spela in en skiva, i slutet av 
augusti börjar vi och sedan blir det en 
turné innan jul. Jag har fått förfrågningar 
om både teve och film, men hittills tackat 
nej. Men det är kul att utmana sig själv, 
säger Andreas Johnson.
  Niklas Strömstedt ska spela in ett par 
teveprogram i höst; dels Tack för musiken, 
men också Alla tiders hits.
  – Där ska för övrigt Andreas vara med, 
säger han.
  Dessutom gör han en tillställning med 
titeln ”Strömstedt och Freud”.

  – Så det är fullt upp fram till jul.
  Just nu har duon semester, som de till-
bringar i Stockholms skärgård.
– Jag har varit på Gotland och i Hälsing-
land, mina hemtrakter, säger Andreas.
  Det blir en del golf tillsammans, men 
bridge har de ingen större koll på.
  – Vi tittade bara in i spellokalen som 
hastigast när vi kom. Jag har ingen aning 
hur det går till att spela, men det verkar 
kul, säger Niklas.
  Andreas Johnson har lite bättre koll.
  – Min älskade farmor spelade bridge. 
Hon dog 94 år gammal. Det bästa jag kan 
göra för huvud, själ och kropp är att spela 
bridge, sa hon alltid. Annars blir det väl 
mest turnébusspoker i kortväg.

Firma Strömstedt/Johnson
dragplåster på banketten

Populär duo. Niklas Strömstedt och Andreas Johnson kom till Örebro 
enkom för att spela Förbundet Svensk Bridges 80-årsbankett.
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Jubileumsbankett för
Förbundet Svensk Bridge
som fyller 80 år

På kvällens meny stod kall-
rökt lax med plocksallad samt 
pepparotscreme som förrätt. 
Varmrätten bestod av Hel-
stekt örtmarinerad fläskyt-
terfilé med portvinsås och 
potatiskaka samt säsongens 
grönsaker. Middagen avsluta-
des med kaffe och choklad.

Uppåt 600 gäster hälsades 
välkomna av förbundsordför-
anden Mats Qviberg.
  – Jag fyller 60 om tre 
veckor, så jag tycker att vi 
kan hurra för 140 år, sa Q.
  Under kaffets inmundi-
gande började Broberg Band 
att spela och det var en bred 
repertoar – allt från Magnus 
Uggla till Bruce Springsteen.
  Klockan 22.48 äntrade 
kvällens höjdpunkt scenen 
– Andreas Johnson och Nik-
las Strömstedt. Totalt var 
det åtta man på Conven-
tum kongress scen och vi fick 
lyssna till både örhängen från 
Strömstedts och Johnsons 
stora melodikälla.
  Ingen av dem spelar bridge 
(ännu), men Niklas ansåg sig 
ha viss talang:
  – Det sägs att det krävs 
ett gott minne för att spela 
bridge, så då måste jag ha 
vissa anlag eftersom jag kom-
mer ihåg den andra sången vi 
ska spela...
  Det blev dans framåt  
småtimmarna och gästerna 
längtar redan till nästa  
förbundsbaluns.

SM-lag för veteraner är en täv-
ling som har stor popularitet 
bland dem som nått åldersgrän-
sen. Det är lätt att förstå varför. 
Lagspel med hög standard i två 
dagar och dessutom chansen att 
återse gamla bekanta och ven-
tilera årtionden av gemensam-
ma bridgeminnen mellan brick-
orna – vad mer kan man begära?

BERTIL G JOHNSON

Den här tävlingen brukar bjuda på intres-
santa lagkombinationer och lättippat är 
det följaktligen inte. Därtill kommer att 
andra dagens cupmatcher brukar kunna 
ge en och annan överraskning. Jag sträck-
er mig därför inte längre än till att försöka 
tippa de åtta kvartsfinalisterna.
  Självklara bland de åtta till utslagnings-
matcherna är i mitt tycke tre lag:

TopBridge (Björn Wenneberg, Göran 
Selldén, Gerhard Jörgensen, Jan-Olov 
Andersson), Här har fjolårets öppna par-
mästare skaffat sig en rutinerad och stabil 
vinge. Det ska räcka.

Red Creek (Henry Franzén, Anders 
Fryklund, Sten-Sture Gilleström, Frank 
Westman, Bernt-Åke Jansson, Peter 
Nordén). Det finns mycket meriter också 
i denna kombination av Umeå, Uppsala, 
Örebro och Lindesberg. Kan namnknyt-
ningen till Röbäck dessutom locka fram 
en Per Elofsson-anda är det ingen tvekan.

Axne (Olle Axne, Leif Trapp, PG Eliasson, 
Lars Ramquist, Börje Dahlberg, Gunnar 
Andersson). Förbundskaptenen har re-
kryterat några tidigare landslagsspelare 
i veteranklassen. Inte kan han väl ha valt 
fel?

Tre lag till ser jag som troliga till kvarts-
final:
Trubbe (Lars-Åke Gustafsson, May Moo-
re, Käte Runeberg, Jan Troberg). Fjolårets 
guldmedaljörer med meriter ända tillbaka 
till 1960-talets början.

Sunkan (Leif Sundqvist, Lennart Bylund, 
Rolf Selander, Bertil-G Johnson). En väl-
renommerad ångermanländsk bas med 
förstärkningar från Sundsvall och Örebro.

Sture (Thomas Therkelson, Björn We-
nander, Sture Ekberg, Hans Svidén. Även 
detta är spelare som som synts högt upp 
i resultatlistorna sedan decennier.

Sedan blir det svårare. Fem lag ser ut att 
slåss om två platser. Jag satsar på de båda 
första.

ALINGSÅSARNA (Hans Bogeskär, 
Stefan Lundh, Morgan Wiklander, Roland 
Andersson). Laget var överraskande fina-
lister i fjol och kan nog lägga några krok-
ben även i år.

Ruter 7 (Göran Rångevall, Lars Ohlsson, 
Rolf Staflund, Arne Lindqvist). Ett solitt 
manskap som kan hota vilket lag som 
helst.

Acktjäraligan (Lennart Rehle, Kjell 
Holmgren, Inger Sällsten, Ric Sällsten). 
Sällstens var med och tog titeln för två 
år sedan men att de nu hamnat i de häl-
singska obygderna verkar lite udda. Kan-
ske räknar de med lite support från Åsa 
Jinder, som väl kommer därifrån?

Göingarna (Jan Nilsson, Kenneth Öst-
erberg, Ulf Bogren, Fredrik Wickström). 
Brukar hänga med rätt bra om än inte 
ända fram.

Team Sailor (Harald Sjöman, Rudi Knut-
son, Ingvar Grahn, Bror Bjerner). Göte-
borg har en stark lagspelstradition och är 
alltid att räkna med.

”Gubbafesten” 
börjar i dag
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Skriv till Bullen!
Det händer mycket under en Bridgefes-
tival. Tänk vad många roliga, tokiga och 
vackra givar vi upplever under dessa 
dagar. Bulletinstaben behöver din hjälp! 
Skriv gärna en berättelse om vad du 
sett – eller egna bedrifter. Lämna sedan 
ditt bidrag till någon i bullestaben eller 
i infodisken. Är du inte skrivkunnig? Då 
går det bra att framföra storyn munt-
ligen!

OBS!
Hela behållningen av bulletinförsäljning-
en tillfaller ungdomsverksamheten!

REDAKTION

Redaktör och redigering
Peter Ventura

Skribenter
Tommy Gullberg
Thomas Wedin
Bertil G Johnson
Tjolpe Flodqvist

Foto
Matilda Wik

E-POST
ventura@bridgeforlaget.se

HEMSIDA
www.svenskbridge.se

ANNONSER
Helsida		  1 000 kr
Halvsida		    500 kr
Kvartssida	    250 kr
Övriga storlekar	    100 kr
Mängdrabatt vid flera annonser

Fortsättning från sidan 1

Noterbart i sammanhanget är, att Silva 
och Göran är gamla lekkamrater.
  – Våra mammor var bästa väninnor, be-
rättar Silva Larsson.
  Nu korsades vägarna på nytt och på 
kuppen blev de svenska mästare för ny-
börjare.
  – Jag får tacka min syster, säger Göran.
  Kommer ni tillbaka nästa år?
  – Vi lär ju inte sluta spela bridge… men 
det är trivselbrige vi håller på med. Någon 
världsmästare lär jag aldrig bli, fortsätter 
Göran, som faktiskt har en del meriter 
sedan tidigare.
  Då var det som schackspelare, men vi 
får backa bandet 40 år.
  Paret Larsson/Johansson vässade brid-
geformen med spel i en sidotävlingarna 

(brons) i söndags.
  – Vi kom inte bättre än trea… från slu-
tet, skrattar de.
  Finalen i nybörjar-SM spelades över två 
dagar och totalt 42 brickor.
  Efter den första ronden ledde de och 
de var sedan hela tiden med i toppen, 
men det var inte förrän i den absolut sista 
ronden de gick upp på guldplats.
  – Vi fick 97,5 på den näst sista och 90 
procent på den sista brickan. Vi hade ald-
rig räknat med att komma så här långt, 
säger Sylva Larsson och Göran Johansson.
  Något större firande blev det inte.
  – Jag ska jobba i morgon (läs i dag), sä-
ger Sylva.
  Silvret gick till Tanja Hedman och Carla 
Pertejo Nyström, Gävle BK. Bronset tog 
Norrköpingsbridgens Maria Åfors och Ulf 
Andersson hand om.

Silver till Carla Pertejo Nyström och Tanja Hedman, Gävle BK.

Brons till Maria Åfors och Ulf Andersson, Norrköpingsbridgen.



Sid 7

Bulletin 6 • 19:e Bridgefestivalen • Onsdagen den 31 juli 2013

festival-erbjudanden:

ÖBERGS SPELKORT
12-pack...................................150:–
	 Ord. pris 180:– 

ny!  MOLLO:  DIAMONDS ARE 
THE HOG’S BEST FRIEND...........160:–
	 Ord. pris 179:–
mollo: BRIDGE in the menagerie
..................................................160:–
	 Ord. pris 179:–

rea-bord
med många .

nedsatta varor!
Festival-erbjudanden gäller så långt lagret räcker!

Besök 

Bridgeförlagets
FESTIVAL-SHOP

(till höger om cafeterian)
 
Vi säljer bl a:
• BRIDGE-KLÄDER
• SVENSK LITTERATUR
• UTLÄNDSK LITTERATUR
• SPELKORT
• FACIT-SPELKORT
• BUDLÅDOR
• MJUKPLASTBRICKOR
• PRESENTARTIKLAR
• ... OCH MYCKET MER!

www.bridgeforlaget.se

I spellokalen finns en restaurang 
på ovanvåningen och ett mini-
café på markplan. 

Det serveras varma rätter, smörgåsar, 
korv, kaffe, te, kalla drycker, chokladbollar, 
mazariner, frukt m m.
 
DAGENS LUNCH CONVENTUM
• Pytt i panna...........................................85:–
• Dagens pasta........................................85:–

DAGENS LUNCH SCANDIC GRAND
Stekt stömming med skirat smör, 
lingon och potatispuré..........................99:–

Mat & Dryck

Så var vi då plats igen, i Örebro, 
bridgespelarnas Mecka. Portarna är 
uppslagna för den nittonde Bridge-
festivalen och som vanligt hoppas vi 
slå nya deltagarrekord – igen!

Hur det går i den jakten kommer vi att 
hålla dig ständigt uppdaterad med infor-
mation om nuläge och jämförelsetal för 
samma tidpunkt ifjol.

Här följer statistiken sedan 1996:
1996		  2 258 par
1997		  2 310 
1998		  2 554
1999		  2 650
2000		  3 347
2001		  3 598
2002		  4 196
2003		  4 265
2005		  3 559
2006		  3 755
2007		  5 107
2008		  5 828
2009		  6 989
2010		  7 297
2011		  7 421
2012		  7 778
2013		  4 593  
       +371 par (+8,9%) jämfört med 2012

Festivalstatistik
Carl Ragnarsson (CTD)

Två bridgeproblem

Här presenteras två bridgepro
blem. Prova själv innan du kikar 
i facit lite längre fram i bullen. 
Lycka till.

Tommy Gullberg
 
Syd	 [ 976
Ingen	 ] 8765 
		  { Dkn2
		  } E109

		  [ EKDkn10
		  ] K943
		  { E
		  } KDkn

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
				    2}*
	 pass	 2{*	 pass	 2[
	 pass	 3[	 pass	 4{*	
	 pass	 4[	 pass runt

Utspel: Hjärtertvå.
  Syd kräver till utgång med den inledan-
de reläsekvensen och får sedan spader-
stöd. Han redovisar då kort ruter, vilket 
gör att Nord inte vill driva mot slam.
  Öst vinner hjärteress och returnerar 
hjärterdam till kung och stöld. Hur tän-
ker ni er hemgång, när Väst sedan spelar 
trumf?

Svåra problemet

Syd	 [	 K65
Ingen	 ]	 654
		  {	 D43
		  }	 kn764

		  [	 EDkn10
		  ]	 E32
		  {	 EKkn1098
		  }	 -

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
				    2{
	 pass	 3{	 pass	 3[
	 pass	 5{	 pass	 6{
	 pass	 pass	 pass

Utspel: Hjärterdam.
  Stark 2-öppning (eller annan stark relä-
budgivning) inleder. Därefter visar Syd sin 
sidofärg. Nord har minimala värden, som 
han visar med hoppet till utgång. Med 
trumfen 2-2 finns enkelt tolv stick. Finns 
det någon möjlighet när den sitter 3-1?
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SM Par Nybörjare:

Guldet till Karlskrona
– avgörandet kom i sista ronden
Salig Onkel, Jan Wohlin, brukade 
säga att ”det gäller att leda när 
dom kommer och säger att det är 
slut”. Precis så var det i nybörjarnas 
final. Tanja Hedman och Carla Per-
tejo Nyström från Gävle hade lett 
tävlingen praktiskt taget sedan start 
och hade täten ännu före sista ron-
den. En kanonrond för Silva Larsson 
- Göran Johansson tog dem emeller-
tid förbi med god marginal.

BERTIL G JOHNSON

Det är lärorikt att titta på nybörjarnas 
spel. Då får man klart för sig vad som gör 
det här spelet så svårt. De flesta har lärt 
sig hantera de normala budsekvenserna 
ganska väl. Svårare blir det däremot när 
det gäller att bedöma spelstyrka och an-
passning. Men det som först och främst 
står klart är hur svårt det är att hitta en 
bra linje i spelföringarna.

Ett exempel:

31. Syd	 [ K 8 7 2
Nord-Syd	 ] K 10 8 7 5
		  { K 4
		  } 9 3
	 [ D 5			   [ E kn 10 6
	 ] E 4 3 2			   ] kn 6
	 { E 10 8 7 5		  { D 2
	 } K 8			   } E D 10 5 2
		  [ 9 4 3
		  ] D 9
		  { kn 9 6 3
		  } kn 7 6 4

Vid nio av de elva borden tog sig Öst-
Väst till den rimliga 3-sangaren. De flesta 
fick spelföringen på Östs hand och slapp 
därmed hjärterutspel. De två som spelade 
på Västs hand fick hjärter ut och gick bet.
  Väst kan överblicka sex säkra stick och 
inte ens om klövern bryter blir det nio. 
Följaktligen är spadermasken ofrånkomlig.
  Den rutinerade kryper automatiskt på 

första hjärtersticket och tar det andra för 
att skicka spaderdam runt. När den håller, 
är det dags att testa klövern. Syd får sitt 
klöverstick men hemgången är klar med 
tre stick i spader, ett i hjärter, ett i ruter 
och fyra i klöver.
  Nybörjaren tänker uppenbarligen inte 
alls så här. Och nu menar jag inte att se 
lösningen som sådan eller att avgöra hur 
tempot ska hanteras. Det gäller någon-
ting mer grundläggande: att betrakta och 
fundera över spelet som en helhet. Är vi 
alltför benägna att lära ut tumregler i våra 
kurser?

Ett exempel till:

34. Öst	 [ 8 5 3
Nord-Syd	 ] E K 10 8
		  { E K 5 3
		  } K 4
	 [ D 4			   [ K kn 10 2
	 ] 7 5 3 2			   ] 6
	 { D 8 7 2			   { kn 10 9 6
	 } E D 7			   } 10 9 6 2
		  [ E 9 7 6
		  ] D kn 9 4
		  { 4
		  } kn 8 5 3

Nord spelar 4 hjärter med spaderutspel. 
Även med trumfen 3-2 innebär tre ron-
der trumf bara fem trumfstick och mer 
än fyra sidostick finns knappast att få. Det 
behövs åtminstone en andra stöld någon-
stans.
  Klöveress måste sitta rätt, det finns 
inget alternativ. Därmed är spelplanen ut-
stakad för den som varit med ett tag.
  Spaderess och klöver mot handen. 
Försvaret kan ta sina spaderstick, men se-
dan hämtar Nord hem sina sidostick och 
korsstjäl resten.
  Lätt som en plätt, tycker vi. Så inte ny-
börjaren. Bara två av elva spelade ungefär 
på det sättet. Resten spelade egentligen 
bet på kontraktet men några fick den 
hjälp av försvaret som behövdes.

Sponsor: 

www.bridgeforlaget.se

Walter Kegö har en lång lista av chefsposter 
inom polisväsendet bakom sig. Nu är det 
stopp i bridgens namn som gäller istället.

Sigvard Marjasin var Kommunals ordförande 
under hela 1980-talet och blev sedan lands-
hövding i Örebro län. Han började med  
bridge förra året, då nära 83 år gammal.
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  Spärröppningar ställer till det även för 
elitspelare, så varför skulle inte nybörjare 
få problem?

45. Nord	 [ 3
Alla	 ] D 4 3
		  { K kn 10 8 4 3 2
		  } kn 3
	 [ E 8 7 6 4			  [ K 2
	 ] K 6 5 2			   ] E 9 7
	 { 5			   { D 9
	 } D 5 2			   } E K 10 9 7 6
		  [ D kn 10 9 5
		  ] kn 10 8
		  { E 7 6
		  } 8 4

Vid flertalet bord öppnade Nord med 2{ 
eller 3{. För Öst innebar 3{ ett obehag-
ligt problem. Vid ett par bord passade Öst, 
eftersom det inte fanns längd i objudna 
färger och 4} verkade obehagligt högt. 
Ruterkontrakt spelades därför på varie-
rande nivåer vid sju av elva bord.
  Sofia Sundström från Sundsvall lät sig 
emellertid inte hejdas. Hon tjongade 
friskt in 5} och det slutbudet kunde ju 
ingen klaga på – annat än motståndarna 
förstås.

”Nybörjarkändisar”
I nybörjarfinalen hittade vi två kända namn 
som valt bridge efter en lång yrkeskarriär.
  Sigvard Marjasin var Kommunals ord-
förande under hela 1980-talet och blev 
sedan landshövding i Örebro län. Han 
började med bridge förra året, då nära 83 
år gammal, men spelar ganska flitigt i Öre-
bridgens klubbspel. I nybörjarfinalen blev 
det en femtondeplats.
  Walter Kegö har en lång lista av chefs-
poster inom polisväsendet bakom sig. 
Under senare år har han också varit 
rådgivare i säkerhetsfrågor åt de baltiska 
staterna. Till bridgen har han kommit helt 
nyligen.

Sjuksköterskor och 
läkare – se hit!
Vi vill gärna att du som är sjuk­
sköterska eller läkare på plats 
här i Örebro, lämnar namn och 
telefonnummer till infodisken. Det är 
bra att ha, utifall någon skulle bli akut 
sjuk. Vi hoppas att du vill hjälpa till!

Lätta problemet

Syd	 [ 976
Ingen	 ] 8765 
		  { Dkn2
		  } E109

		  [ EKDkn10
		  ] K943
		  { E
		  } KDkn

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
				    2}*
	 pass	 2{*	 pass	 2[
	 pass	 3[	 pass	 4{*	
	 pass	 4[	 pass	 pass
	 pass

Utspel: Hjärtertvå.
  Syd kräver till utgång med den inledan-
de reläsekvensen och får sedan spader-
stöd. Han redovisar då kort ruter, vilket 
gör att Nord inte vill driva mot slam.
  Öst vinner hjärteress och returnerar 
hjärterdam till kung och stöld. Hur tän-
ker ni er hemgång, när Väst sedan spelar 
trumf?

Trumfa ut och inkassera ruteress och klö-
verkung. Fortsätt med klöverdam till ess 
och spela ruterdam.
  Hela given:

		  [	 976
		  ]	 8765 
		  {	 Dkn2
		  }	 E109
 	 [ 54		   	 [	 832
	 ] 2			   ]	 EDkn10
	 { K10875			   {	 9643
	 } 86432			   }	75
		  [	 EKDkn10
		  ]	 K943
		  {	 E
		  }	 KDkn

När Väst har ruterkung är kontraktet 
hemma. Ni sakar klöverknekt och njuter. 
Väst kan ta för ruterkung men han måste 
sedan spela in bordet så att ni får saka era 
två hjärterförlorare för hemgång.

Tommys problem – Lösningar
Svåra problemet

Syd	 [	 K65
Ingen	 ]	 654
		  {	 D43
		  }	 kn764

		  [	 EDkn10
		  ]	 E32
		  {	 EKkn1098
		  }	 -

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
				    2{
	 pass	 3{	 pass	 3[
	 pass	 5{	 pass	 6{
	 pass	 pass	 pass

Utspel: Hjärterdam.
  Stark 2-öppning (eller annan stark relä-
budgivning) inleder. Därefter visar Syd sin 
sidofärg. Nord har minimala värden, som 
han visar med hoppet till utgång.
  Med trumfen 2-2 finns enkelt tolv stick. 
Finns det någon möjlighet när den sitter 
3-1?

Släpp utspelet!
  Hela given:

		  [	 K65
		  ]	 654
		  {	 D43
		  }	 kn764
 	 [ 82		   	 [	 9743
	 ] Dkn1087			  ]	 K9
	 { 2			   {	 765
	 } K9853			   }	ED102
		  [	 EDkn10
		  ]	 E32
		  {	 EKkn1098
		  }	 -

Väst fortsätter troligen med hjärter till 
kung och ess. Syd inkasserar två ronder 
trumf och fortsätter sedan med höga spa-
der. När spadern sitter 4-2 och den med 
trumflängd också har spaderlängd, får Syd 
ett hjärtersak från bordet. En hjärterstöld 
med trumfdam ger sedan hemgång.
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TOMMY GULLBERG 
TJOLPE FLODQVIST

Vi är framme vid semifinaler i 
Chairman’s Cup.

I den första semin möts Skaronga (Hen-
rik Noberius, Bo Roos, Stefan Jönsson 
och Håkan Johansson) och Vi i femman 
(Johnny Östberg, Christer Bjäring, Anders 
Morath och Sven-Åke Bjerregård).
  I semi två ställs Breno (Andrea Manno, 
Romain Zaleski, Boguslaw Gierulski och 
Jerzy Skrzypczak) mot IGB Sports.com 
(Johan Upmark, Fredrik Nyström, Peder 
Skaj, Daniel Gullberg, Mårten Gustawsson 
och Leif Bremark).

Först några oredovisade spel från  CC:s 
åttondelsfinal.

Vad gör du i sista hand i minuszon med:

[ kn 9  ] E D 10 9 7 4 3  { 6 4  } K 9 ?

Pass var inte rätt, eftersom 4 hjärtervar 
ett anständigt kontrakt.

2. Öst	 [ kn 9
Nord-Syd	 ] E D 10 9 7 4 3
		  { 6 4
		  } K 9
	 [ D 7 5 4 2		  [ E 8 6
	 ] K			   ] 8 5
	 { E 10 9 8			   { K D 7 2
	 } 10 7 5			   } kn 6 4 2
		  [ K 10 3
		  ] kn 6 2
		  { kn 5 3
		  }E D 8 3

Om man har svaga tvåöppningar på me-
nyn,  kanske 2] – 4] är en möjlighet. 3] 
tycker jag inte att handen duger till.
  Sju par spelade hem 4 hjärter.  Vid ett 
bord offrade sig ÖV för -300 och en Syd 
fick bet i 3 sang efter spadertvå ut och 
rutervända.

7. Syd	 [ K 5 3 2
Alla	 ] kn 3
		  { K kn 8 7
		  } K 8 2
	 [ D 10			   [ E 9 7 4
	 ] K D 10 9 5 4 2	 ] E 7
	 { 9 6			   { E 10
	 } kn 5			   } D 9 7 6 4
		  [ kn 8 6 
		  ] 8 6
		  { D 5 4 3 2
		  } E 10 3

Måns Berg öppnade med 3] och Mikael 
Westerlund avslutade med 3NT, som var 
ett bra bud. Tre par till bjöd detta fyrstjär-
niga kontrakt. Ett par gick bet i 4 hjärter 
efter ruteråtta i utspel, Tre par nöjde sig 
försiktigt med delkontrakt i hjärter.

Rolf Scherdin hittade en lyckad psyk här.

9. Nord	 [ E K kn 6 3
Öst-Väst	 ] D 10 9 7
		  { K 5 4
		  }8
	 [ 10 8 2			   [ D 5
	 ] E kn 4			   ] K 8 3
	 { D 10 3			   { E 9 7 6 2
	 }K D kn 6			  }E 9 5
		  [ 9 7 4
		  ] 6 5 2
		  { kn 8
		  }10 7 4 3 2

Daniel Eriksson öppnade med 1[ och 
Rolf höjde till 2[, som blev slutbudet. Ef-
ter hjärter ut till esset spelade Väst trumf 
och efter ruter till knekt och dam kom 
det mera trumf. Daniel fällde damen och 
fortsatte med ruterkung. En låg klöver till  
Väst och spadertio hade givit två straff, 
men hjärterkung och mera hjärter gav 
hemgång i kontraktet!
  Min rumskamrat Anders Morath be-
rättade att han bjudit 1NT på partnerns 

spaderöppning och därefter priffat till 2[, 
som gick två straff. Det var dock ingen 
succé, när lagkamraterna hittat 4 hjärter 
och betalat ut 300 som ÖV.

10. Öst	 [ – 
Alla	 ] K D kn 8 7 6 5 4
		  { 8 7 6
		  } K D
	 [ E 6 5			   [ D 7 2
	 ] E 9 3			   ] 10 2
	 { E 10 9 3			   { kn 5 4 2
	 } 10 7 4			   } 9 6 3 2
		  [ K kn 10 9 8 4 3
		  ] – 
		  { K D
		  } E kn 8 5

Nords hand ser inte ut som en bra träkarl 
i 4 spader och Nord undvek det genom 
att bjuda 1[ på partnerns starka klö-
veröppning. Därefter vidtog en rytmisk 
budgivning,: 2[-3]; 3[-4]; 4[ – uppgivet, 
men det gick bara hem i fyra trick, medan 
Nord hade kunnat ta elva stick med egen 
färg som trumf.

11. Syd	 [ E 10 5 2
Ingen	 ] E D 5
		  { E K
		  } E D 5 3
	 [ 7 6			   [ K kn 9 8 4
	 ] 10 6 3			   ] K 4 2
	 { D kn 10 8 2		 { 6 4
	 } kn 7 6			   } K 10 2
		  [ D 3
		  ] kn 9 8 7
		  { 9 7 5 3
		  } 9 8 4

Daniel sparkade igång med en stark klö-
ver som Nord och Westerlund hoppade 
in med 2]! som konverterades till 2[ av 
Måns. Daniel passade och spelade ut spa-
der till knekt och dam. Rutervändan vann 
Nord och tog hem trumfesset samt rute-
ress innan han spelade mera spader som 
spelföraren stack med kungen. Hjärter till 
tian tog Nord och fortsatte med hjärte-
ress och spadertio innan han spelade in 
bordet på hjärterkung, så att han fick för 
ess och dam i klöver.
  När röken skingrats noterades att NS 
gjort tre trick i spader!

Chairman’s Cup:

Dags för semifinaler

Johan Upmark.
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Nu över till kvartsfinalspelet!

Kvartsfinalen började omedelbart med 
ett avgörande:

Budgivningen har gått:

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
		  1 NT	 pass	 2 }*
	 pass	 2 {*	 pass	 3 NT
	 pass	 pass	 pass

Partnern (Öst) spelar ut spadertvå, udda 
enligt 10-12. Läget:

	 [ E D 7
	 ] K 10 9 5 2
	 { 6 5 3	
	 } kn 9		
		  [ kn 9 6
		  ] E 7 6 4
		  { E D kn 9 2
		  }2

Spelföraren begär spadernio från bordet.
Självklart måste man ingripa med spader
ess, men ska man vända med damen eller 
sjuan? Sangöppningen utlovar 14-16 hon-
nörspoäng, men Jan Selberg skarvar gärna 
någon poäng.
  Efter lång möda bestämde jag (Tommy) 
mig för spaderdam. Korrekt, när given var:

1. Nord	 [ 5 4
Ingen	 ] D kn 8
		  { K 7 4
		  } E K 10 7 6
	 [ E D 7			   [ K 10 8 3 2
	 ] K 10 9 5 2		  ] 3
	 { 6 5 3			   { 10 8
	 } kn 9			   } D 8 5 4 3
		  [ kn 9 6
		  ] E 7 6 4
		  { E D kn 9 2
		  } 2

Vid det andra bordet stannade våra lag-
kamrater i 3 ruter för 4 imp till Vi i fem-
man.  Vi förhörde oss omedelbart om det 
inte var dags att blåsa av matchen.
  Mera utspelsproblem:

[ kn 9 8 6 5 4	   ] 4 3  { K 6 5  } E 7

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Tommy	 Jan	 Anders	 Olle
	 Gullberg	 Selberg	 Morath	 Wademark

	 pass	 1 [	 pass	 2 {
	 pass	 2 [	 pass	 2 NT*
	 pass	 3 }	 pass	 3 NT
	 pass	 pass	 pass

Jag valde spaderutspel och hela given var:

4. Väst	 [ E K D 10 2
Alla	 ] 10 2
		  { 4
		  } kn 8 5 4 3
	 [ kn 9 8 6 5 4		 [ 7 3
	 ] 4 3			   ] K kn 7 6 5
	 { K 6 5			   { D 3 2
	 } E 7			   } D 9 6
		  [ –
		  ] E D 9 8
		  { E kn 10 9 8 7
		  } K 10 2

Olle valde att inkassera ess, kung och dam 
i spader. Han sakade två hjärter och en 
klöver. Därefter slog han en rutermask till 
min kung. Spaderknekt tvingade honom 
till ett omöjligt sak. När han valde klöver-
tio såg klöveress och klöver till nian till 
att kontraktet gick två straff.
  Kanske spelföraren skulle ha nöjt sig 
med två spaderstick, innan han maskade 
i ruter.
  Vid andra hade man spelföringen på 
andra handen. Klöverutspel från damen 
till hacka och ess och spadervända gjor-
de inte spelföraren särskilt ledsen. Jämn 
hemgång och 13 imp.

Att dra för svaga trekortsfärger i sang-
kontrakt har sina risker.

5. Nord	 [ 6 5 4
Nord-Syd	 ] K D 4
		  { 9 7 6 2
		  } E kn 5
	 [ 10 9 3			   [ K 7 2
	 ] kn 5 3			   ] E 9 8 6
	 { E K			   { D kn 10 5
	 } D 10 9 3 2		  } K 8
		  [ E D kn 8
		  ] 10 7 2
		  { 8 4 3
		  } 7 6 4

Peter Bertheau öppnade som Öst med 
1} enligt 5542 och Johan Wahlberg över-
förde till 1NT med 1[.  Bo Roos spelade 
ut hjärtertvå enligt 10-12 till hacka, dam 
och ess. Nu hade det gått fint att fortsätta 
med hjärternio, men Peter trodde kanske 
att Syd spelat ut från K-10 femte, så han 
spelade klöverkung till duck och mera 
klöver till tia och knekt.
  Nu var det ju bäddat för bet med fyra 
spaderspel, men Henrik Noberius hoppa-
des på tian femte i hjärter hos partnern 
så han spelade hjärterkung och mera 
hjärter och Peter han med att godspela 
hemgången i klöver. Nord vände för sent 

med spader, som Syd vann för att slå ifrån 
sig med ruter för jämn hemgång.

7. Syd	 [ 2
Alla	 ] kn 10 9 5
		  { K D 9 7 3
		  }10 8 5
	 [ K D 10 9 7 6 3	 [ E 5 4
	 ] D			   ] E 8 4 3 2
	 { kn 8 5 4			   { 6
	 } kn			   } E K 4 3
		  [ kn 8
		  ] K 7 6
		  { E 10 2
		  } D 9 7 6 2

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Tommy	 Jan	 Anders	 Olle
	 Gullberg	 Selberg	 Morath	 Wademark

				    pass
	 3 [	 pass	 4 }*	 pass
	 4 ]	 pass	 6 [	 pass
	 pass	 pass

Med aktuell sits var det inga som helst 
problem med att bärga tolv stick.  Ru-
terstölder eller godspela hjärtern. Vid två 
bord i kvartsfinalerna missade man lite 
överraskande lillslammen.
  Johan Wahlberg öppnade naturligtvis 
också med 3[ och Peter Bertheau vi-
sade slamintresse med ertificiella 4}. Nu 
tycker vi att Johans 4{ som avslag var ett 
felbud och när Peter överdrivet försiktigt 
bjöd 4[ hade man missat slammen.
Här fick Skalman en offert på 800.

9. Nord	 [ K D 10 9 8 3
Öst-Väst	 ] kn
		  { 3
		  } E D 8 4 3
	 [ E			   [ 7 2
	 ] E 8 6 5 3			  ] K D 10 4
	 { D 10 8 5			  { K 9 7 4
	 } K kn 10			   } 7 6 5
		  [ kn 6 5 4
		  ] 9 7 2
		  { E kn 6 2
		  } 9 2

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Tommy	 Jan	 Anders	 Olle
	 Gullberg	 Selberg	 Morath	 Wademark

		  1 [	 pass	 1 NT*
	 D	 4 }*	 4 ]	 4 [
	 5 ]	 5 [	 pass	 pass
	 pass

1NT kunde vara en svag hand med spa-
derstöd (Är den här handen verkligen så 
svag?) och osäkerhet rådde om 4} var 
naturligt eller renonsklöver och lång spa-
der.
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  Hur som helst var det inga problem 
med hemgången, när klöverkung satt rätt. 
Jag var nöjd att jag inte inlade veto. Det 
gjorde man vid andra bordet redan på 
fyrtricksnivån!
  Femkorts högfärgsöppningar kommer 
annars till sin rätt när svarshanden kan 
utnyttja den nionde trumfen till att pressa 
motståndarna.
  Henrik Noberius startade med 1[ och 
Bo Roos kunde höja till treläget.  Västs 
hand var knappast idealisk för en UD, 
men det var vad han tog till. Henrik höjde 
till 4[ och Peter Bertheau dubblade för 
att visa sin toppstyrka. Trumf ut till esset 
följdes av hjärteress, men sen var det slut 
och NS vann 7 imp.

Johan Wahlberg hade osis här.

11. Syd	 [ E 10
Ingen	 ] D kn 7
		  { 3 2
		  } E kn 10 8 4 3
	 [ K D 8			   [ kn 9 6 2
	 ] K 9 8 6 5		  ] E
	 { 8 4			   { E K 10 7 6
	 } K 9 2			   } D 7 5
		  [ 7 5 4 3
		  ] 10 4 3 2
		  { D kn 9 5
		  } 6

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Johan	 Henrik	 Bo	 Peter

				    pass
	 pass	 2}	 2{	 pass
	 2]	 pass	 2[	 pass
	 2NT	 pass	 3NT	 pass runt

Klövertio ut till kungen följdes av spader-
dam till esset samt klöveress och mera 
klöver, medan Syd sakade ]10-x. 

  Nu tog Johan ut hjärteress och spelade 
spader till åttan för två straff.  Den färg-
behandlingen var värd ett bättre öde, men 
kanske ska man toppa spadern och om 
inte tian faller ta hem sina röda stick och 
skotta in Syd i ruter? Det funkar i alla fall 
med den aktuella fördelningen även om 
spadertian inte trillar.

Dubbla eller inte, det är återigen frågan:

13. Nord	 [ 10 5
Alla	 ] 7 6
		  { K kn 10 3
		  } kn 10 7 5 4
	 [ 8 7			   [ 9 4
	 ] E K 10 3			  ] D 8 5 4 2
	 { D 9 5 2			   { 7 6
	 } E K D			   } 9 8 6 3
		  [ E K D kn 6 3 2
		  ] kn 9
		  { E 8 4
		  } 2

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Tommy	 Jan	 Anders	 Olle
	 Gullberg	 Selberg	 Morath	 Wademark

		  pass	 pass	 1 [
	 D	 pass	 1 NT*	 D
	 pass	 pass	 2 ]	 2 [
	 3 ]	 3 [	 4 ]	 4 [
	 D	 pass	 pass	 pass

1 sang var Herbertavslag.

Lätta tio stick. Jag hade dock tre olycks-
bröder med mig.

Här fick en minisang på moppe.

14. Öst	 [ 7 6 5
Ingen	 ] 10 7
		  { kn 7 3
		  } E kn 10 5 3
	 [ K D kn 4			  [ E 3
	 ] K D			   ] kn 8 6 3 2
	 { K D 5 4			   { 10 9 2
	 } 9 7 4			   } K 8 6
		  [ 10 9 8 2
		  ] E 9 5 4
		  { E 8 6
		  } D 2

Bo Roos öppnade med 1NT och Johan 
Wahlberg dubblade. Henrik Noberius 
klev i 2 klöver, som Peter Bertheau va-
ket smällde till med en hand som var 
aningen för bra för 2] men obekväm för 
alternativa bud. Det inbringade 300 och 4 
imp jämfört med 140 i hjärter vid andra 
bordet. Endast ett par hade bjudit ut den 
lyckosamma tresangaren.

Rejält blåsta blev Vi i femman på följande:

25. Nord	 [ E kn 10
Öst-Väst	 ] kn 8 6
		  { K kn 9 8
		  } kn 9 2
	 [ D 9 6 5			   [ K 4 3
	 ] E K D 4			   ] 3
	 { 10 7 4			   { E 6 5 3
	 } K 6			   } E D 10 7 5
		  [ 8 7 2
		  ] 10 9 7 5 2
		  { D 2
		  } 8 4 3

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Sven-Åke	 Krister	 Anders	 Jonas
	 Bjerregård	 Ahlesved	 Morath	 Petersson

		  1 {*	 pass	 1 ]*
	 pass	 1 NT	 pass	 2 {*
	 pass	 2 ]	 pass	 pass
	 pass

1 ruter var modell slask och 1 hjärter 
kunde vara många varianter. 2 ruter var 
sedan överföring till 2 hjärter som man 
fick köpa. Kontraktet gick tre bet men 
det var ingen kompensation för de 600 
Öst-Väst fick vid alla andra bord i kvarts-
finalen.

12. Väst	 [ D 8 7
Nord-Syd	 ] E D 10 9 7 2
		  { 8 6
		  } 4 2
	 [ 6 5 3 2			   [ K kn 9
	 ] K kn 6 5 4		  ] 8 3
	 { kn 9 5			   { D 10
	 } D			   } E kn 10 9 5 3
		  [ E 10 4
		  ] ---
		  { E K 7 4 3 2
		  } K 8 7 6

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Jan	 Johnny	 Olle	 Christer
	 Selberg	 Östberg	 Wademark	 Bjäring

	 pass	 2 ]	 3 }	 D
	 pass	 pass	 pass

– Jag visste inte vad jag skulle bjuda förrän 
Olle frälste mig, sa Christer Bjäring. 
  500 kostade inklivet. Vid andra bordet 
lyckades Krister Ahlesved och Jonas Pe-
tersson få broms i 3 ruter med hemgång.

Den intressantaste kampen i fjärde om-
gången gick mellan SKARONGA och 
WESTERLUND, där de senare hade kom-
mit efter i protokollet.

Peter Bertheau.
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15. Syd	 [ K kn 5 4
Nord-Syd	 ] 8
		  { K 10 9 8 2
		  } D kn 2
	 [ 10 7			   [ E D 8 6
	 ] E 4			   ] D kn 7 6 5 2
	 { D 6 5			   { kn 3
	 } E 10 9 7 6 3		 } 5
		  [ 9 3 2
		  ] K 10 9 3
		  { E 7 4
		  } K 8 4

Vid båda borden öppnade Öst med 2], 
10-13, och fick spela det. I slutna rum-
met gick dezt hem precis, medan Peter 
Bertheau lirkade hem nio stick. Proble-
met vara att den jämna hemgången var 
tveksamt balanseringsdubblad till tonerna 
av 8 imp.

Risken med icke ordinarie parkombina-
tioner blev uppenbar här.

23. Syd	 [ 6 5
Alla	 ] K kn 8 4
		  { 9 5 4
		  } K D 7 6
	 [ E 3			   [ K D 9 8 4 2
	 ] D 9 6			   ] E 10 5
	 { E K 7			   { kn 2
	 } E kn 9 5 2		  } 8 3
		  [ kn 10 7
		  ] 7 3 2
		  { D 10 8 6 3
		  } 10 4

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Westerlund	 Noberius	 Bertheau	 Roos

				    pass
	 1}	 pass	 1[	 pass
	 2NT	 pass	 3[	 pass runt

Detta var en tämligen onödig förlust av 
10 imp. Är man osäker på om ett bud är 
krav eller ej, tycker jag att man bjuder 
snarare än att riskera ett pass mot en sla-
mintresserad partner.

24. Väst	 [ 10 9 5
Ingen	 ] E kn
		  { K 9 5 3
		  }9 8 6 3
	 [ kn			   [ 8 3
	 ] K 10 9 7			  ] D 8 6 4
	 { E D 8 6			   { kn 10 7 4
	 } E kn 10 7		  } K D 2
		  [ E K D 7 6 4 2
		  ] 5 3 2
		  { 2
		  } 5 4

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Westerlund	 Noberius	 Bertheau	 Roos

	 1NT	 pass	 pass	 3[
	 pass	 4[	 D	 pass runt

Efter spader ut spelade Syd ruter mot 
bordet, en uppenbar singelton när part-
nern bekänner med fyran under esset. 
Eftersom man måste inkassera snabb-
sticken är klövervändan uppenbar, men 
Väst spelade hjärter och i stället för en 
likabricka med en dubblad bet förlorade 
man 12 imp.

25. Nord	 [ K kn 9 8 2
Öst-Väst	 ] E 10 9 8 4 2
		  { 10 7
		  } –
	 [ E 7			   [ 3	
	 ] K kn 7 6			  ] 3
	 { E K 9 3			   { D 6 4
	 } D 4 2			   } E K kn 9 8 6 5 3
		  [ D 10 6 5 4
		  ] D 5
		  { kn 8 5 2
		  }10 7

	 Väst	 Nord	 Öst	 Syd
	 Westerlund	 Noberius	 Bertheau	 Roos

		  1[	 4}	 4[
	 5}	 pass runt

Vad kan man ha för spelstyrka för 4} i 
minuszon? Knappast mindre än åtta spel, 
så kanske Väst kunde ha kostat på sig1n 
invit med 4NT i stället för 5}. Detta re-
sulterade i en utebliven fin vinstbricka, 
men å andra sidan hade man redan för-
lorat matchen.

Du vet väl att vi sänder rama från 
slutskedet av Chairman’s Cup?

En match i varje segment kommer att 
sändas på BBO. På Scandic Grand finns 
en ramateater där du kan följa den match 
som sänds. Gå in genom huvudentrén, tag 
till höger, passera receptionen och håll se-
dan till höger vid hissarna. Konferensrum-
met (Marquerell) ligger rakt fram, i änden 
av korridoren.

Are you aware of that the last sta-
ges of the Chairman’s Cup are being 
broadcast on BBO?

Starting with the Quarter Finals one 
match in each segment is being broad-
cast on BBO. At Scandic Grand there is a 
VuGraph Theatre in the Marquerells con-
ference room. From the hotel entrance 
turn right, pass the front desk and the 
elevators and you will find the Marquerell 
room in the far end of the corridor.

VuGraph Chairman’s Cup
Carl Ragnarsson (CTD)

Sista Chansen till  
SM Par OPEN - 1 augusti
 
Har du missat att kvala in till SM Par 
Open har du här sista chansen att ta 
dig vidare. Minst två semifinalplatser 
finns i potten.

16.00—18.30 	 20 brickor (1-20)
18.30—19.00 	 Kaffe
19.00—22.00 	 22 brickor (21-42)

www.bridgeforlaget.se

Mk 4.4 är den kortdubbleringsma-
skin som används internationellt 
vid EM, VM och OS. Det är inte 
någon slump att denna maskin 
används när det verkligen gäller.

SOMMARPRIS:  29.900:—  (Ord. pris 34.900:–)

MK4.4

SOMMARERBJUDANDE 
BRICKLÄGGNINGSMASKIN
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CHAIRMAN’S CUP (CC)

CC_Semifinal
OBS! Spelas på Scandic Grand Hotel, en vå-
ning upp (tag trappan vid frukostmatsalen) i 
Grand Salong Elvy.

Vinnarna  spelar CC_Final, torsdag. 
Förlorarna spelar BC_Semifinal B, torsdag

CC_Semifinal kommer att visas i VuGraph.

Det främst rankade laget väljer i vilket av 
segmentparen 1+4 respektive 2+3 de vill 
ha Seating Rights, d v s låta motståndarna 
ta plats först vid bordet. Motståndarna har 
Seating Rights i det återstående paret. Man 
kan således möta samma parkonstellation 
flera gånger.

Semifnalen spelas med skärmar.

10.00-12.20	 Segment 1, 16 brickor
12.30-14.50	 Segment 2, 16 brickor
16.00-18.20	 Segment 3, 16 brickor
18.30-20.50	 Segment 4, 16 brickor
 21.00		  Kaptensmöte
			 
BONUSCUPEN (BC)

BC_B_Kvartsfinal
Utslagna lag från CC_Kvartsfinal sorteras 
efter ranking i kvalet, från ”1” till ”4”. Laget 
rankat etta väljer motståndare bland de fyra 
vinnarna från BC_Kvartsfinal A, därnäst väl-
jer laget rankat tvåa bland de återstående 
vinnarna från BC_Kvartsfinal A o s v.

10.00-12.00	 Segment 1, 16 brickor
12.10-14.10	 Segment 2, 16 brickor
14.15		  Kaptensmöte med val av 	
		  motståndare till 
		  BC_Semifinal A

BC_Semifinal A
OBS! Spelas på Scandic Grand Hotel, en vå-
ning upp (tag trappan vid frukostmatsalen) i 
Grand Salong Elvy.

Vinnarna vid bord 1 väljer motståndare 
bland vinnarna vid bord 3 och 4. Vinnarna 
vid bord två får sedan den motståndare 
som blir över.

Semifinalen spelas med skärmar.

16.00-18.20	 Segment 1, 16 brickor
18.30-20.50	 Segment 2, 16 brickor
21.00		  Kaptensmöte

Chairman’s Cup-Bonus Cup
Onsdag/Wednesday
Carl Ragnarsson (CTD) / Ton Kooijman (CTD CC)

CHAIRMAN’S CUP (CC)

CC_Semi Finals
Note! Being played at the Scandic Grand 
Hotel, first floor (use the stairs nearby 
the Breakfast Restaurant) in the Grand 
Salong Elvy.

The Winners qualify for CC_Finals, star-
ting on Thursday. The Losers qualify for 
BC_Semifinal B on Thursday.

The four segments of 16 boards each are 
divided into two parts; segment 1+4 be-
ing one part and segment 2+3 the other. 
The Captain of the Home Team shall tell 
the Director (at the Captains Meeting) in 
which of the two parts he chooses for 
his team to have Seating Rights, i.e. have 
the opponent to take their seats first. 
The Away Team has Seating Rights in the 
other part of the match. It is possible to 
meet the same pair more than once. The 
Quarter Finals being played with screens 
and being broadcast on BBO

Screens will be in use.

10.00-12.20	 Segment 1, 16 boards
12.30-14.50	 Segment 2, 16 boards
16.00-18.20	 Segment 3, 16 boards
18.30-20.50	 Segment 4, 16 boards
21.00		  Captains’ Meeting
			 
BONUS CUP (BC)

BC_Quarter Finals B
The teams knocked out of the CC_Quar-
ter Finals will be sorted in order by their 
rank in the Swiss; from ’1’ to ’4’. The 
number 1-ranked team starts the selec-
tion among the four winning teams in 
BC_Quarter Finals A; next to select is 
the number 2-ranked team among the 
remaining three winning teams in BC_
Quarter Finals A, and so on.

10.00-12.00	 Segment 1, 16 boards
12.10-14.10	 Segment 2, 16 boards
14.15		  Captains’ Meeting, 	
		  Selecting procedure 	
		  for the Semi Finals

BC_Semi Finals A
Note! Being played at the Scandic Grand 
Hotel, first floor (use the stairs nearby 
the Breakfast Restaurant) in the Grand 
Salong Elvy.

The Winner at table 1 selects opponent 
among the winning teams at table 3 and 
4. The winning team at table 2 has the re-
maining team as opponent.

Screens will be in use.

16.00-18.20	 Segment 1, 16 boards
18.30-20.50	 Segment 2, 16 boards
21.00		  Captains’ Meeting

Alkohol/Alcohol
För samtliga tävlingar i Bridgefesti-
valen gäller följande i fråga om alko-
hol och i förekommande fall annat 
berusningsmedel.

Definitioner
Alkoholdryck är en dryck som innehåller 
mer än 2,25 volymprocent alkohol. 
  Annat berusningsmedel är bl.a. narko-
tika och teknisk sprit.
  Spellokal är det utrymme där spelbord 
är uppställda för spel i den aktuella täv-
lingen.
  Tävlingstid omfattar en kalenderdag 
eller del av sådan och inleds 15 minuter 
innan spelet påbörjas samt pågår tills spe-
let avslutats vid samtliga bord.  

Policy
Spelare eller åskådare får inte förtära el-
ler förvara alkoholdrycker i spellokal. Inte 
heller får försäljning av alkoholdrycker 
ske i sådan lokal. 
  Drycker som inte får förvaras i spello-
kalen av spelare eller åskådare skall i före-
kommande fall lämnas till tävlingsledning-
en för förvaring under tävlingstiden. Den 
som lämnar tävlingen innan den avslutats 
får i samband därmed sina drycker åter. 
  TL skall avvisa spelare eller åskådare 
som är märkbart påverkad av alkohol el-
ler annat berusningsmedel från spelloka-
len. TL skall anmäla spelare som avvisats 
eller överträtt dessa bestämmelser till 
disciplinnämnden.  

For all tournaments, the following 
apply to alcohol and, where appro-
priate, other intoxicants.

Definitions
Alcoholic beverage is a beverage that 
contains more than 2.25 percent alcohol 
by volume.
  Other intoxicants include drugs and 
industrial alcohol.
  Playing Area is the space where the 
bridge tables are set up for play in the 
event.
  Game Time includes a calendar day or 
portion thereof, beginning 15 minutes be-
fore the game begins and continues until 
the end of the game at all tables.

Policy
Players and spectators are not allowed to 
consume or store alcohol in the playing 
area. Alcoholic beverages may not be sold 
in the playing area.
  Players affected of alcohol or other in-
toxicants will immediately be rejected to 
participate and sent away from the playing 
area. A report (mandatory) will be send 
to the Ethics Committee. 



Sid 16

Bulletin 6 • 19:e Bridgefestivalen • Onsdagen den 31 juli 2013

När Förbundet Svensk Bridge fi-
rade 80 år med jubileumsbankett 
under Bridgefestivalen var Eu-
ropeiska Bridgeförbundets ord-
förande Yves Aubry inbjuden.
  – Det är helt fantastiskt. 
Sverige är ett föregångsland, 
säger han efter att ha sett alla 
bridgespelare i Conventum.

THOMAS WEDIN

2010 tog Yves Aubry över ordförande-
klubben i Europeiska Bridgeförbundet 
(EBL).
  2011 var fransmannen på ett kortare 
Sverigebesök i samband med det Nord-
iska Mästerskapet, för att se vad Sverige 
och Örebro kan erbjuda inför eventuella 
kommande europeiska mästerskap, som 
Aubry uttryckte det i en intervju i tid-
ningen Svensk Bridge.
  Under årets Bridgefestival var EBL-
ordföranden Yves Aubry tillbaka i Sverige 
och Örebro, inbjuden att delta i den jubi-
leumsbankett med anledning av Förbun-
det Svensk Bridges 80-årsfirande.
  – Ja, jag är här för att vara med på ban-
ketten. Jag blir bara här ett par dagar, så 

något spel hinner jag inte med. I slutet av 
veckan ska jag vara med på ungdoms-VM, 
säger Aubry.
  Det var inte riktigt sant, för i jubileums-
silvret spelade han med Jan Kamras.
  Vad håller du annars för spelnivå?
  – Jag är en god medelspelare i Frank-
rike. Långt ifrån internationell nivå, skrat-
tar han.
  Yves Aubry anlände till Örebro under 
måndagseftermiddagen och fick en gui-
dad tur i Conventum av festivalledningens 
Micke Melander.
  – Det finns många festivaler runt om i 
Europa, men det kommer inte lika mycket 
folk som hit till den svenska Bridgefestiva-
len. Det här är helt fantastiskt!
  Men Yves Aubry ser problemen och 
också möjligheterna.
  – Alla har ett aktivt liv. Medelåldern 
bland bridgespelarna är för hög och vi 
måste ha program för att nå ungdomarna. 
Det är inte så lätt att attrahera dem, men 
vi måste visa att vi är den bästa sporten 
och vi måste göra tävlingar som folk vill 
ha.
  – Vi förlorar hela tiden spelare på grund 
av åldersskäl. Samtidigt finns nya spelare i 
Östeuropa, säger han.
  Där finns ett stort problem; det finns 

spelare, men som inte är organiserade.
  – Det är ett problem när förbunden 
är små och där har vi inom EBL en vik-
tig uppgift. Det handlar inte om att bidra 
med pengar.
  Yves Aubry ser Sverige som ett före-
gångsland i Europa.
  – Micke Melander har suttit med i 
EBL:s styrelse i tio år och efterträddes 
av Jan Kamras. Det satsas mycket på ung-
domar i Sverige och de får bra träning. 
Sverige har också två stora succéer det 
senaste året, säger han och syftar på lag-
VM-guldet hösten 2012 och U21-lagets 
EM-guld för några veckor sedan.
  Lägg därtill veteranernas EM-guld.
  Sven-Olov ”Tjolpe” Flodqvist var med 
i vinnarlaget, men han är tveksam till att 
åka på nästa öppna europamästerskap i 
Tromsö om två år. I Bulletinen tidigare i 
veckan skrev han bland annat: ”Öppna EM 
är rätt och slätt en kassako för EBL”.
  Det håller inte Yves Aubry med om. 
  – Vi har beslutat att sänka startavgif-
terna och ta bort prispengarna. I stället 
har vi satsat på lägre startavgifter. Vi tror 
att spelarna kommer för att spela om 
titlarna. EBL är ingen organisation som 
ska ha en massa pengar, säger Europeiska 
bridgeförbundets ordförande Yves Aubry.

Europeiska Bridgeförbundets
ordförande besökte Bridgefestivalen

Yves Aubry.
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  Du spelar hur många tävlingar du vill och har många chanser på dig att vinna i vårt Festivallotteri, 300:- 

Köp Festivalklippet för endast 300 kr och Du får spela  
obegränsat  antal brons-, silver- eller guldtävlingar* den  
2-4 augusti, alltså de tre sista dagarna på Festivalen. 

Kortet är personligt och förutom att Du spelar ”fritt” deltar 
Du även i vårt lotteri där nyttopriser lottas ut varje dag.
*Gäller ej SM Par

ENKELT och SMIDIGT, 
PENGAR att SPARA och  

EXTRA PRISER att VINNA

Kära vänner,

Det är med stort nöje jag tackade ja till 
Förbundet Svensk Bridges inbjudan, att 
delta i 80-årsfirandet.

Det svenska förbundet var ett av de förs
ta som bildades i Europa (1933) och ett 
av åtta länder som var med och bildade 
Europaförbundet (EBL) 1947.

Sverige är ett av de största bridgelän-
derna i Europa, både vad gäller antalet 
spelare, internationella framgångar och 
förmåga att utveckla och marknadsföra 
bridgen.

Flera EBL-ordföranden har varit svenska, 
t ex Carl Bonde som ledde EBL 1965-
1968 och sedan Nils Jensen, ordförande 
1981-1987 och därefter vald till ordfö-
rande emeritus.

Under detta millennium har två andra 
svenskar gjort goda insatser för EBL. Jag 
tänker förstås på Micke Melander, i sty-
relsen 2001-2010, och Jan Kamras, invald 
2010. 

Sverige har också haft en lång rad interna-
tionella framgångar. Det har blivit EM-guld 
för öppna laget 1939, 1977, 1987 och för 
damerna 1962, 1967, 1993 och 2004.

Bara under det senaste året, kan två nya 
stora svenska framgångar läggas till dessa 
EM-titlar. Vid prestigefyllda IMSA Games i 
Lille (Frankrike) i augusti 2012 vann Sveri-
ge öppen klass och bara för några veckor 
sedan klev det svenska U21-laget högst 
upp på pallen i Wroclaw (Polen). Dessa 
två magnifika framgångar visar vitalitet 
inom svensk juniorbridge. Svensk junior-
bridge har dock alltid visat god topp och 
bredd – och på det nordiska bridgelägret 
under påskhelgen kan varje år ungdomar 
träffas och trivas med bridgen i centrum. 

Sverige har även arrangerat flera EM. De 
senaste spelades i Stockholm 1956 och i 
Malmö 2004. Örebro kandiderar till att 
hålla ett EM för juniorer och jag hoppas 
det kan bli verklighet om några år.
IBPA (International Bridge Press Asso-
ciation) bildades 1958 på initiativ av Eric 
Jannersten, IBPA:s förste sekreterare, och 
sedan dess har Sverige alltid haft talang-
fulla bridgejournalister som varit med 
och bevakat EM och VM.

Bridge är i första hand en tävlingsverk-
samhet, men vår sport ger oss möjlighet 
till gemenskap och att möta människor i 
alla åldrar och sociala klasser – som delar 
samma passion.

Jag är, som nämnts, väldigt stolt att ha bli-
vit inbjuden till FSB:s 80-årsfirande.

Slutligen tillönskar jag Förbundet Svensk 
Bridge all lycka och framgång –  och jag 
ser redan fram emot ert 90- och så små-
ningom 100-årsjubileum!

Yves Aubry, ordförande I EBL

EBL-ordförandens hälsning till  
Sveriges bridgespelare och FSB
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Silverliraren
Aktuell ställning

Bronsliraren
Aktuell ställning

Handikappliraren
Aktuell ställning

  1.	 Håkan Tjärnemo....................... 237,5
  2.	 Pierre Carbonnier.................... 228,7
  3.	 Björn Ohlsson........................... 225,6
  4.	 Per-Erik Malmström................ 225,4
	 Daniel Salomonsson................ 225,4
  6.	 L.P. Damgaard............................ 225,3
	 Niels Kröjgaard........................ 225,3
  8. 	 Jan Geiborg................................ 213,2
 	 Leif Norman.............................. 213,2
 10.	 Hans-Olof Holmqvist.............. 209,9
	 Tomas Lindqvist........................ 209,9
 12. 	Peter Karlsson.......................... 208,0
 13. 	Christer Sandberg.................... 205,3
 14. 	Ann Lidfors................................ 205,3
	 Jerry Mähler.............................. 205,3

  1.	 Ulf Nohrén................................ 569,0
  2. 	 Andreas Plejdrup...................... 533,4
  3.	 Peter Johansson........................ 488,6
  4. 	 Ulrika Forsberg......................... 484,9
	 Jonas Hjelte............................... 484,9
  6.	 Trille Plejdrup............................ 480,2
  7. 	 Lars-Åke Larsmyr..................... 461,0
  8.	 Christer Johansson.................. 455,4
  9.	 Birgitta Samuelsson.................. 444,8
10. 	 Ulla-Britt Olsson...................... 443,7
11. 	 Kerstin Håstad.......................... 436,3
12.	  Jerry Eklöf................................. 431,5
13. 	 Solveig Washer.......................... 428,2
14. 	 Agneta Edbergh........................ 424,0
15. 	 Larisa Feldman.......................... 423,8

   1.	 Annika Hugosson..................... 266,0
	 Gert-Inge Hugosson................ 266,0
   3.	 Curt Engvall............................... 260,0
   4.	 Mats Hamp................................ 257,3
   5.	 Leif Kroon.................................. 257,1
   6.	 Håkan Gabrielsen..................... 255,7
   7. 	Ulla-Britt Olsson...................... 254,2
   8. 	Vanja Kjellberg.......................... 253,5
   9.  Bengt Karlsson.......................... 253,5
 	 Lena Trobäck............................. 253,5
 11. 	Helena Nyrén........................... 251,1
	 Jan Nyrén................................... 251,1
 13.	 Markku Harald.......................... 250,5
	 Jan-Olof Siby.............................. 250,5
 15. 	Christina Westerling................ 250,0

Dag-för-dag-schema

Onsdag 31 juli
Brons 15 – Max klöver
09.30-11.00 12 brickor
11.00-11.30 Kaffepaus
11.30-13.00 12 brickor
 
Brons 16 - max ruter
09.30-11.00 12 brickor
11.00-11.30 Kaffepaus
11.30-13.00 12 brickor

Brons 17
10.00-11.30 12 brickor
11.30-12.00 Kaffepaus
12.00-13.30 12 brickor    

HOTELL

STORGÅRDEN

ÖREBRO

Brons 18 – Handicap
14.30-16.00 12 brickor
16.00-16.30 Kaffepaus
16.30-18.00 12 brickor    Gustavsvik

 
Silver 6
15.30-17.45 18 brickor
17.45-18.15 Kaffepaus
18.15-21.15 24 brickor

Brons 19
19.00-20.30 12 brickor
20.30-21.00 Kaffepaus
21.00-22.30 12 brickor     

Torsdag 1 augusti
Brons 20
10.00-11.30 12 brickor
11.30-12.00 Kaffepaus
12.00-13.30 12 brickor
 

Brons 21 – Handicap
14.30-16.05 12 brickor
16.05-16.35 Kaffepaus
16.35-18.05 12 brickor
 

Silver 7 - Gröna Hissen
15.30-17.45 18 brickor
17.45-18.15 Kaffepaus
18.15-21.25 24 brickor
 Brons 22
19.00-20.40 12 brickor
20.40-21.15 Kaffepaus
21.15-22.45 12 brickor

Fredag 2 augusti
Brons 23
10.00-11.30 12 brickor
11.30-12.00 Kaffepaus
12.00-13.30 12 brickor
 
Brons – Handicap
14.30-16.00 12 brickor
16.00-16.30 Kaffepaus
16.30-18.00 12 brickor

 

Silver 8
15.30-17.30 16 brickor
17.30-18.00 Kaffepaus
18.00-21.15 26 brickor
 

Brons 25
19.00-20.30 12 brickor
20.30-21.00 Kaffepaus
21.00-22.30 12 brickor
 
Lördag 3 augusti
Brons 26
10.00-11.30 12 brickor
11.30-12.00 Kaffepaus
12.00-13.30 12 brickor
 
Brons 27 – Handicap
14.30-16.00 12 brickor
16.00-16.30 Kaffepaus
16.30-18.00 12 brickor
 
Guldgruvan – Kval
15.30-18.10 21 brickor
18.10-18.40 Kaffepaus
18.40-21.15 21 brickor
 
Brons 28
19.00-20.30 12 brickor
20.30-21.00 Kaffepaus
21.00-22.30 12 brickor
 
Söndag 4 augusti
Brons 29
10.00-11.30 12 brickor
11.30-12.00 Kaffepaus
12.00-13.30 12 brickor

Guldgruvan – Finaler
09.30-12.30 24 brickor
12.30-13.00 Kaffepaus
13.00-14.45 14 brickor

BEST WESTERN
—————————————————

City Hotel Örebro
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Spel i juniorlandslaget och bra 
spel på BBO.
  Det mynnade ut i att förbunds
kapten för damlandslaget, Lena 
Kärrstrand Nilsland, ringde 
till Moa Petersen och Catrin 
Wahlestedt med följande besked:
  – Jag har bokat flygbiljetter till 
Island – och ni ska med!

THOMAS WEDIN

Nordiska mästerskapet avgjordes 24-
26 maj på Island.
  Det kunde ha varit som vilket an-
nat mästerskap som helst, men nu 
hade landslagskapten Lena Kärrstrand 
Nilsland kallat in ett debutantpar; 
Moa Petersen och Catrin Wahlestedt 
till den i övrigt rutinerade kvartetten 
Kathrine Bertheau, Jessica Lars-
son, Maria Grönkvist och Katharina 
Ahlesved.
  – Vi fick en förfrågan om vi var in-
tresserade och satsa och det är vi, 
säger Moa Petersen när vi träffas på 
en av Bridgefestivalens första tävlings-
dagar.
  21-åringen från Göteborg har just 
avslutat en av sidotävlingarna (brons).
– Det har varit rätt mycket bridge nu 
ett tag. Det ska bli skönt att ta det 
lugnt.

  Några sidotävlingar och Sista dan-
sen (kval till mixed-SM) står på pro-
grammet under festivalveckan.
  Moa Petersen och Catrin Wahlest-
edt har spelat ihop de senaste åren. 
Tränat har de gjort på BBO (Bridge 
base online). Där följde damkaptenen 
duon och hon gillade vad hon såg.
  Landslagstruppen behöver breddas 
och Petersen och Wahlstedt finns inte 
med när Sverige spelar VM på Bali i 
september.
  Det betyder inte att Moa Petersen 
och Catrin Wahlestedt gjorde bort sig 
i nordiska mästerskapet på Island.
  – Vi tog brons även om det var bara 
fyra lag, men konkurrensen var hård. 
Det var svåra brickor som jag lärde 
mig en hel del från.
  Var det nervöst?
  – Ganska, men det släppte ganska 
fort när man började spela. Lena var 
nöjd med oss som debuterade. Det 
har varit lärorikt och jättebra mot-
stånd. Man får inga poäng gratis i öpp-
na damlandslaget.
  Vad har du och Catrin för styrka som 
par?
  – Vi tänker väldigt lika och vi gör 
sunda inkliv. I huvudtaget bjuder vi 
sunt, vi är lite mer åt det försiktiga 
hållet. Inför mästerskapet fick vi för-
varning om att inte spela för hårt.

  Blir det fel i spel eller i budgivning är 
det inget paret tar vid bordet.
  – Vi visar inget vid bordet utan där 
är det trevlig stämning som gäller. Det 
är bra med skärmar (som används i 
större tävlingssammanhang), då märk-
er man i princip inget.
  Har spel i landslaget varit en dröm för 
dig?
  – Det har alltid varit ett mål. Jag har 
ju spelat i juniorlandslaget, men dam-
landslaget har man kanske inte tänkt 
på så mycket. Att Lena Kärrstrand 
Nilsland skulle höra av sig tog jag inte 
så hårt på, men så ringde hon och 
sade att flygbiljetterna till Island var 
bokade.
  Hann ni med något annat än NM?
  – Nej, men jag hade gärna badat i 
någon varm källa.
  Motståndet har stegrats och bud-
givningen förändras från juniortiden 
då budgivningen ibland har tendens 
att skena iväg.
  – Jag lär mig hela tiden av mina mis-
stag och får bra respons på det jag gör, 
säger Moa Petersen och fortsätter.
  – Nu fick vi en push och en kick 
framåt i och med chansen att få spela 
i landslaget.
  Tyvärr fanns inte Catrin Wahlestedt 
på plats i Örebro under festivalen på 
grund av sitt nya jobb.

21-åriga Moa 
spelade NM
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Veckans lirare - tre varianter
Under Bridgefestivalen finns det ett antal 
poängserier, där den inspelade procenten 
summeras i de olika deltävlingarna och 
du har chansen om du placerar dig i top 
3 att vinna extra prispengar.  

Om en spelare deltar i fler deltävlingar 
än vad som krävs, räknas de sämsta 
resultaten bort.  
 
Topp-10 i respektive kategori publiceras 
dagligen i bulletinen och på Internet. 

Kompletta resultatlistor finns i spelloka-
len samt på Internet.  
 
Samtliga poängserier avslutas torsdagen 
den 1 augusti; prisutdelning ca kl 22.00.

Bronsliraren
Bronsliraren omfattar alla morgon- och 
kvällsbrons till och med torsdag 1 au-
gusti, dock ej Brons 15+16 (Max Klöver 
och Max Ruter-brons på onsdagen). 

De nio bästa tävlingarna av tretton 
räknas.  

Priser: 3 000-2 000-1 000 SEK.

Handikappliraren
Handikappliraren omfattar alla handi-
kapptävlingar till och med torsdag 1 
augusti.  

De fem bästa tävlingarna av sju räknas.  

Priser: 1 500-1 000-500 SEK

Silverliraren
Silverliraren omfattar alla silvertävlingar 
till och med torsdag 1 augusti, dock ej 
Silver 1 (IAF).  

De fyra bästa tävlingarna av sex räknas.  

Priser: 5 000-3 000-1 000 SEK

Stena Line CupStena Line Cup
– Tävlingar för alla till sjöss! 

s Manfred Kamras Minne
s Sidotävlingar samt Albrekts Silver

8–10 november fyller vi Stena  Scandinavica! 
Bridgekryssa mellan Göteborg–Kiel du också!

Anmäl dig till resa och boende här: 
www.svenskbridge.se/slc/jubileumskryss
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Festivalen bjuder på vidare-
utbildning för nya spelare!
Under flera år har Svensk Bridge tillsammans 
med Nya Bridgeskolan från BK S:t Erik arbetat 
med ett koncept riktat till nybörjare och mindre 
rutinerade i samband med Bridgefestivalen. 
Det består i att efter fem av veckans tävlingar 
arrangera seminarier med kort teoridel och en 
genomgång av utvalda brickor från dagens täv-
ling. Seminarierna äger rum på Scandic Grand 
Hotel, mitt emot Conventum Arena i Örebro.

 
28-29 juli  Seminarium efter handikapptävlingen
30 juli Seminarium efter Nybörjarträffens  
 final och prisutdelning.  
31 jul-1 aug Seminarium efter handikapptävlingen

Ett seminarium går normalt sett till som så att varje 
deltagare får ut en givsamling. Därefter inleder 
den som håller i seminariet med ett kortare på 
förhand planerat föredrag som kan handla om 
upplysningsdubblingar, spärrbud, kravbud, ja kort och gott vad som helst egentligen. Därefter släpps ordet fritt och man får fråga 
och diskutera kring den tävling som varit eller vad man så önskar dryfta. Seminarierna brukar vara mycket uppskattade bland 
våra deltagare. Seminarierna är gratis att delta i, man betalar inte heller för den dokumentation man får för vart och ett av pas-
sen. Inget av seminarierna repeterar sina teman utan det är alltid nya genomgångar för den som är med på flera av seminarie-
passen.
 
Våra instruktörer från Nya Bridgeskolan borgar för högsta professionalitet och leder övningarna. Här följer ytterligare information 
om årets seminarier:

 

Söndag 28/7 18.30 
Krister Ahlesved –   
Utspelet
 
Ett bra utspel kan jäm-
föras med en bra drive 
i golf eller en vass 
serve i tennis. Här får 
du lära dig mer av en 
av våra världsmästare 
från Lille. Krister kom-
mer bland annat att 
tala om några intres-
santa utspel från OS.
 

Måndag 29/7 18.30 
Per Leandersson –  
Vad är ”bra” kort?
 
Per som också är kap-
ten för juniorlandslagen 
tipsar och ger exempel 
på hur du ska värdera 
dina kort. Bjuda eller 
inte bjuda brukar vara 
den stora frågan.

Tisdag 30/7 12.30 
Anna Roos-Karlsson –  
Spela bättre försvar

Ett bra utspel fick vi 
lära oss på söndagen, 
här fortsätter Anna 
med att gå igenom hur 
försvarsspelet ska be-
drivas och hur man ska 
dra nytta av att man 
fått komma steget före 
i och med att man sitter 
i försvaret. Hur ska 
man tex markera så att 
partnern förstår?

Onsdag 31/7 18.30 
Catharina Ahlesved –  
Vem har vad?
 
Tillsamans med Catha-
rina, en av damlands-
lagets spelare, får du 
här lära dig hur du 
bättre kan dra nytta av 
all den information som 
du hela tiden får. Kan 
vi till och med av den 
skapa oss en bild av 
hur korten är fördela-
de,  innan vi spelar för 
att se hur det faktiskt 
var?

Torsdag 1/8 18.30 
Måns Berg –  
Dubblingar

Måns kommer lära dig 
mer om dubblingar. Vi 
kommer att titta lite 
närmare på några ty-
piska upplysningsdubb-
lingar. Vi kommer även 
att ta upp några lägen 
då dubblingen är en 
typisk straffdubbling.

 

 
Tiderna är cirkatider - stäm av med tävlingsledaren.



Best Western City Hotel inbjuder till

CONVENTUM ARENA, ÖREBRO
3-4 augusti 2013

FAKTA
Partävlingen är öppen för alla medlemmar. Ingen 
föranmälan krävs och max B-system får spelas.  
 
Guldgruvan spelas så här; under lördagen den 3  
augusti spelas ett Gröna Hissen kval över 42 
brickor, start klockan 15.30.  
 
Slutresultatet i Gröna Hissen på lördagen rankar 
alla par och fördelar dem till finalerna som spelas 
i olika grupper. Detta spelas söndagen den 4 au-
gusti med start 09.30 och 20 par i varje grupp. Där 
gäller vanlig partävling och att alla ska möta alla 
i gruppen, över tvåbrickors ronder. Totalt spelas 
alltså 38 brickor i finalerna. Carry Over används till 
gruppspelet från kvalet (se tävlingsreglementet för 
specifikation).  
 
Detta betyder att de 20 främsta i lördagens kval 
bildar grupp A, 21-40 grupp B osv.  
 
Det unika med Guldgruvan är att alla grupper 
spelar om Guldpoäng! Så även om du kvalar in på 
sista plats har du chans att vinna såväl prispengar 
som att åka hem med guldpoäng!
 



 



AVGIFTER
Guldgruvan kostar 250:- per spelare för båda  
dagarnas spel. Festivalklippet gäller! Vid kontant 
betalning vid bordet 300:-.   
 

PRISER
50% av startavgifterna fördelas till priser enligt föl-
jande: 1000 kronor till varje gruppsegrare. Övriga 
pengar fördelas på de fem främsta paren i A-grup-
pen och extra priser från Best Western City Hotel. 
 
Vid 160 par skulle det ge följande priser per par i 
grupp A: 1:an 16 000 kronor, 2:an 8 000 kronor, 
3:an 4 000 kronor, 4:an 2 000 kronor och 5:an  
1 000 kronor. Gruppsegrare i grupperna B-J får 
1000 kronor vardera per par. 
 

MÄSTARPOÄNG
I Guldgruvan spelar man bara om guldpoäng. I A-
gruppen delas det ut 10-7-5-4 gp till de fyra främ-
sta, I B och C gruppen 3-2-1 gp, I D-G 2-1 gp och i 
alla efterföljande H+ ges 1gp till segrarna. 
 

Kom och gräv guld du med!
BEST WESTERN

—————————————————

City Hotel Örebro
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Vi frågar...
I går firade Förbundet Svensk 
Bridge 80 år med en bankett.
  Vi frågade några hur festen var.

Jessica Sjöberg, 
Stockholm:
– Jättetrevlig fest! 
Min man spelar 
och det gör också 
min bror, pappa 
och son också, men 
inte jag. Jag älskar 
det sociala.

Magnus Hult-
man, Lindes-
bergs BS:
– Kanontrevligt! 
Jätteskoj. Jag har 
spelat några sä-
songer i elitserien, 
mycket trevlig till-
ställning det här.

Suzanne Lem-
born, Karlstad 
BK:
– Veckans höjd-
punkt, helt klart! Vi 
är ett helt gäng på 
20 personer som 
sitter närmast sce-
nen.

Lasse Stenlund, 
BK Lavec:
– Klart jag har 
trevligt! Nu bor jag 
i Las Palmas och 
är bara hemma sju 
veckor och träffar 
barn och barnbarn.

Mikael Hallin, 
Lindesbergs BK:
– Strömstedt och 
Johnson gillar jag. 
Dansat har jag gjort 
med morsan, som 
är 83 år.

Sammanställt av: 

 Thomas Wedin

Resultat – SM par nybörjare 
Slutresultat. Medel: 420.
Plac	 Namn		  Klubb	 Poäng	   %
1	 Silva Larsson - Göran Johansson	 ÖBBA, Karlskrona	 540	 64,29
2	 Tanja Hedman - Carla Pertejo Nyström	 Gävle BK	 522	 62,14
3	 Marie Åfors - Ulf  Andersson	 Norrköpingsbridgen	 517	 61,55
4	 Stephan Sörensen - Bernt Svärd	 BK Opalen	 507	 60,36
5	 Ingvar Wiström - Walter Kegö	 BK S:t Erik	 500	 59,52
6	 Martha Carlsson - Seth Carlsson	 Sollefteå BK	 469	 55,83
7	 Göran Tuvstedt - Staffan Haglund	 BK S:t Erik	 458	 54,52
8	 Carin Möller - Lotten Wester	 BK Björken	 449	 53,45
9	 Barbro Strömblad - Ingemar Strömblad	 VBS Aros	 433	 51,55
10	 Sören Olausson - Kjell Olausson	 BK ALERT	 429	 51,07
11	 Robin Fredman - Anton Linden	 BK Falkenberg	 417	 49,64
12	 Maj-Britt Lundberg - Nils Södergren	 Gävle BK - Skutskärs BK	 414	 49,29
13	 Per Stahre - Iréne Agerkvist	 BK S:t Erik	 404	 48,10
14	 Agne Olsson - Sofia Sundström	 Sundsvallsbridgen	 402	 47,86
15	 Kerstin Lindqvist - Sigvard Marjasin	 Örebridgen	 391	 46,55
16	 Eva Falk - Åke Falk	 BK Ruter	 384	 45,71
17	 Kristina Ståhl von Gaffron - Marianne Tholden	 BK S:t Erik	 364	 43,33
18	 Kerstin Karlsson - Monika Birger Oskarsson	 Motala Bridgeallians	 359	 42,74
19	 Gert Ove Johansson - Birgitta Johansson Sternerup	 BK Tre Sang, Helsingborg	 352	 41,90
20	 Gun-Britt Vesterlund - Ulf  Vesterlund	 Frösö BK	 321	 38,21
21	 Anders Pettersson - Sonja Fredriksson	 Örebridgen	 310	 36,90
22	 Anita Bergman - Marianne Albertsson	 VBS Aros	 298	 35,48

Ögonblicket. Conventum, Örebro, tisdag 30 juli 2013 klockan 15.00. 
Rekordmånga, 1.150 bridgespelare, gör upp om placeringar i olika tävlingar.

Sponsor: 

www.bridgeforlaget.se
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SM Par Mixed • Sista dansen
Brasserie Rendez-Vous • 81 par
	 NAMN	 KLUBB/LAND	 POÄNG	 %
1	 Eva Andersson - Olle Olsson	 Tjörns BK - Orust BK	 1539,2	 61,67
2	 Irma Petersen - Johnny Johansson	 BK Lyx - Malungs BK	 1496,5	 59,96
3	 Ylva Strandberg - Tore Stormo	 Arla BK	 1478,5	 59,23
4	 Ann Rimstedt - Robin Björkstrand	 Harplinge BK - Salamandern/Wasa	 1478,1	 59,22
5	 Ann-Sofie Axelsson - Leif  Axelsson	 Skövde BA	 1477,0	 59,17
6	 Mylene Encontro - Johan Vikström	 Skellefteå BK	 1470,4	 58,91
7	 Margot Sivelind - Daniel Sivelind	 LudvikaBygdens BK	 1466,2	 58,74
8	 Anna Zack Efraimsson - Bengt-Erik Efraimsson	 BK S:t Erik	 1458,5	 58,43
9	 Catarina Midskog - Fredrik Alfredsson	 Karlstads BK	 1444,5	 57,87
10	 UllaBritt Goldberg - Lars Goldberg	 BK S:t Erik	 1430,9	 57,33
11	 Elisabeth Stanley - Rolf  Westman	 ABB BK - Uppsalabridgen	 1403,5	 56,23
12	 Carina Eliasson - Daniel Svensson	 BK Albrekts - Veddige BS	 1400,0	 56,09
13	 Sara Asplund Sivelind - Karl Asplund	 LudvikaBygdens BK	 1398,5	 56,03
14	 Catarina Skau - Per-Åke Jansson	 Smedstadens BK	 1388,2	 55,62
15	 Charlotte Rudbäck - Nicolae Östner	 Lunds BK - Malmö BK	 1370,1	 54,89
16	 Ann-Charlotte Tranvik - Ulf  Backman	 Hovmantorps BK - BK Opalen	 1363,0	 54,61
17	 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund	 BK Allians, Halmstad	 1359,8	 54,48
18	 Kristina Olsson-Söderhäll - Lars-Göran Östlund	 Skutskärs BK - Gävle BK	 1358,2	 54,42
19	 Lena Lundqvist - Lars Lundqvist	 Valdemarsviks BK - Filbyter Bridge	 1357,5	 54,39
20	 Marie Binglöv - Lennart Emanuelsson	 Filbyter Bridge	 1357,1	 54,37
21	 Gun-Britt Rindstål - Bengt Lindskog	 Överums BK - Visby BS	 1356,5	 54,35
22	 Ann-Charlotte Nordbjörk - Anders Nilsson	 Bjärnums BK	 1349,1	 54,05
23	 Matilda Wik - Mattias Norling	 Norrköpingsbridgen	 1331,5	 53,35
24	 Maria Paulsson - Jan Paulsson	 Sölvesborgs BK	 1328,5	 53,23
25	 Ewa Holmquist - Ivar Holmquist	 Uppsalabridgen	 1326,4	 53,14
26	 Maria Klingspor - Johnny Blid	 Filbyter Bridge	 1321,5	 52,94
27	 Ulla Ridderstad - Lars Hamberg	 BK Opalen	 1319,5	 52,87
28	 Moa Petersen - Adam Stokka	 BK Lyx - BK Björken	 1313,2	 52,61
29	 Carina Larsson - Jan Lindgren	 Örebridgen	 1310,6	 52,51
30	 Kristina Johnson - Johan Erlandsson	 Lunds BK	 1309,5	 52,47
31	 Dejana Sverker - Zlatko Sariev	 Örebridgen	 1309,5	 52,46
32	 Eva Åkesson - Leif  Åkesson	 BK Zonen	 1307,7	 52,39
33	 Anette Nilsson - Kennet Nilsson	 Storsjöbygdens BK	 1307,5	 52,38
34	 Annette Hammarlund - Göran Hammarlund	 Torshälla BK	 1293,0	 51,80
35	 Britt Hellstrand - Conny Strandqvist	 Skänninge BK	 1290,9	 51,72
36	 Cristina Ringström - Per Gjellan	 Näsby BS	 1288,9	 51,64
37	 Ylva Karlsson-Uisk - Ahto Uisk	 Uppsalabridgen	 1285,6	 51,51
38	 Siw Magnusson - Håkan Magnusson	 Uppsalabridgen	 1285,1	 51,49
39	 Eva Wetterhall - Karl Persson	 BK S:t Erik	 1282,6	 51,39
40	 Monica Karlsson - Per-Håkan Iggström	 FCTF:s BK Karlskrona - BK S:t Erik	 1267,9	 50,80
41	 Pernilla Andreasson - Pierre Winberg	 Bollnäs BK	 1267,3	 50,77
42	 Anna Skau - Lars Lundgren	 Smedstadens BK - Arboga BK	 1260,7	 50,51
43	 Ingegerd Eriksson - Henry Johansson	 Gävle BK - Bollnäs BK	 1251,5	 50,14
44	 Suzanne Lemborn - Michael Lemborn	 Karlstads BK	 1239,5	 49,66
45	 Elisabeth Nordling - Peter Flodqvist	 BK S:t Erik	 1233,0	 49,40
46	 Britt-Marie Warborn - Lars-Göran Larsson	 BK Albrekts	 1227,1	 49,16
47	 Bodil Andersson - Jörgen Hirschfeldt	 Hammarö BK	 1207,5	 48,38
48	 Kristin Nedlich - Stefan Ekman	 BK S:t Erik	 1202,8	 48,19
49	 Therése Andersson - Micael Svensson	 Örebridgen - Nora BK	 1194,8	 47,87
50	 Ann-Christin Ahlström - Tommi Ramstedt	 Örebridgen - Lindesbergs BS	 1194,1	 47,84
51	 Anna-Lisa Jonasson - Sten Larsson	 Smedstadens BK	 1193,1	 47,80
52	 Carina Halvorsen - Ulf  Halvorsen	 Vänersborgs BS	 1183,5	 47,42
53	 Britt Cuñat - Morgan Larsson	 Värö BK	 1182,5	 47,37
54	 Sofia Olofsson - Simon Granath	 Malmö BK	 1179,2	 47,24
55	 Lena Petersen - Per Jansson	 Salamandern/Wasa - Konga BK	 1177,0	 47,16
56	 Eva Glans - Kjell Glans	 Orust BK	 1176,3	 47,13
57	 Yvonne Flodqvist - Peter Törnblom	 BK S:t Erik	 1175,0	 47,08
58	 Patricia Kronbäck - Stefan Josefsson	 Gävle BK - Arla BK	 1169,8	 46,87
59	 Elin Hognert - Niclas Samuelsson	 Tanums BK	 1168,0	 46,79
60	 Karola Högberg - Lars Lilja	 Örebridgen	 1166,5	 46,73
61	 Britt-Marie Ericson - Arne Melin	 Norrköpingsbridgen - IFK Norrköping	 1165,0	 46,67
62	 Marit Askernäs - Torbjörn Askernäs	 Karlstads BK	 1146,1	 45,92
63	 Annette Antonsson - Jan-Olof  Eriksson	 Veddige BS	 1139,6	 45,66
64	 Annika Nivestam - Thorbjörn Haraldsson	 Lunds BK	 1138,9	 45,63
65	 Carmen Tuason - Lars Manneteg	 BK S:t Erik - Uppsalabridgen	 1138,1	 45,60
66	 Brita Högberg - Kjell Berg	 Tjörns BK	 1123,5	 45,01
67	 Agneta Svenberg - Villy Havasi	 BK Albrekts	 1114,5	 44,65
68	 Karolina Laxander - Arne Ågren	 BK Hudik	 1106,5	 44,33
69	 Zennica Hammar - Roger Ahlbom	 BK Hudik	 1091,5	 43,73
70	 Anne-Marie Carlsson - Kjell-Åke Johnsson	 Vimmerby BK	 1081,1	 43,31
71	 Eva Benckert - Lennart Rehle	 BK S:t Erik	 1080,5	 43,29
72	 Anna Bergek - Christian Bergek	 Filbyter Bridge	 1070,8	 42,90
73	 Anita Kropp - John Strandberg	 Torshälla BK	 1055,8	 42,30
74	 Eva Netsman - Pär Netsman	 Bollnäs BK	 1052,2	 42,15
75	 Ulla Moberg - Rune Karlsson	 Falköpings BS	 1033,1	 41,39
76	 Anna Björling - Roland Myrvold	 Filbyter Bridge	 1032,7	 41,37
77	 Ann-Kristin Hultgren - Henry Alfredsson	 BK Opalen	 1004,9	 40,26
78	 Erika Nordström - John Ekdahl	 Bollnäs BK - Söderhamns BS	 1002,2	 40,15
79	 Ingegerd Lundgren - Arne Karlsson	 Sävsjö BK	 999,5	 40,05
80	 Christina Blomberg - Marcus Hjelte	 Lidingö BK - Piteå BS	 998,4	 40,00
81	 Malin Lönnberg - Gösta Lönnberg	 Örebridgen	 877,3	 35,15

Silver 5 • Jubileumssilver • Norrsken • 292 par
	 NAMN	 KLUBB/LAND	 POÄNG	 %
1	 Robin Björkstrand - Kristin Nedlich	 Salamandern/Wasa - BK S:t Erik	 6068,4	 65,39
2	 Simon Hult - Thomas Magnusson	 Malmö BK - Näsby BS	 5897,5	 63,55

3	 Bengt Emanuelsson - Håkan Tjärnemo	 LUCK	 5843,8	 62,97
4	 Johnny Blid - Maria Klingspor	 Filbyter Bridge	 5797,1	 62,47
5	 Alf  Roos - Sven-Anders Eskilsson	 LUCK - Värnamo BK	 5779,0	 62,27
6	 Birgitta Jernbom-Lundberg - Ove Lundberg	 BK Björken	 5717,9	 61,62
7	 Joakim Guldbrand - Micael Svensson	 Bollnäs BK - Nora BK	 5716,9	 61,60
8	 Ronny Lindskär - Lena Schalin	 ÖBBA, Karlskrona	 5687,9	 61,29
9	 Mikael Lindblom - Jan Andersson	 BK S:t Erik	 5656,1	 60,95
10	 Leif  Beckman - Sten-Åke Thunberg	 Kungsbacka BS	 5640,5	 60,78
11	 Tomas Winqvist - Gudrun Strandberg	 IFK Karlskrona - Arla BK	 5629,6	 60,66
12	 Käte Runeberg - Jan Troberg	 Salamandern/Wasa	 5612,0	 60,47
13	 Egidijus Stankus - Laimutis Zuromskas	 Lithuania	 5571,4	 60,04
14	 Lars Goldberg - UllaBritt Goldberg	 BK S:t Erik	 5562,6	 59,94
15	 Laila Pettersson - Tommy Larsson	 Bräcke BK	 5562,1	 59,94
16	 Robert Bäck - Leif  Andréasson	 BK Lyx - Kungshamns BK	 5545,7	 59,76
17	 Anders Johansson - Mats Johansson	 Gnesta BK - Uppsalabridgen	 5544,6	 59,75
18	 Vivianne Norling - Lars Norling	 Salamandern/Wasa	 5539,4	 59,69
19	 Olof  Bergström - Jan-Erik Thomasson	 Filbyter Bridge	 5535,6	 59,65
20	 Björn Sörling - Ricky Johansson	 Skara BS - Ulricehamns BK	 5529,9	 59,59
21	 Hernando Slottsdahl - Bengt Nilsson	 ABB BK	 5527,6	 59,56
22	 Dejana Sverker - Zlatko Sariev	 Örebridgen	 5526,7	 59,56
23	 Lars-Göran Östlund - Lars-Göran Jonsson	 Gävle BK - BK Hudik	 5512,8	 59,41
24	 Jan Geiborg - Leif  Norman	 Gnesta BK	 5485,3	 59,11
25	 Björn Wenneberg - Göran Selldén	 BK ALERT - BK Lyx	 5478,8	 59,04
26	 Simon Bech - Erik Fryklund	 BK S:t Erik - Örebridgen	 5476,4	 59,01
27	 Claes Andreasson - Björn Ramqvist	 BK S:t Erik	 5471,4	 58,96
28	 Helena Strömberg - Dan Bylund	 Sundsvallsbridgen	 5471,2	 58,96
29	 Ove Olofsson - Göran Forss	 Norrköpingsbridgen	 5468,9	 58,93
30	 Peter Fredin - Julius Sigurjonsson	 BK Lavec - Iceland	 5454,0	 58,77
31	 Niels Kröjgaard - L.P. Damgaard	 Danmark - Denmark	 5444,3	 58,67
32	 Mats Allgöwer - Ella Olsson	 Mölnlycke BS - BK Lyx	 5431,8	 58,53
33	 Tomas Linder - Leif  Linder	 Sorsele BK - BK Hudik	 5420,3	 58,41
34	 Kenneth Österberg - Eva Andersson	 Hässleholms BK - BK Tre Sang, Helsingborg	 5408,6	 58,28
35	 Joachim Börgel - Suzanne Lemborn	 Lindesbergs BS - Karlstads BK	 5393,0	 58,11
36	 Urban Finnsson - Berith Andersson	 Boden-Sävast BS	 5392,1	 58,10
37	 Eric Arvidsson - Jonas Engström	 LudvikaBygdens BK	 5385,2	 58,03
38	 Rasmus Andersson - Dan Andersson	 Munka Ljungby BS	 5382,2	 58,00
39	 Johan Lundvall - Anna Lundvall	 Filbyter Bridge	 5345,7	 57,60
40	 Ole J Jensen - Bror Andersson	 Upphärads BK - Vänersborgs BS	 5339,9	 57,54
41	 Rolf  Staflund - Arne Lindqvist	 Väsbybridgen	 5315,9	 57,28
42	 Jan Nilsson - Lars-Åke Nilsson	 Höörs BK - Hässleholms BK	 5304,0	 57,16
43	 Kent Maltein - Ted Olows	 Gävle BK - Storsjöbygdens BK	 5293,1	 57,04
44	 Hans Friberg - Göran Andersson	 Skara BS - BK ALERT	 5293,0	 57,04
45	 Kjell Söderlund - Krister Grufman	 Åkersberga BS	 5283,3	 56,93
46	 Odd Möllersen - Tore Eriksen	 Norge	 5281,7	 56,92
47	 Örjan Sjöberg - Mikael Skoog	 Åmåls BS - Arvika BS	 5256,3	 56,64
48	 Jimmy Johansson - Lennart Johansson	 Askers. BK Singelton	 5249,4	 56,57
49	 Torbjörn Olsson - Håkan Schullström	 Åmåls BS	 5238,9	 56,45
50	 Håkan Strääf  - Mats Sjöberg	 Filbyter Bridge	 5233,1	 56,39
51	 Mats Häll - Roger Johansson	 Borlänge BK	 5233,1	 56,39
52	 Hans Granath - Lars Nilsson	 Filbyter Bridge - Valdemarsviks BK	 5221,0	 56,26
53	 Ernst van Groningen - Marito Karlsson	 Uppsalabridgen	 5220,7	 56,26
54	 Björn Friberg - Bo Johansson	 BK Albrekts	 5217,8	 56,23
55	 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack Efraimsson	 BK S:t Erik	 5216,8	 56,22
56	 Mats Ahlström - Torleif  Hägg	 BK Albrekts	 5214,5	 56,19
57	 Hans Alexandersson - Marie Nylin	 BK S:t Erik	 5213,4	 56,18
58	 Lars Ericson - Bo Ericson	 Gävle BK	 5178,6	 55,80
59	 Lars Manneteg - Kjell Jansson	 Uppsalabridgen - Enköpings BS	 5165,6	 55,66
60	 Fredrik Svensson - Lennart Eriksson	 Lunds BK - Arla BK	 5164,3	 55,65
61	 Gunnar Göthberg - Marie Göthberg	 Örebridgen	 5154,1	 55,54
62	 Per-Erik Malmström - Daniel Salomonsson	 BK Björken - Munkedals BS	 5148,5	 55,48
63	 Trille Plejdrup - Olle Sjögren	 Danmark - Katrineholms BA	 5146,9	 55,46
64	 Matti Hellström - Linda Sandberg	 Uppsalabridgen - Skövde BA	 5139,6	 55,38
65	 Stefan Ekman - Martin Brady	 BK S:t Erik - Ireland	 5134,0	 55,32
66	 Hans-Olov Gustafsson - Odd Stokka	 BK Björken	 5125,1	 55,23
67	 Björn Ohlsson - Daniel Gustafsson	 Sölvesborgs BK - Lunds BK	 5120,8	 55,18
68	 Pontus Karlsson - Mikael Karlin	 Åmåls BS	 5107,6	 55,04
69	 Åke Sjöberg - Peter Backlund	 BK S:t Erik	 5104,0	 55,00
70	 Morten Heby - Morten Klug	 Danmark	 5093,0	 54,88
71	 Per-Erik Jansson - Urban Björklund	 Gävle BK - Bollnäs BK	 5083,6	 54,78
72	 Jill Mellström - PO Sundelin	 BK SWAN - BK Björken	 5081,2	 54,75
73	 Gudmundur Snorrason - Kjartan Asmundsson	 Iceland	 5075,9	 54,70
74	 Lars-Erik Josefson - Linnéa Pehrson	 Ulricehamns BK	 5075,8	 54,70
75	 Lars Blomqvist - Arne Håll	 Bräcke BK	 5073,5	 54,67
76	 Jan Norberg - Annica Hallgren	 Väddö BK - Hede-Vemdalen BK	 5072,1	 54,66
77	 Hans Eriksson - Claes-Hugo Larsson	 Partille BK	 5068,8	 54,62
78	 Göran Lidgren - Håkan Johansson	 Skövde BA	 5055,2	 54,47
79	 Cristina Ringström - Per Gjellan	 Näsby BS	 5046,8	 54,38
80	 Östen Andersson - Olle Ågren	 PBF Uppsala	 5043,6	 54,35
81	 Erik Andersson - Ola Rimstedt	 BK Zonen - Harplinge BK	 5041,3	 54,32
82	 Anders Blomé - Ulf  Nohrén	 Uppsalabridgen	 5030,3	 54,21
83	 Tore Stormo - Patric Holmberg	 Arla BK - BK S:t Erik	 5025,6	 54,16
84	 Lars-Göran Blomkvist - Eva-Britt Blomkvist	 Skellefteå BK	 5023,3	 54,13
85	 Mats Mårtensson - Bengt Svensson	 Lunds BK - BK Tre Sang, Helsingborg	 5018,6	 54,08
86	 Jan Malmström - Ulf  Persson	 BK Albrekts	 5018,6	 54,08
87	 Nils-Ragnar Sandberg - Göran Emvall	 Grimslövs BK	 5018,0	 54,07
88	 Peter Törnblom - Johnny Johansson	 BK S:t Erik - Malungs BK	 5017,9	 54,07
89	 Kent Sjöberg - Ottar Frode Austnes	 Sundsvallsbridgen - BK Björken	 5011,1	 54,00
90	 Tomas Lindqvist - Hans-Olof  Holmqvist	 Malmö BK - Skånebridgens Vänners BK	 5008,1	 53,97
91	 Per Leandersson - Peter Flodqvist	 BK S:t Erik	 5006,8	 53,95
92	 Per Jörnevik - Erling Johansson	 Karlskoga BK	 5000,4	 53,88
93	 Sixten Ek - Mats Qviberg	 Skövde BA - Lidingö BK	 4999,0	 53,87
94	 Stig Johansson - Sven-Åke Arvendahl	 Rättviks BS - Malungs BK	 4968,0	 53,53
95	 Göran Ström - Håkan Wallmark	 Luleå BK - Denmark	 4963,8	 53,49
96	 Åke Fransson - Rolf  Forsberg	 Fagersta BS - ABB BK	 4953,9	 53,38
97	 Roland Andersson - Morgan Wiklander	 Vårgårda BS	 4952,5	 53,37
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3	 Bengt Emanuelsson - Håkan Tjärnemo	 LUCK	 5843,8	 62,97
4	 Johnny Blid - Maria Klingspor	 Filbyter Bridge	 5797,1	 62,47
5	 Alf  Roos - Sven-Anders Eskilsson	 LUCK - Värnamo BK	 5779,0	 62,27
6	 Birgitta Jernbom-Lundberg - Ove Lundberg	 BK Björken	 5717,9	 61,62
7	 Joakim Guldbrand - Micael Svensson	 Bollnäs BK - Nora BK	 5716,9	 61,60
8	 Ronny Lindskär - Lena Schalin	 ÖBBA, Karlskrona	 5687,9	 61,29
9	 Mikael Lindblom - Jan Andersson	 BK S:t Erik	 5656,1	 60,95
10	 Leif  Beckman - Sten-Åke Thunberg	 Kungsbacka BS	 5640,5	 60,78
11	 Tomas Winqvist - Gudrun Strandberg	 IFK Karlskrona - Arla BK	 5629,6	 60,66
12	 Käte Runeberg - Jan Troberg	 Salamandern/Wasa	 5612,0	 60,47
13	 Egidijus Stankus - Laimutis Zuromskas	 Lithuania	 5571,4	 60,04
14	 Lars Goldberg - UllaBritt Goldberg	 BK S:t Erik	 5562,6	 59,94
15	 Laila Pettersson - Tommy Larsson	 Bräcke BK	 5562,1	 59,94
16	 Robert Bäck - Leif  Andréasson	 BK Lyx - Kungshamns BK	 5545,7	 59,76
17	 Anders Johansson - Mats Johansson	 Gnesta BK - Uppsalabridgen	 5544,6	 59,75
18	 Vivianne Norling - Lars Norling	 Salamandern/Wasa	 5539,4	 59,69
19	 Olof  Bergström - Jan-Erik Thomasson	 Filbyter Bridge	 5535,6	 59,65
20	 Björn Sörling - Ricky Johansson	 Skara BS - Ulricehamns BK	 5529,9	 59,59
21	 Hernando Slottsdahl - Bengt Nilsson	 ABB BK	 5527,6	 59,56
22	 Dejana Sverker - Zlatko Sariev	 Örebridgen	 5526,7	 59,56
23	 Lars-Göran Östlund - Lars-Göran Jonsson	 Gävle BK - BK Hudik	 5512,8	 59,41
24	 Jan Geiborg - Leif  Norman	 Gnesta BK	 5485,3	 59,11
25	 Björn Wenneberg - Göran Selldén	 BK ALERT - BK Lyx	 5478,8	 59,04
26	 Simon Bech - Erik Fryklund	 BK S:t Erik - Örebridgen	 5476,4	 59,01
27	 Claes Andreasson - Björn Ramqvist	 BK S:t Erik	 5471,4	 58,96
28	 Helena Strömberg - Dan Bylund	 Sundsvallsbridgen	 5471,2	 58,96
29	 Ove Olofsson - Göran Forss	 Norrköpingsbridgen	 5468,9	 58,93
30	 Peter Fredin - Julius Sigurjonsson	 BK Lavec - Iceland	 5454,0	 58,77
31	 Niels Kröjgaard - L.P. Damgaard	 Danmark - Denmark	 5444,3	 58,67
32	 Mats Allgöwer - Ella Olsson	 Mölnlycke BS - BK Lyx	 5431,8	 58,53
33	 Tomas Linder - Leif  Linder	 Sorsele BK - BK Hudik	 5420,3	 58,41
34	 Kenneth Österberg - Eva Andersson	 Hässleholms BK - BK Tre Sang, Helsingborg	 5408,6	 58,28
35	 Joachim Börgel - Suzanne Lemborn	 Lindesbergs BS - Karlstads BK	 5393,0	 58,11
36	 Urban Finnsson - Berith Andersson	 Boden-Sävast BS	 5392,1	 58,10
37	 Eric Arvidsson - Jonas Engström	 LudvikaBygdens BK	 5385,2	 58,03
38	 Rasmus Andersson - Dan Andersson	 Munka Ljungby BS	 5382,2	 58,00
39	 Johan Lundvall - Anna Lundvall	 Filbyter Bridge	 5345,7	 57,60
40	 Ole J Jensen - Bror Andersson	 Upphärads BK - Vänersborgs BS	 5339,9	 57,54
41	 Rolf  Staflund - Arne Lindqvist	 Väsbybridgen	 5315,9	 57,28
42	 Jan Nilsson - Lars-Åke Nilsson	 Höörs BK - Hässleholms BK	 5304,0	 57,16
43	 Kent Maltein - Ted Olows	 Gävle BK - Storsjöbygdens BK	 5293,1	 57,04
44	 Hans Friberg - Göran Andersson	 Skara BS - BK ALERT	 5293,0	 57,04
45	 Kjell Söderlund - Krister Grufman	 Åkersberga BS	 5283,3	 56,93
46	 Odd Möllersen - Tore Eriksen	 Norge	 5281,7	 56,92
47	 Örjan Sjöberg - Mikael Skoog	 Åmåls BS - Arvika BS	 5256,3	 56,64
48	 Jimmy Johansson - Lennart Johansson	 Askers. BK Singelton	 5249,4	 56,57
49	 Torbjörn Olsson - Håkan Schullström	 Åmåls BS	 5238,9	 56,45
50	 Håkan Strääf  - Mats Sjöberg	 Filbyter Bridge	 5233,1	 56,39
51	 Mats Häll - Roger Johansson	 Borlänge BK	 5233,1	 56,39
52	 Hans Granath - Lars Nilsson	 Filbyter Bridge - Valdemarsviks BK	 5221,0	 56,26
53	 Ernst van Groningen - Marito Karlsson	 Uppsalabridgen	 5220,7	 56,26
54	 Björn Friberg - Bo Johansson	 BK Albrekts	 5217,8	 56,23
55	 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack Efraimsson	 BK S:t Erik	 5216,8	 56,22
56	 Mats Ahlström - Torleif  Hägg	 BK Albrekts	 5214,5	 56,19
57	 Hans Alexandersson - Marie Nylin	 BK S:t Erik	 5213,4	 56,18
58	 Lars Ericson - Bo Ericson	 Gävle BK	 5178,6	 55,80
59	 Lars Manneteg - Kjell Jansson	 Uppsalabridgen - Enköpings BS	 5165,6	 55,66
60	 Fredrik Svensson - Lennart Eriksson	 Lunds BK - Arla BK	 5164,3	 55,65
61	 Gunnar Göthberg - Marie Göthberg	 Örebridgen	 5154,1	 55,54
62	 Per-Erik Malmström - Daniel Salomonsson	 BK Björken - Munkedals BS	 5148,5	 55,48
63	 Trille Plejdrup - Olle Sjögren	 Danmark - Katrineholms BA	 5146,9	 55,46
64	 Matti Hellström - Linda Sandberg	 Uppsalabridgen - Skövde BA	 5139,6	 55,38
65	 Stefan Ekman - Martin Brady	 BK S:t Erik - Ireland	 5134,0	 55,32
66	 Hans-Olov Gustafsson - Odd Stokka	 BK Björken	 5125,1	 55,23
67	 Björn Ohlsson - Daniel Gustafsson	 Sölvesborgs BK - Lunds BK	 5120,8	 55,18
68	 Pontus Karlsson - Mikael Karlin	 Åmåls BS	 5107,6	 55,04
69	 Åke Sjöberg - Peter Backlund	 BK S:t Erik	 5104,0	 55,00
70	 Morten Heby - Morten Klug	 Danmark	 5093,0	 54,88
71	 Per-Erik Jansson - Urban Björklund	 Gävle BK - Bollnäs BK	 5083,6	 54,78
72	 Jill Mellström - PO Sundelin	 BK SWAN - BK Björken	 5081,2	 54,75
73	 Gudmundur Snorrason - Kjartan Asmundsson	 Iceland	 5075,9	 54,70
74	 Lars-Erik Josefson - Linnéa Pehrson	 Ulricehamns BK	 5075,8	 54,70
75	 Lars Blomqvist - Arne Håll	 Bräcke BK	 5073,5	 54,67
76	 Jan Norberg - Annica Hallgren	 Väddö BK - Hede-Vemdalen BK	 5072,1	 54,66
77	 Hans Eriksson - Claes-Hugo Larsson	 Partille BK	 5068,8	 54,62
78	 Göran Lidgren - Håkan Johansson	 Skövde BA	 5055,2	 54,47
79	 Cristina Ringström - Per Gjellan	 Näsby BS	 5046,8	 54,38
80	 Östen Andersson - Olle Ågren	 PBF Uppsala	 5043,6	 54,35
81	 Erik Andersson - Ola Rimstedt	 BK Zonen - Harplinge BK	 5041,3	 54,32
82	 Anders Blomé - Ulf  Nohrén	 Uppsalabridgen	 5030,3	 54,21
83	 Tore Stormo - Patric Holmberg	 Arla BK - BK S:t Erik	 5025,6	 54,16
84	 Lars-Göran Blomkvist - Eva-Britt Blomkvist	 Skellefteå BK	 5023,3	 54,13
85	 Mats Mårtensson - Bengt Svensson	 Lunds BK - BK Tre Sang, Helsingborg	 5018,6	 54,08
86	 Jan Malmström - Ulf  Persson	 BK Albrekts	 5018,6	 54,08
87	 Nils-Ragnar Sandberg - Göran Emvall	 Grimslövs BK	 5018,0	 54,07
88	 Peter Törnblom - Johnny Johansson	 BK S:t Erik - Malungs BK	 5017,9	 54,07
89	 Kent Sjöberg - Ottar Frode Austnes	 Sundsvallsbridgen - BK Björken	 5011,1	 54,00
90	 Tomas Lindqvist - Hans-Olof  Holmqvist	 Malmö BK - Skånebridgens Vänners BK	 5008,1	 53,97
91	 Per Leandersson - Peter Flodqvist	 BK S:t Erik	 5006,8	 53,95
92	 Per Jörnevik - Erling Johansson	 Karlskoga BK	 5000,4	 53,88
93	 Sixten Ek - Mats Qviberg	 Skövde BA - Lidingö BK	 4999,0	 53,87
94	 Stig Johansson - Sven-Åke Arvendahl	 Rättviks BS - Malungs BK	 4968,0	 53,53
95	 Göran Ström - Håkan Wallmark	 Luleå BK - Denmark	 4963,8	 53,49
96	 Åke Fransson - Rolf  Forsberg	 Fagersta BS - ABB BK	 4953,9	 53,38
97	 Roland Andersson - Morgan Wiklander	 Vårgårda BS	 4952,5	 53,37

98	 Lars Lundgren - Per-Åke Jansson	 Arboga BK - Smedstadens BK	 4950,8	 53,35
99	 Lars-Göran Larsson - Henrik Fryklund	 Uddevalla BF	 4942,9	 53,26
100	 David Ueland - Arnold Digre	 Norge	 4938,5	 53,22
101	 Martin Johnsson - Jörgen Andersson	 Landskrona BK	 4934,9	 53,18
102	 Maija Romanovska - Martins Lorencs	 Latvia	 4920,3	 53,02
103	 Anton Lönqvist - Joel Forssell	 Karlskoga BK	 4917,7	 52,99
104	 Kristian Rönn Jensen - Åke Bergman	 Hjo BS	 4910,5	 52,91
105	 Ted Jansson - Kjell Hansson	 Mariehamns BK	 4881,1	 52,60
106	 Jörgen Neldemo - Jan-Erik Helmersson	 Veddige BS	 4879,7	 52,58
107	 Ann Sundgren - Åsa Krantz	 Munka Ljungby BS	 4869,4	 52,47
108	 Lillemor Strindberg - Margareta Sjöberg	 Arla BK	 4867,2	 52,45
109	 Johan Erlandsson - Bengt Nilsson	 Lunds BK	 4857,9	 52,35
110	 Pierre Carbonnier - Peter Juhlin	 LUCK	 4857,1	 52,34
111	 Göran Rydell - Carina Eliasson	 Mölnlycke BS - BK Albrekts	 4855,9	 52,33
112	 Pål Haugseth - Erlend Örvik	 NORGE - NORWAY	 4850,1	 52,26
113	 Christer Swenson - Rolf  Carlsson	 Skövde BA - BK Zonen	 4849,2	 52,25
114	 Robert Larsson - Frank Westman	 Uppsalabridgen	 4847,1	 52,23
115	 Nils Mønsted - Tom Nørgaard	 Danmark	 4846,1	 52,22
116	 Jes Bank - Mads Kröjgaard	 Danmark	 4836,5	 52,12
117	 Marcus Hjelte - Christina Blomberg	 Piteå BS - Lidingö BK	 4832,7	 52,08
118	 Björn Thalén - Yvonne Thalén	 Skara BS - BK Skogsstjärnan	 4831,3	 52,06
119	 Erika Rodin - Olle Sandström	 BK S:t Erik - BK Björken	 4830,7	 52,06
120	 Lars-Åke Alterby - Divert Carlsson	 Ulricehamns BK	 4829,9	 52,05
121	 Lars-Erik Moberg - Galina Nilsson	 Vänersborgs BS	 4827,2	 52,02
122	 Mile Calic - Ulla Liedholm	 Partille BK - BK Everfresh	 4823,8	 51,98
123	 Per Jansson - Ulf  Henriksson	 Alnö BK	 4817,2	 51,91
124	 Björn Davidsson - Bengt-Olof  Westmar	 Karlshamns BK	 4817,2	 51,91
125	 Stephan Johansson - Curt Petersson	 Värnamo BK	 4815,2	 51,89
126	 Per Carlson - Göran Hermanson	 BK S:t Erik	 4815,1	 51,89
127	 Peter Karlsson - Lena Johansson	 BK Centrum - Vårgårda BS	 4807,3	 51,80
128	 Markus Bengtsson - Lars-Anders Callenberg	 BK Albrekts	 4796,0	 51,68
129	 Johan Vikström - Olle Vikström	 Skellefteå BK	 4795,5	 51,68
130	 Krister Persson - Maria Regnér Jonsson	 BK Björken	 4785,4	 51,57
131	 Stefan Varjomaa - Thomas Cedervall	 Fagersta BS	 4782,0	 51,53
132	 Grete Bjerkås - Hans Bjerkås	 Norge	 4772,0	 51,42
133	 Jonas Hägg - Johan Karlsson	 BK S:t Erik	 4767,6	 51,37
134	 Per-Erik Larsson - Anders Persson	 Örebridgen	 4763,3	 51,33
135	 Hans Velin - Mikael Hjerm	 Filbyter Bridge - Luleå BK	 4762,5	 51,32
136	 Hans Bogeskär - Stefan Lundh	 Alingsås BS	 4759,3	 51,29
137	 Roland Myrvold - Thomas Kaijser	 Filbyter Bridge	 4754,1	 51,23
138	 Rolf  Mattsson - Anders Söderstedt	 BK S:t Erik	 4739,2	 51,07
139	 Leo Karttunen - Leif  Ernstsson	 Nora BK - Lindesbergs BS	 4715,7	 50,82
140	 Yvonne Flodqvist - Marianne Primér	 BK S:t Erik	 4713,8	 50,80
141	 Annette Hansson - Berit Samuelsson	 IFK Karlskrona - ÖBBA, Karlskrona	 4709,9	 50,75
142	 Niklas Andrén - Lars Jeppsson	 Ystads BS	 4709,2	 50,75
143	 Thomas Therkelson - Ingrid Petersen	 Mölnlycke BS - BK Lyx	 4700,3	 50,65
144	 Fredrik Hedesand - Birger Johansson	 BK Allians, Halmstad	 4681,8	 50,45
145	 Anna Björling - Marie Binglöv	 Filbyter Bridge	 4674,5	 50,37
146	 Lars Hamberg - Ulla Ridderstad	 BK Opalen	 4669,9	 50,32
147	 Bengt Lindskog - Gun-Britt Rindstål	 Visby BS - Överums BK	 4661,1	 50,23
148	 Rein Jakoby - Gudrun Jonsson	 Uppsalabridgen	 4658,1	 50,19
149	 Karin Nyberg - Ulla Berntsson	 Asperö-Brännö BK	 4657,2	 50,18
150	 Ulf  Halvorsen - Carina Halvorsen	 Vänersborgs BS	 4648,5	 50,09
151	 Hans Kvick - Thomas Ivarsson	 Uppsalabridgen	 4640,4	 50,00
152	 Claes Bodin - Nina Bodin	 Karlstads BK	 4632,0	 49,91
153	 Linnea Edlund - Elena Ström	 Uppsalabridgen - BK S:t Erik	 4623,0	 49,82
154	 Birgitta Ternblad - Sten Ternblad	 BK S:t Erik	 4623,0	 49,82
155	 Johan Noberius - Mats Berggren	 BK Bridgehuset	 4617,2	 49,75
156	 Jan Kamras - Yves Aubry	 BK S:t Erik - France	 4611,2	 49,69
157	 Lennart Bylund - Sune Hallgren	 Sundsvallsbridgen - Visby BS	 4608,5	 49,66
158	 Ulf  Lindgren - Bengt Lauthers	 BK S:t Erik	 4608,5	 49,66
159	 Kenneth Fredriksson - Monica Näs	 Storsjöbygdens BK	 4605,1	 49,62
160	 Per Jansson - Per Granath	 Konga BK - Anderstorps BK	 4601,0	 49,58
161	 Anders Dellien - Hans Johansson	 Munkedals BS	 4579,0	 49,34
162	 Birgitta Rådberg - Annika Sundelin	 Gävle BK - Karlstads BK	 4573,0	 49,28
163	 Christer Larsson - Erik Söderström	 Åsa/Frillesås BK	 4570,8	 49,25
164	 Kjell Glans - Otto Berntsson	 Orust BK	 4567,0	 49,21
165	 Gary Gottlieb - Jaenita Johansson	 USA - Borås BA	 4565,5	 49,20
166	 Anneli Stenberg - Sonja Proos	 Svegs BK	 4560,5	 49,14
167	 Lennart Asplund - Jörgen Hirschfeldt	 Karlstads BK - Hammarö BK	 4559,2	 49,13
168	 Niclas Örnerdal - Dennis Strömstedt	 Norrköpingsbridgen	 4558,7	 49,12
169	 Linus Olsson - Mårten Howe	 LUCK	 4557,2	 49,11
170	 Per-Åke Pettersson - Anders Pettersson	 Uppsalabridgen - BK S:t Erik	 4552,5	 49,06
171	 Peter Johansson - Lars Kjellersson	 Borlänge BK	 4550,9	 49,04
172	 Jerry Mähler - Ann Lidfors	 Sollefteå BK	 4550,0	 49,03
173	 Kristina Olsson-Söderhäll - Kristina Jönsson	 Skutskärs BK	 4548,8	 49,02
174	 Emanuel Unge - Ragnar Unge	 Arla BK - BK Herkules	 4546,7	 48,99
175	 Bengt Hilling - Reinhold Karlsson	 Orust BK	 4539,4	 48,92
176	 Sven Danielsson - Jan-Åke Håkanson	 BK Axet	 4539,2	 48,91
177	 Göran Rångevall - Lars Ohlsson	 Piteå BS - Sigtuna BS	 4537,5	 48,90
178	 Anita Andersson - Ragnar Andersson	 BK Fenix	 4532,9	 48,85
179	 Britt Larsson - Olle Hedman	 Askims BK	 4529,6	 48,81
180	 Nils Rasmussen - Kjeld Hansen	 Danmark - Denmark	 4520,5	 48,71
181	 Per Andersson - Gunilla Karlsson	 BK Albrekts	 4515,5	 48,66
182	 Bengt Nordström - Erik Sved	 Tjörns BK	 4513,8	 48,64
183	 Sture Mattsson - Gunnar Boström	 Ljungsbro BK	 4512,7	 48,63
184	 Göran Hammarlund - Annette Hammarlund	 Torshälla BK	 4512,5	 48,63
185	 Svein Arne Peterson - Eitan Zuckermann	 Dövas BK Dalom	 4510,8	 48,61
186	 Stefan Zylberstein - Erik Sjöstrand	 Vänersborgs BS - Skövde BA	 4500,9	 48,50
187	 Ann-Kristin Hultgren - Henry Alfredsson	 BK Opalen	 4488,2	 48,36
188	 Ulf  Särnkvist - Ola Särnkvist	 Åkers BK	 4486,7	 48,35
189	 Nicklas Widhja - Ulf  Backman	 BK Opalen	 4486,5	 48,35
190	 Britt Björk - Ingegerd Peterson	 BK Albrekts	 4482,8	 48,31
191	 Christer Folkesson - Åke Lindblad	 Vadstena Bridgeklubb - Motala Bridgeallians	 4482,5	 48,30
192	 Per Clarin - Torbjörn Gustavsson	 BK S:t Erik	 4473,7	 48,21

193	 Allan Eriksson - Kenneth Gadd	 Tjörns BK	 4458,3	 48,04
194	 Britt Cuñat - Morgan Larsson	 Värö BK	 4435,3	 47,79
195	 Lena Dahlqvist - Peter Karlsson	 Vadstena Bridgeklubb	 4433,0	 47,77
196	 Kenneth Svensson - Jan Svensson	 BK Albrekts	 4425,4	 47,69
197	 Theresia Didriksson - Roland Tjärnberg	 Hede-Vemdalen BK	 4420,6	 47,64
198	 Micke Almgren - Ola Lindholm	 Arla BK - Karlstads BK	 4418,7	 47,61
199	 Jesper Swedenborg - Åke Andréasson	 BK Albrekts	 4416,3	 47,59
200	 Lars Jansson - Martin Ågren	 Salamandern/Wasa - Bohus Nations BS	 4410,3	 47,52
201	 Christian Bergek - Anna Bergek	 Filbyter Bridge	 4406,7	 47,49
202	 Leif  Kjellberg - Sten Nilsson	 Lindesbergs BS	 4384,7	 47,25
203	 Markus Hedström - Simon Granath	 Skövde BA - Malmö BK	 4381,3	 47,21
204	 Ragnar Carstam - Helene Carstam	 Lunds BK	 4369,7	 47,09
205	 Sten Öman - Gunnel Svensson	 Borås BA	 4368,4	 47,07
206	 Gunnel Anderzon - Gunnar Nordmark	 BK Två Ess	 4360,8	 46,99
207	 Stefan Lilja - Peter Bäckstrand	 BK Opalen	 4356,9	 46,95
208	 Enar Bergström - Dorothy Lindoff 	 Kungsbacka BS	 4344,9	 46,82
209	 Erik Franzén - Jörgen Claesson	 Borlänge BK - Säters BK	 4341,4	 46,78
210	 Anna-Lisa Jonasson - Sten Larsson	 Smedstadens BK	 4339,8	 46,76
211	 Lennart Emanuelsson - Birgitta Samuelsson	 Filbyter Bridge - Köpings BS	 4338,4	 46,75
212	 Glenn Nilsson - Anders Arnesson	 Grimslövs BK	 4317,6	 46,53
213	 Stefan Andersson - Eva Blomberg	 BK S:t Erik	 4308,0	 46,42
214	 Bengt Bellander - Christer Sandberg	 Ryds BK - Sölvesborgs BK	 4303,4	 46,37
215	 Eva Glans - Kjell Berg	 Orust BK - Tjörns BK	 4301,3	 46,35
216	 Henrik Oldenburg - Göran Nordberg	 Luleå BK	 4301,2	 46,35
217	 Kennet Nilsson - Anette Nilsson	 Storsjöbygdens BK	 4299,9	 46,34
218	 Gun Karlsson - Petter Dahllöf  Ek	 Filbyter Bridge - Skövde BA	 4293,8	 46,27
219	 Roger Ahlbom - Zennica Hammar	 BK Hudik	 4284,6	 46,17
220	 Adam Stokka - Fredrik Alfredsson	 BK Björken - Karlstads BK	 4255,5	 45,86
221	 Ann Ohlsson - Mari-Louise Dahllöf 	 Tibro BK	 4252,8	 45,83
222	 Antero Karvinen - Börje Magnusson	 Järnvägens BK	 4239,8	 45,69
223	 Malgorzata Wesolowska - Örjan Randhede	 Filbyter Bridge	 4239,5	 45,68
224	 Gerd Holmedahl - Louise Klang	 Billingsfors BS	 4239,4	 45,68
225	 Tommy Hagström - Carl Engholm	 Uppsalabridgen	 4236,2	 45,65
226	 Matilda Wik - Mattias Norling	 Norrköpingsbridgen	 4222,4	 45,50
227	 Leif  Wennebrink - Hans Barkman	 Kungsbacka BS	 4221,2	 45,49
228	 Lars-Erik Rudström - Kjell-O Persson	 BK S:t Erik - Lidingö BK	 4215,9	 45,43
229	 Ulla Hindsén - Margareta Svensson	 BK Albrekts	 4214,5	 45,41
230	 John Strandberg - Anita Kropp	 Torshälla BK	 4210,3	 45,37
231	 Åke Bergh - Mona Hallström	 BK Tre Sang, Helsingborg	 4204,4	 45,31
232	 Roger Eriksson - Eric Sundelin	 Gnesta BK	 4192,3	 45,18
233	 Jan Ahlqvist - Jan Konar	 BK Lyx	 4143,0	 44,64
234	 Peter Huotila - Jesper Rundin	 Uppsalabridgen - Sundsvallsbridgen	 4125,9	 44,46
235	 Michael Runfors - Mikael Parkeman	 Örebridgen	 4120,6	 44,40
236	 Thomas Persson - Torsten Eriksson	 Ystads BS	 4117,1	 44,37
237	 Bo Forslund - Erik Jirovsky	 Arboga BK	 4114,6	 44,34
238	 Hans Wikström - John Ekdahl	 Söderhamns BS	 4114,5	 44,34
239	 Anders Ström - Jon Scheutz	 Örebridgen - Nora BK	 4093,1	 44,11
240	 Torbjörn Kåreke - Gunnar Jansson	 Bohus Nations BS - BK Lyx	 4090,1	 44,07
241	 Rose-Marie Crossner - Annika Andersson	 Örebridgen	 4078,8	 43,95
242	 Lars Viksten - Jerker Andersson	 Veddige BS - ABB BK	 4060,1	 43,75
243	 Gunilla Åhlander - Rose-Marie Jarl	 Värnamo BK	 4051,1	 43,65
244	 Tina Andersson - Emilie Höber	 BK Björken	 4017,2	 43,29
245	 Björn Westling - Hans Brolin	 Borås BA	 4016,8	 43,28
246	 Thomas Fridlund - Lennart Lindqvist	 Åmåls BS	 3980,4	 42,89
247	 Bertil Blomqvist - Claus Röhnisch	 Örebridgen	 3974,9	 42,83
248	 Gunnar Löngårdh - Birgitta Lénberg	 Borås BA	 3974,8	 42,83
249	 Barbro Thormählen - Carl-Henrik Starkenberg	 BK S:t Erik	 3964,4	 42,72
250	 Carel Faber - Gijsbert Van Liemt	 BK S:t Erik	 3961,9	 42,69
251	 Lars Hed - Maud Brink	 BK Allians, Halmstad - Laholms BK	 3958,1	 42,65
252	 Sjur Arne Böe - William Hernebrink	 Norge - Norrköpingsbridgen	 3944,5	 42,50
253	 Christoffer Hellöre - Jonas Bäck	 Dövas BK Dalom - Örebro Dövas BK	 3921,3	 42,26
254	 Dag Johansson - Rosaine Klerborg	 Kisa BS - Filbyter Bridge	 3886,4	 41,88
255	 Lena Westman - Ylva Johansson	 Uppsalabridgen - Enköpings BS	 3885,8	 41,87
256	 Margaretha Grufman - Monica Söderlund	 Åkersberga BS	 3878,3	 41,79
257	 Ann-Britt Carlén - Elisabeth Nordling	 BK S:t Erik	 3870,1	 41,70
258	 Markus Sandberg - Lisa Vass	 Borlänge BK	 3851,4	 41,50
259	 Mona Mattsson - Lisbeth Rosendahl	 Hässleholms BK	 3841,5	 41,40
260	 Karola Högberg - Lars Lilja	 Örebridgen	 3839,0	 41,37
261	 Gösta Nordenson - Britt Nordenson	 Norrköpingsbridgen	 3816,9	 41,13
262	 Bennet Rosengren - Marina Furukvist	 BK S:t Erik	 3814,9	 41,11
263	 Lennart Rehle - Eva Benckert	 BK S:t Erik	 3761,9	 40,54
264	 Sofie Westlin - Mattias Johansson	 BK S:t Erik - Uppsalabridgen	 3756,9	 40,48
265	 Kjell-Åke Pålsson - Birgitta Bornestav	 BK Tre Sang, Helsingborg	 3678,9	 39,64
266	 Ann-Kristin Olofsson - Michael Rosèn	 Svegs BK - Hede-Vemdalen BK	 3676,2	 39,61
267	 Vigdis Hegland - Pia Larsson	 BK Albrekts	 3652,8	 39,36
268	 Monika Andersson - Johannes Borregaard	 Örebridgen	 3651,5	 39,35
269	 Jan Sandström - Maud Sandström	 Söderhamns BS	 3646,4	 39,29
270	 Maria Grön - Nils-Bertil Gustafsson	 ABB BK - Askims BK	 3643,8	 39,26
271	 Georg Larsson - Christer Öhman	 Gnesta BK	 3642,2	 39,25
272	 Lennart Karlsson - Leif  Lyngmo	 Filbyter Bridge - Motala Bridgeallians	 3579,3	 38,57
273	 Carl-Axel Staël von Holstein - Lars-Gunnar Byström	 BK S:t Erik - Alvik BC	 3547,8	 38,23
274	 Tom Rosén - Anne-Marie Wikström	 Dövas BK Dalom	 3539,8	 38,14
275	 Thomas Malmström - Karl-Erik Hartzell	 BK S:t Erik	 3537,2	 38,12
276	 Magnus Persson - Runa Persson	 Arboga BK	 3493,6	 37,65
277	 Karin Hellsten - Ann-Katrin Johansson	 Luleå BK - Boden-Sävast BS	 3484,4	 37,55
278	 Ingrid Wackerberg - Sten Wackerberg	 BK Albrekts	 3477,4	 37,47
279	 Siv Axelsson - Kurt Axelsson	 BK Albrekts	 3467,2	 37,36
280	 Ulf  Nilsson - Sune Eriksson	 Arboga BK	 3432,6	 36,99
281	 Jan-Erik Gresseth - Sören Olofsson	 Bräcke BK	 3412,2	 36,77
282	 Gunilla Carlsson - Rolf  Carlsson	 Ystads BS	 3404,3	 36,68
283	 Marie Granlund - Boan Björck	 Örebridgen	 3324,2	 35,82
284	 Ylva Papp - Per Negga	 Sundsvallsbridgen	 3276,3	 35,31
285	 Eva Hylén - Conny Grund	 Örebridgen	 3261,6	 35,15
286	 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg	 Bohus Nations BS	 3243,8	 34,95
287	 Lennart Karlberg - Jan-Olof  Hegethorn	 BK S:t Erik	 3241,4	 34,93
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288	 Britt-Marie Warborn - Agneta Svenberg	 BK Albrekts	 3196,4	 34,44
289	 Jarl Jönsson - Ann Johansson	 BK ALERT	 2986,2	 32,18
290	 Anna Skau - Catarina Skau	 Smedstadens BK	 2911,8	 31,38
291	 Kersti Ekholm - Hans Westberg	 Söderhamns BS - BK Hudik	 2861,8	 30,84
292	 Inga Camitz - Kerstin Torbiörnsson	 BK Albrekts	 2814,9	 30,33

Brons 12 • Wobbler • 416 par !!!
	 NAMN	 KLUBB/LAND	 POÄNG	 %
1	 Mats Johansson - Matti Hellström	 Uppsalabridgen	 7187,5	 72,34
2	 Niels Kröjgaard - Kjeld Hansen	 Danmark - Denmark	 7065,7	 71,11
3	 Mikael Rimstedt - Patrik Rimstedt	 Harplinge BK - Konga BK	 7050,2	 70,96
4	 Bengt Kriström - Hans Lerner	 BK Björken	 6967,9	 70,13
5	 Morten Bune - Sören Bune	 Denmark	 6965,1	 70,10
6	 Egidijus Stankus - Laimutis Zuromskas	 Lithuania	 6963,1	 70,08
7	 Håkan Svensson - Urban Björklund	 Bollnäs BK	 6887,7	 69,32
8	 Torbjörn Hurtig - Leif  Ronnersjö	 Malungs BK	 6875,2	 69,19
9	 Rudi Knutson - Peter Karlsson	 Salamandern/Wasa - BK Centrum	 6845,3	 68,89
10	 Martin Johnsson - Jörgen Andersson	 Landskrona BK	 6747,2	 67,91
11	 Åke Bergh - Mona Hallström	 BK Tre Sang, Helsingborg	 6718,8	 67,62
12	 Torbjörn Sandbäck - Sune Hallgren	 Malungs BK - Visby BS	 6714,0	 67,57
13	 Bengt Nilsson - Daniel Gustafsson	 Lunds BK	 6635,2	 66,78
14	 Göran Ström - Leif  Lundberg	 Luleå BK	 6530,6	 65,73
15	 Ulf  Nohrén - Jenny Evelius-Nohrén	 Uppsalabridgen	 6524,6	 65,67
16	 Nils Mønsted - Tom Nørgaard	 Danmark	 6495,4	 65,37
17	 Thomas Johansson - Lena Johansson	 Vårgårda BS	 6475,7	 65,17
18	 Fredrik Wickström - Ulf  Bogren	 Höörs BK	 6474,1	 65,16
19	 Ola Rimstedt - Per Leandersson	 Harplinge BK - BK S:t Erik	 6378,5	 64,20
20	 Göran Stylander - Gerd Stylander	 Mariestads BS	 6377,5	 64,19
21	 Eva Andersson - Kenneth Österberg	 BK Tre Sang, Helsingborg - Hässleholms BK	 6348,0	 63,89
22	 Tommy Hagström - Jan Larsson	 Uppsalabridgen - BK Två Ess	 6341,9	 63,83
23	 Björn Ohlsson - Peggy Nyholm	 Sölvesborgs BK - Arvika BS	 6314,7	 63,55
24	 Tommy Gunnarsson - William Hernebrink	 Salamandern/Wasa - Norrköpingsbridgen	 6294,4	 63,35
25	 Marianne Primér - Solveig Washer	 BK S:t Erik	 6291,6	 63,32
26	 Leif  Trapp - Olle Axne	 Storsjöbygdens BK	 6265,1	 63,05
27	 Kjell Holmgren - Sara Svanered	 Bollnäs BK	 6251,3	 62,92
28	 Roland Dahlman - Per Dahlman	 Arvika BS	 6248,7	 62,89
29	 Mats Lindgren - Tomas Pettersson	 Karlskoga BK - BK Ruter	 6223,1	 62,63
30	 Sven Åke Georgsson - Hans Andersson	 Borlänge BK	 6202,9	 62,43
31	 Göran Levan - Benny Olsson	 Skövde BA	 6121,6	 61,61
32	 Elsa Persson - Anki Olofsson	 Upphärads BK	 6121,3	 61,61
33	 Lennart Rundqvist - Ann Bergström	 Örebridgen	 6072,3	 61,11
34	 Staffan Rockler - Lars-Eije Svensson	 Boxholms BS - Mjölby BK	 6044,8	 60,84
35	 Björn Sörenstam - Thomas Berg	 BK S:t Erik	 6033,3	 60,72
36	 Anette Maretics - Stefan Scharmer	 Enköpings BS - Uppsalabridgen	 6009,0	 60,48
37	 Tord Bodin - Kjell Bodin	 Karlskoga BK	 6003,2	 60,42
38	 Björn Ramqvist - Claes Andreasson	 BK S:t Erik	 6002,8	 60,41
39	 Johan Karlsson - Jonas Hägg	 BK S:t Erik	 5995,2	 60,34
40	 Tom Stenbakk - Sigurd Frydenlund	 Norge	 5958,8	 59,97
41	 Kent Sjöberg - Lennart Bylund	 Sundsvallsbridgen	 5939,7	 59,78
42	 Ragnar Johansson - Sune Gustafsson	 Kungshamns BK - Strömstads BK	 5939,4	 59,78
43	 Kent Karlsson - Conny Svensson	 Askers. BK Singelton	 5936,0	 59,74
44	 Bengt Hilling - Gert Mortensen	 Orust BK - Tjörns BK	 5923,6	 59,62
45	 Bengt-Åke Leskinen - Elisabeth Olsson	 Smedstadens BK - Åsa/Frillesås BK	 5902,2	 59,40
46	 Peter Huotila - Margareta Mattsson	 Uppsalabridgen	 5895,2	 59,33
47	 Aigars Germanis - Ivars  Rubenis	 Latvia	 5882,4	 59,20
48	 Ola Svensson - Jesper Rundin	 Munka Ljungby BS - Sundsvallsbridgen	 5877,3	 59,15
49	 Markus Hedström - Åke Rustad	 Skövde BA - Malungs BK	 5874,5	 59,12
50	 Thomas Persson - Anders Rosenlund	 Ystads BS	 5870,4	 59,08
51	 Leif  Lyngmo - Lennart Karlsson	 Motala Bridgeallians - Filbyter Bridge	 5855,4	 58,93
52	 Mårten Howe - Efraim Laksman	 LUCK - IFK Karlskrona	 5852,3	 58,90
53	 Glenn Nilsson - Nils-Ragnar Sandberg	 Grimslövs BK	 5846,0	 58,84
54	 Niclas Örnerdal - Britt Nordenson	 Norrköpingsbridgen	 5837,5	 58,75
55	 Malgorzata Wesolowska - Örjan Randhede	 Filbyter Bridge	 5835,4	 58,73
56	 Stefan Lilja - Nicklas Widhja	 BK Opalen	 5834,7	 58,72
57	 Jan Ahlqvist - Jan Konar	 BK Lyx	 5795,2	 58,33
58	 Robert Bäck - Björn Wenander	 BK Lyx - Mölnlycke BS	 5795,0	 58,32
59	 Nils-Erik Ekholm - Ingemar Henrysson	 Munka Ljungby BS	 5783,5	 58,21
60	 Hans Wikström - Kent Rudberg	 Söderhamns BS	 5767,4	 58,05
61	 Sven-Åke Dahl - Bengt Hjalmarson	 VBS Aros	 5759,2	 57,96
62	 Pernilla Näs - Leif  Norberg	 Storsjöbygdens BK - Uddevalla BF	 5755,1	 57,92
63	 Åsa Norling - Leif  Norling	 Norrköpingsbridgen	 5751,1	 57,88
64	 Nanna Jawitz - Josef  Jawitz	 BK S:t Erik - IK MAKKABI	 5738,2	 57,75
65	 Kjell Jansson - K-G Westlund	 Enköpings BS	 5737,1	 57,74
66	 Eric Behm - Jörgen Claesson	 LudvikaBygdens BK - Säters BK	 5733,5	 57,70
67	 Annsofie Karlsson - Jan Jensen	 BK Nordost	 5721,8	 57,59
68	 Göran Gustafson - Margareta Gustafson	 Filbyter Bridge	 5716,1	 57,53
69	 Ulf  Norman - Tom Norman	 Lunds BK - Västra Bjäre BK	 5711,2	 57,48
70	 Kjell Karlsson - Sören Lundin	 Skövde BA	 5696,1	 57,33
71	 Lars-Olof  Hessle - Stella Hathorn	 Näsby BS - BK S:t Erik	 5692,6	 57,29
72	 Birgitta Nilsson - Jakob Sondén	 BK S:t Erik	 5689,1	 57,26
73	 Karin Nyberg - Göran Rydell	 Asperö-Brännö BK - Mölnlycke BS	 5688,8	 57,25
74	 Hans Lilja - Åke Eed-Jonsson	 Lindesbergs BS	 5682,7	 57,19
75	 Eric Arvidsson - Daniel Salomonsson	 LudvikaBygdens BK - Munkedals BS	 5682,6	 57,19
76	 Martin Brady - Per Clarin	 Ireland - BK S:t Erik	 5682,5	 57,19
77	 Per Eriksson - Håkan Lindh	 Enköpings BS	 5679,9	 57,16
78	 Tobias Bende - Linnea Edlund	 BK Everfresh - Uppsalabridgen	 5670,5	 57,07
79	 Jan Nilsson - Britta Åkerblom-Nilsson	 Höörs BK - Hässleholms BK	 5669,3	 57,06
80	 Karin Åhlén - Hans Jörgensen	 BK Lyx - Bohus Nations BS	 5665,1	 57,02
81	 Lars Jeppsson - Niklas Andrén	 Ystads BS	 5657,5	 56,94
82	 Håkan Strääf  - Mats Sjöberg	 Filbyter Bridge	 5650,9	 56,87
83	 Kjell Staffas - Bengt Johansson	 Rättviks BS - Enköpings BS	 5642,3	 56,79
84	 Lars-Åke Larsmyr - Agneta Edbergh	 Västra Bjäre BK	 5641,3	 56,78
85	 Axel Hallqvist - Viola Hallqvist	 Luleå BK	 5635,1	 56,71

86	 Per Moberg - Anneli Moberg	 Boden-Sävast BS	 5632,0	 56,68
87	 Peter Nohrén - Håkan Gabrielsen	 Borlänge BK	 5622,0	 56,58
88	 Leif  Beckman - Sten-Åke Thunberg	 Kungsbacka BS	 5607,0	 56,43
89	 Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson	 Folkare BK	 5606,5	 56,43
90	 Mats Winges - Håkan Jonasson	 Lindesbergs BS - Falu BK	 5603,3	 56,39
91	 Pierre Carbonnier - Håkan Tjärnemo	 LUCK	 5600,7	 56,37
92	 Rose-Marie Crossner - Bo Johansson	 Örebridgen	 5599,4	 56,35
93	 Stellan Fredriksson - Hans Barkman	 Kungsbacka BS	 5595,4	 56,31
94	 Jon Scheutz - Joakim Ericson	 Nora BK - Skutskärs BK	 5587,6	 56,24
95	 Annika Bengtzon - Månika Åberg	 Gävle BK	 5583,7	 56,20
96	 Niklas Andersson - Lennart Silvén	 Frövi BK - Axbergs BK	 5577,9	 56,14
97	 Lennart Karlberg - Jan-Olof  Hegethorn	 BK S:t Erik	 5568,7	 56,05
98	 Östen Andersson - Olle Ågren	 PBF Uppsala	 5567,6	 56,03
99	 Hans Hultqvist - Jan Korpe	 BK S:t Erik	 5566,1	 56,02
100	 Pär Unander - Bo Sivelind	 Malungs BK - LudvikaBygdens BK	 5540,9	 55,77
101	 Carl-Olof  Jagebro - Bo Johansson	 BK Albrekts	 5532,0	 55,68
102	 Birgit Andersson - Christoffer Dückhow	 BK Lyx	 5526,7	 55,62
103	 Yvonne Karlsson - Peder Olsson	 Kungshamns BK	 5526,0	 55,62
104	 Curt Petersson - Patrik Sjöstrand	 Värnamo BK	 5521,6	 55,57
105	 Sten Öman - Roger Brandt	 Borås BA	 5519,2	 55,55
106	 Erik Gulliksson - Eva Gunnarsson	 Karlstads BK - Veddige BS	 5515,9	 55,51
107	 Tord Wagenius	 Storsjöbygdens BK	 5515,6	 55,51
108	 Per Söderberg - Ola Weinberg	 BK S:t Erik	 5507,0	 55,42
109	 Sten-Sture Gilleström - Anders Blomqvist	 Uppsalabridgen	 5502,5	 55,38
110	 Tord Nyholm - Sven Andersson	 Arvika BS	 5495,9	 55,31
111	 Tomas Lindqvist - Hans-Olof  Holmqvist	 Malmö BK - Skånebridgens Vänners BK	 5484,6	 55,20
112	 Jörgen Damm - Morgan Johansson	 Kisa BS	 5481,0	 55,16
113	 Thomas Malmström - Karl-Erik Hartzell	 BK S:t Erik	 5468,0	 55,03
114	 Per Malmström - Per Andersson	 Norrköpingsbridgen - BK Albrekts	 5465,5	 55,01
115	 Markus Bengtsson - Lars-Anders Callenberg	 BK Albrekts	 5464,3	 55,00
116	 Margret Lundin - Karl-Magnus Karlsson	 Örebridgen	 5462,7	 54,98
117	 Rolf  Staflund - Arne Lindqvist	 Väsbybridgen	 5460,5	 54,96
118	 Magnus Mattsson - Ingrid Roth	 Storsjöbygdens BK	 5427,2	 54,62
119	 Lars-Olof  Olsson - Gun Forss	 Sigtuna BS	 5420,1	 54,55
120	 Gun Karlsson - Kjell Ohlsson	 Filbyter Bridge - Hultsfred/Målilla BK	 5416,7	 54,52
121	 Anders Brodin - Peter Nyberg	 BK Everfresh	 5416,1	 54,51
122	 Inger Gerle - Karin Dufwa	 BK S:t Erik	 5415,4	 54,50
123	 Kerstin Hallgren - Mickey Maretics	 Enköpings BS	 5410,7	 54,46
124	 Anders Berkmo - Rickard Olin	 BK Zonen	 5409,1	 54,44
125	 Lennart Asplund - Yvonne Ström	 Karlstads BK - Gävle BK	 5407,0	 54,42
126	 Bo Lundin - Vivianne Lundin	 BK Björken	 5390,7	 54,25
127	 Per-Gunnar Sundström - Sofi Sundström	 Arjeplogs BS	 5389,6	 54,24
128	 Hans Eriksson - Claes-Hugo Larsson	 Partille BK	 5383,4	 54,18
129	 Olga Frampol - Larisa Feldman	 Russia	 5378,8	 54,13
130	 Lars-Erik Rudström - Kjell-O Persson	 BK S:t Erik - Lidingö BK	 5371,1	 54,06
131	 Claes-Göran Blixt - Tomas Holmberg	 Kisa BS	 5366,7	 54,01
132	 Håkan Hallin - Gunilla Hallin	 Motala Bridgeallians	 5362,9	 53,97
133	 Björn Orbert - Maria Åkerlund	 BK Två Ess - BK S:t Erik	 5354,8	 53,89
134	 Hans Bogeskär - Stefan Lundh	 Alingsås BS	 5353,2	 53,88
135	 Hans Granath - Lars Nilsson	 Filbyter Bridge - Valdemarsviks BK	 5345,5	 53,80
136	 Leif  Wennebrink - Per-Olof  Feldt	 Kungsbacka BS	 5343,9	 53,78
137	 Åke Adolfson - Kerstin Wassberg	 VBS Aros - BK ALERT	 5343,7	 53,78
138	 Martin Udd - Bo Mörelius	 Oskarshamns BK	 5340,4	 53,75
139	 Lars-Åke Alterby - Divert Carlsson	 Ulricehamns BK	 5339,2	 53,74
140	 Göran Andersson - Chatarina Andersson	 BK ALERT - Munkedals BS	 5325,6	 53,60
141	 Christer Larsson - Erik Söderström	 Åsa/Frillesås BK	 5324,7	 53,59
142	 Marita Alsenmyr - Jörgen Eskilsson	 Kumla BS - Järnvägens BK	 5320,4	 53,55
143	 Ulf  Särnkvist - Ola Särnkvist	 Åkers BK	 5307,2	 53,41
144	 Jarl Hallberg - Gunnar Fransson	 Skövde BA	 5306,0	 53,40
145	 Urban Mentzer - Anja Gullström	 Arvika BS - Gävle BK	 5305,4	 53,40
146	 Britt Cedergren - Christer Cedergren	 Köp En Sol	 5293,4	 53,28
147	 Jerry Eklöf  - Emma Paulsson	 Skövde BA - Sölvesborgs BK	 5291,2	 53,25
148	 Eva Persson - Sören Halvarsson	 BK Zonen	 5280,8	 53,15
149	 Morgan Westerlund - Christer Johansson	 Tranås BK	 5279,2	 53,13
150	 Ann Sundgren - Rune Johansson	 Munka Ljungby BS - Tidaholms BK	 5272,3	 53,06
151	 Jonas Hjelte - Ulrika Forsberg	 Kisa BS - Havdhems BK	 5271,2	 53,05
152	 Kenneth Svensson - Björn Friberg	 BK Albrekts	 5268,3	 53,02
153	 Margit Rogberg - Claus Röhnisch	 Örebridgen	 5261,9	 52,96
154	 Nils-Bertil Gustafsson - Maria Grön	 Askims BK - ABB BK	 5258,9	 52,93
155	 Hannu Huhtala - Lennart Pettersson	 Mariehamns BK	 5256,6	 52,90
156	 Jimmy Johansson - Lennart Johansson	 Askers. BK Singelton	 5248,4	 52,82
157	 Klaus Wilde - Karin Wilde	 Oskarshamns BK	 5241,8	 52,76
158	 Tommy Pousette - Birgitta Samuelsson	 Köpings BS	 5238,6	 52,72
159	 Jens Priess - Lars-Gunnar Ludvigsson	 Munka Ljungby BS	 5236,0	 52,70
160	 Per-Arne Svensson - Per Bratt	 Lidköpings BK - Skövde BA	 5235,6	 52,69
161	 Rolf  Wikhall - Dorothy Lindoff 	 Kungsbacka BS	 5219,0	 52,53
162	 Peter Svensson - Christer Andersson	 Enköpings BS	 5214,4	 52,48
163	 Leif  Lindman - Ulla Mårtensson	 Örebridgen	 5214,0	 52,48
164	 Sture Johansson - Peter Johansson	 Örebridgen	 5198,5	 52,32
165	 Jan Ottosson - Peter Bäckstrand	 BK Opalen	 5195,9	 52,29
166	 Carl Engholm - Mikael Fahlander	 Uppsalabridgen	 5193,8	 52,27
167	 Kjell-Erik Nordgren - Håkan Wingman	 Staffanstorps BK - Frösö BK	 5188,5	 52,22
168	 Göran Eriksson - Stefan Fransén	 Bollnäs BK	 5188,4	 52,22
169	 Lars Ericson - Christina Ahl	 Gävle BK	 5186,7	 52,20
170	 Leif  Ernstsson - Gary Dybeck	 Lindesbergs BS - Nora BK	 5170,8	 52,04
171	 Göran Emvall - Anders Arnesson	 Grimslövs BK	 5167,0	 52,00
172	 Gijsbert Van Liemt - Carel Faber	 BK S:t Erik	 5158,1	 51,91
173	 Olof  Norberg - Bengt Rönnbom	 Kungsbacka BS - Veddige BS	 5148,5	 51,82
174	 Patric Holmberg - Ann-Sophie Andersson	 BK S:t Erik - Rimbo BK	 5142,0	 51,75
175	 Dag Johansson - Rosaine Klerborg	 Kisa BS - Filbyter Bridge	 5141,7	 51,75
176	 Elisabeth Larsson - Enar Bergström	 Dagbridgen Kungsbacka - Kungsbacka BS	 5136,9	 51,70
177	 Olle Vikström - Tina Andersson	 Skellefteå BK - BK Björken	 5132,1	 51,65
178	 Willy Nilsson - Kerstin Sjöstrand	 Lilla Sällskapet, Kalmar - Pri-Bri 1936	 5131,4	 51,64
179	 Stig Hansson - Tord Ström	 Örebridgen - Kumla BS	 5130,0	 51,63
180	 Simon Bech - Nicklas Sivelind	 BK S:t Erik - LudvikaBygdens BK	 5128,9	 51,62
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86	 Per Moberg - Anneli Moberg	 Boden-Sävast BS	 5632,0	 56,68
87	 Peter Nohrén - Håkan Gabrielsen	 Borlänge BK	 5622,0	 56,58
88	 Leif  Beckman - Sten-Åke Thunberg	 Kungsbacka BS	 5607,0	 56,43
89	 Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson	 Folkare BK	 5606,5	 56,43
90	 Mats Winges - Håkan Jonasson	 Lindesbergs BS - Falu BK	 5603,3	 56,39
91	 Pierre Carbonnier - Håkan Tjärnemo	 LUCK	 5600,7	 56,37
92	 Rose-Marie Crossner - Bo Johansson	 Örebridgen	 5599,4	 56,35
93	 Stellan Fredriksson - Hans Barkman	 Kungsbacka BS	 5595,4	 56,31
94	 Jon Scheutz - Joakim Ericson	 Nora BK - Skutskärs BK	 5587,6	 56,24
95	 Annika Bengtzon - Månika Åberg	 Gävle BK	 5583,7	 56,20
96	 Niklas Andersson - Lennart Silvén	 Frövi BK - Axbergs BK	 5577,9	 56,14
97	 Lennart Karlberg - Jan-Olof  Hegethorn	 BK S:t Erik	 5568,7	 56,05
98	 Östen Andersson - Olle Ågren	 PBF Uppsala	 5567,6	 56,03
99	 Hans Hultqvist - Jan Korpe	 BK S:t Erik	 5566,1	 56,02
100	 Pär Unander - Bo Sivelind	 Malungs BK - LudvikaBygdens BK	 5540,9	 55,77
101	 Carl-Olof  Jagebro - Bo Johansson	 BK Albrekts	 5532,0	 55,68
102	 Birgit Andersson - Christoffer Dückhow	 BK Lyx	 5526,7	 55,62
103	 Yvonne Karlsson - Peder Olsson	 Kungshamns BK	 5526,0	 55,62
104	 Curt Petersson - Patrik Sjöstrand	 Värnamo BK	 5521,6	 55,57
105	 Sten Öman - Roger Brandt	 Borås BA	 5519,2	 55,55
106	 Erik Gulliksson - Eva Gunnarsson	 Karlstads BK - Veddige BS	 5515,9	 55,51
107	 Tord Wagenius	 Storsjöbygdens BK	 5515,6	 55,51
108	 Per Söderberg - Ola Weinberg	 BK S:t Erik	 5507,0	 55,42
109	 Sten-Sture Gilleström - Anders Blomqvist	 Uppsalabridgen	 5502,5	 55,38
110	 Tord Nyholm - Sven Andersson	 Arvika BS	 5495,9	 55,31
111	 Tomas Lindqvist - Hans-Olof  Holmqvist	 Malmö BK - Skånebridgens Vänners BK	 5484,6	 55,20
112	 Jörgen Damm - Morgan Johansson	 Kisa BS	 5481,0	 55,16
113	 Thomas Malmström - Karl-Erik Hartzell	 BK S:t Erik	 5468,0	 55,03
114	 Per Malmström - Per Andersson	 Norrköpingsbridgen - BK Albrekts	 5465,5	 55,01
115	 Markus Bengtsson - Lars-Anders Callenberg	 BK Albrekts	 5464,3	 55,00
116	 Margret Lundin - Karl-Magnus Karlsson	 Örebridgen	 5462,7	 54,98
117	 Rolf  Staflund - Arne Lindqvist	 Väsbybridgen	 5460,5	 54,96
118	 Magnus Mattsson - Ingrid Roth	 Storsjöbygdens BK	 5427,2	 54,62
119	 Lars-Olof  Olsson - Gun Forss	 Sigtuna BS	 5420,1	 54,55
120	 Gun Karlsson - Kjell Ohlsson	 Filbyter Bridge - Hultsfred/Målilla BK	 5416,7	 54,52
121	 Anders Brodin - Peter Nyberg	 BK Everfresh	 5416,1	 54,51
122	 Inger Gerle - Karin Dufwa	 BK S:t Erik	 5415,4	 54,50
123	 Kerstin Hallgren - Mickey Maretics	 Enköpings BS	 5410,7	 54,46
124	 Anders Berkmo - Rickard Olin	 BK Zonen	 5409,1	 54,44
125	 Lennart Asplund - Yvonne Ström	 Karlstads BK - Gävle BK	 5407,0	 54,42
126	 Bo Lundin - Vivianne Lundin	 BK Björken	 5390,7	 54,25
127	 Per-Gunnar Sundström - Sofi Sundström	 Arjeplogs BS	 5389,6	 54,24
128	 Hans Eriksson - Claes-Hugo Larsson	 Partille BK	 5383,4	 54,18
129	 Olga Frampol - Larisa Feldman	 Russia	 5378,8	 54,13
130	 Lars-Erik Rudström - Kjell-O Persson	 BK S:t Erik - Lidingö BK	 5371,1	 54,06
131	 Claes-Göran Blixt - Tomas Holmberg	 Kisa BS	 5366,7	 54,01
132	 Håkan Hallin - Gunilla Hallin	 Motala Bridgeallians	 5362,9	 53,97
133	 Björn Orbert - Maria Åkerlund	 BK Två Ess - BK S:t Erik	 5354,8	 53,89
134	 Hans Bogeskär - Stefan Lundh	 Alingsås BS	 5353,2	 53,88
135	 Hans Granath - Lars Nilsson	 Filbyter Bridge - Valdemarsviks BK	 5345,5	 53,80
136	 Leif  Wennebrink - Per-Olof  Feldt	 Kungsbacka BS	 5343,9	 53,78
137	 Åke Adolfson - Kerstin Wassberg	 VBS Aros - BK ALERT	 5343,7	 53,78
138	 Martin Udd - Bo Mörelius	 Oskarshamns BK	 5340,4	 53,75
139	 Lars-Åke Alterby - Divert Carlsson	 Ulricehamns BK	 5339,2	 53,74
140	 Göran Andersson - Chatarina Andersson	 BK ALERT - Munkedals BS	 5325,6	 53,60
141	 Christer Larsson - Erik Söderström	 Åsa/Frillesås BK	 5324,7	 53,59
142	 Marita Alsenmyr - Jörgen Eskilsson	 Kumla BS - Järnvägens BK	 5320,4	 53,55
143	 Ulf  Särnkvist - Ola Särnkvist	 Åkers BK	 5307,2	 53,41
144	 Jarl Hallberg - Gunnar Fransson	 Skövde BA	 5306,0	 53,40
145	 Urban Mentzer - Anja Gullström	 Arvika BS - Gävle BK	 5305,4	 53,40
146	 Britt Cedergren - Christer Cedergren	 Köp En Sol	 5293,4	 53,28
147	 Jerry Eklöf  - Emma Paulsson	 Skövde BA - Sölvesborgs BK	 5291,2	 53,25
148	 Eva Persson - Sören Halvarsson	 BK Zonen	 5280,8	 53,15
149	 Morgan Westerlund - Christer Johansson	 Tranås BK	 5279,2	 53,13
150	 Ann Sundgren - Rune Johansson	 Munka Ljungby BS - Tidaholms BK	 5272,3	 53,06
151	 Jonas Hjelte - Ulrika Forsberg	 Kisa BS - Havdhems BK	 5271,2	 53,05
152	 Kenneth Svensson - Björn Friberg	 BK Albrekts	 5268,3	 53,02
153	 Margit Rogberg - Claus Röhnisch	 Örebridgen	 5261,9	 52,96
154	 Nils-Bertil Gustafsson - Maria Grön	 Askims BK - ABB BK	 5258,9	 52,93
155	 Hannu Huhtala - Lennart Pettersson	 Mariehamns BK	 5256,6	 52,90
156	 Jimmy Johansson - Lennart Johansson	 Askers. BK Singelton	 5248,4	 52,82
157	 Klaus Wilde - Karin Wilde	 Oskarshamns BK	 5241,8	 52,76
158	 Tommy Pousette - Birgitta Samuelsson	 Köpings BS	 5238,6	 52,72
159	 Jens Priess - Lars-Gunnar Ludvigsson	 Munka Ljungby BS	 5236,0	 52,70
160	 Per-Arne Svensson - Per Bratt	 Lidköpings BK - Skövde BA	 5235,6	 52,69
161	 Rolf  Wikhall - Dorothy Lindoff 	 Kungsbacka BS	 5219,0	 52,53
162	 Peter Svensson - Christer Andersson	 Enköpings BS	 5214,4	 52,48
163	 Leif  Lindman - Ulla Mårtensson	 Örebridgen	 5214,0	 52,48
164	 Sture Johansson - Peter Johansson	 Örebridgen	 5198,5	 52,32
165	 Jan Ottosson - Peter Bäckstrand	 BK Opalen	 5195,9	 52,29
166	 Carl Engholm - Mikael Fahlander	 Uppsalabridgen	 5193,8	 52,27
167	 Kjell-Erik Nordgren - Håkan Wingman	 Staffanstorps BK - Frösö BK	 5188,5	 52,22
168	 Göran Eriksson - Stefan Fransén	 Bollnäs BK	 5188,4	 52,22
169	 Lars Ericson - Christina Ahl	 Gävle BK	 5186,7	 52,20
170	 Leif  Ernstsson - Gary Dybeck	 Lindesbergs BS - Nora BK	 5170,8	 52,04
171	 Göran Emvall - Anders Arnesson	 Grimslövs BK	 5167,0	 52,00
172	 Gijsbert Van Liemt - Carel Faber	 BK S:t Erik	 5158,1	 51,91
173	 Olof  Norberg - Bengt Rönnbom	 Kungsbacka BS - Veddige BS	 5148,5	 51,82
174	 Patric Holmberg - Ann-Sophie Andersson	 BK S:t Erik - Rimbo BK	 5142,0	 51,75
175	 Dag Johansson - Rosaine Klerborg	 Kisa BS - Filbyter Bridge	 5141,7	 51,75
176	 Elisabeth Larsson - Enar Bergström	 Dagbridgen Kungsbacka - Kungsbacka BS	 5136,9	 51,70
177	 Olle Vikström - Tina Andersson	 Skellefteå BK - BK Björken	 5132,1	 51,65
178	 Willy Nilsson - Kerstin Sjöstrand	 Lilla Sällskapet, Kalmar - Pri-Bri 1936	 5131,4	 51,64
179	 Stig Hansson - Tord Ström	 Örebridgen - Kumla BS	 5130,0	 51,63
180	 Simon Bech - Nicklas Sivelind	 BK S:t Erik - LudvikaBygdens BK	 5128,9	 51,62

181	 Mats Bende - Christina Bende	 Tidaholms BK	 5126,5	 51,59
182	 Ann Bergqvist - Bertil Hultman	 Mölndals BK - BK Everfresh	 5120,4	 51,53
183	 Christer Swenson - Rolf  Carlsson	 Skövde BA - BK Zonen	 5116,5	 51,50
184	 Rasmus Andersson - Dan Andersson	 Munka Ljungby BS	 5101,8	 51,35
185	 Torsten Eriksson - Elsie Rosenlund	 Ystads BS	 5095,3	 51,28
186	 Laszlo Szarka - Helena Szarka	 Lomma BK	 5079,2	 51,12
187	 Carita Nordström - Håkan Nordström	 LudvikaBygdens BK	 5077,7	 51,10
188	 Tor-Björn Bohman - Einar Jönsson	 Ängelholms BS - BK Falkenberg	 5071,6	 51,04
189	 Mattias Forss - Ingemar Johansson	 Överums BK - Vänersborgs BS	 5064,4	 50,97
190	 Håkan Wallmark - Kirsten Rask	 Denmark - Danmark	 5061,9	 50,94
191	 Ole Årland - Laila Årland	 Norge - NORGE	 5061,9	 50,94
192	 Ulf  Persson - Lena Friberg-Davidsson	 BK Albrekts	 5048,5	 50,81
193	 Nils Törnblom - Arne Garvander	 Karlshamns BK - USA	 5045,4	 50,78
194	 Stefan Zylberstein - Rolf  Westlund	 Vänersborgs BS	 5031,0	 50,63
195	 Björn Westling - Hans Brolin	 Borås BA	 5029,6	 50,62
196	 Anette Svenningsson - Reine Gustavsson	 BK Opalen	 5019,3	 50,52
197	 Georg Guttormsson - Ulla Guttormsson	 VBS Aros	 5018,6	 50,51
198	 Jan-Olof  Siby - Markku Harald	 Borås BA	 5014,0	 50,46
199	 Niklas Johansson - Per-Erik Malmström	 Uppsalabridgen - BK Björken	 5005,3	 50,37
200	 Per-Anders Åström - Bengt Åström	 Hede-Vemdalen BK	 4996,2	 50,28
201	 Christer Olofsson - LarsGunnar Andersson	 Upphärads BK	 4994,0	 50,26
202	 Bo Gullefors - Lars-Göran Jonsson	 BK Hudik	 4982,5	 50,15
203	 Börje Magnusson - Bo Alsenmyr	 Järnvägens BK - Kumla BS	 4975,2	 50,07
204	 Thomas Hultgren - Lena Hultgren	 Åsa/Frillesås BK	 4970,2	 50,02
205	 Gunvor Fagerholm - Solveig Tagesson	 Lidköpings BK	 4970,1	 50,02
206	 Leif  Backlinger - Hans Johansson	 VBS Aros	 4963,1	 49,95
207	 Sten Olsson - Elisabeth Olsson	 Vinslövs BK	 4960,9	 49,93
208	 Annika Grindborg - Marco Greidinger	 BK S:t Erik	 4945,4	 49,77
209	 Monica Berg - Jan-Erik Larsson	 Ulricehamns BK	 4944,9	 49,77
210	 Alexander Sandin - Monica Näs	 Storsjöbygdens BK	 4939,5	 49,71
211	 Håkan Myrhagen - Börje Wester	 BK Sekvens, S-torp - Örebridgen	 4938,2	 49,70
212	 Hanna Lewandowski - Åke Kajrup	 Videdals BK	 4937,4	 49,69
213	 Anders Lindgren - Mattias Jonsson	 Tyresö BK - Enköpings BS	 4936,0	 49,68
214	 Ann-Katrin Vikström - Doris Ekman	 Skellefteå BK	 4932,7	 49,64
215	 Thomas Fridlund - Lennart Lindqvist	 Åmåls BS	 4928,3	 49,60
216	 Lille-Mor Franzon - Kerstin Källerwald	 Lidköpings BK	 4924,9	 49,57
217	 Kjell-Åke Pålsson - Birgitta Bornestav	 BK Tre Sang, Helsingborg	 4923,7	 49,55
218	 Kristina Jönsson - Bo Ericson	 Skutskärs BK - Gävle BK	 4922,7	 49,54
219	 Else-Britt Lindblom - Håkan Fahlström	 Kisa BS - Vimmerby BK	 4916,2	 49,48
220	 Ronny Hellberg - Torleif  Hägg	 Veddige BS - BK Albrekts	 4914,3	 49,46
221	 Peter Johansson - Ingela Nelander Häll	 Borlänge BK	 4912,0	 49,44
222	 Trille Plejdrup - Andreas Plejdrup	 Danmark - Sundsvallsbridgen	 4910,7	 49,42
223	 Jan Johnsson - Monika Jonsson	 Gävle BK	 4909,3	 49,41
224	 Thomas Brandell - Joel Brandell	 Sigtuna BS	 4908,4	 49,40
225	 Hans-Olof  Hallén - Jeanette Andersson	 Malmö BK	 4893,9	 49,25
226	 Sören Johansson - Marie Andrén	 BK Nordost	 4889,7	 49,21
227	 Hasse Roman - Ylva Roman	 BK Albrekts	 4886,8	 49,18
228	 Ole J Jensen - Bror Andersson	 Upphärads BK - Vänersborgs BS	 4883,8	 49,15
229	 Gunilla Fjellstedt - Anita Deckel	 Kungsbacka BS - BK S:t Erik	 4876,8	 49,08
230	 Tage Blomqvist - Torgny Andreasson	 Alingsås BS	 4875,7	 49,07
231	 Marian Svensson - Gunilla Braunstein	 Kungsbacka BS	 4869,7	 49,01
232	 Ulf  Andersson - Bo Persson	 Munka Ljungby BS - Lomma BK	 4867,2	 48,99
233	 Göran Hermanson - Kristina Hermanson	 BK S:t Erik - BK Nordost	 4866,7	 48,98
234	 Anders Fensby - Johan Sverker	 Örebridgen	 4860,4	 48,92
235	 Gunnar Janson - Annmari Naeve	 BK S:t Erik	 4859,1	 48,90
236	 Ylva Källqvist - Lennart Bengtsson	 Nora BK	 4858,5	 48,90
237	 Stefan Eksberg - Jan Larsson	 Borås BA	 4856,4	 48,88
238	 Bengt Sörensen - Vega Slottner	 BK Opalen	 4853,7	 48,85
239	 Marie Tonström - Agneta Persson	 BK Debut	 4837,3	 48,68
240	 Kenneth Hedman - Kjell Björklund	 Gävle BK	 4831,5	 48,63
241	 Marianne Melchior Ericson - Karina Andersson	 Skutskärs BK	 4827,3	 48,58
242	 Björn Svensson - Ulf  Braunstein	 Kungsbacka BS	 4825,5	 48,57
243	 Kirsten Mathiesén - Lars Persson	 Boxholms BS - Mjölby BK	 4823,9	 48,55
244	 Jeanette Karlsson - Elisabeth Larsson	 Sällskapet, Ronneby	 4819,1	 48,50
245	 Ann-Mari Ahlin - Örjan Eriksson	 Smedstadens BK	 4818,3	 48,49
246	 Agneta Larsson - Sven-Arne Larsson	 Svedala BK	 4814,0	 48,45
247	 Erik Franzén - Reinhold Karlsson	 Borlänge BK - Orust BK	 4811,0	 48,42
248	 Lillemor Strindberg - Kerstin Strandberg	 Arla BK - BK S:t Erik	 4807,2	 48,38
249	 Magnus Grönberg - Ulf  Öhman	 Skutskärs BK	 4804,5	 48,35
250	 Kjell Lindgren - Stefan Johansson	 Enköpings BS	 4803,1	 48,34
251	 Inger Dahlebo - Rolf  Dahlebo	 Nynäshamns BK	 4798,2	 48,29
252	 Sven Andersson - Jan Heijdenberg	 Örebridgen	 4786,4	 48,17
253	 Mats Qviberg - Lars Gunnarsson	 Lidingö BK - Vessigebro BS	 4785,6	 48,16
254	 Michael Runfors - Rolf  Johansson	 Örebridgen	 4785,3	 48,16
255	 Svein Arne Peterson - Eitan Zuckermann	 Dövas BK Dalom	 4782,0	 48,13
256	 Kerstin Håstad - Bengt Lauthers	 Danderyds BS - BK S:t Erik	 4781,4	 48,12
257	 Inger Aronsson - Thorbjörn Fredriksson	 Örebridgen	 4777,5	 48,08
258	 Claes Stymne - Ann Ohlsson	 Skövde BA - Tibro BK	 4773,1	 48,04
259	 Runa Hallin - Sven-Arne Hallin	 Salamandern/Wasa	 4768,1	 47,99
260	 Gunilla Jonsson - Karin Augustsson	 Norrköpingsbridgen	 4766,5	 47,97
261	 Håkan Elensky - Berit Jonsson	 Nora BK	 4765,4	 47,96
262	 Kurt Fredriksson - Karl-Erik Nilsson	 Örebridgen	 4757,7	 47,88
263	 Nils-Erik Andersson - Birgitta Andersson	 Nyköpings BS	 4754,3	 47,85
264	 Arne Dahlberg - Maj-Louise Dahlberg	 BK Sekvens, S-torp	 4738,3	 47,69
265	 Ingegärd Nilsson - Lisbeth Engdahl	 Sällskapet, Ronneby - RD Trivselbridge	 4726,9	 47,57
266	 Birgitta Jernbom-Lundberg - Ove Lundberg	 BK Björken	 4722,6	 47,53
267	 Britt Björk - Jan Svensson	 BK Albrekts	 4706,3	 47,37
268	 Birgit Johnson - Anita Säfström	 Uddevalla BF - ABB BK	 4705,5	 47,36
269	 Carl-Axel Staël von Holstein - Lars-Gunnar Byström	 BK S:t Erik - Alvik BC	 4675,3	 47,05
270	 Bengt Santesson - Nils Cederblad	 Kullabygdens BK	 4663,1	 46,93
271	 Margaretha Levin Blekastad - Lars Blekastad	 Uppsalabridgen	 4657,8	 46,88
272	 Elisabeth Karlsson - Peder Jensen	 BK S:t Erik	 4654,6	 46,85
273	 Göran Svensson - Rolf  Blomquist	 Smedstadens BK	 4640,9	 46,71
274	 Jan-Erik Enberg - Monica Enberg	 Värnamo BK	 4640,5	 46,70

275	 Alf  Kågström - Isabelle Kågström	 Sandvikens BK	 4637,0	 46,67
276	 Eva Brantingson - Eva Ekström	 Väddö BK - Rimbo BK	 4620,4	 46,50
277	 Yvonne Arvidsson - Annika Nilsson	 BK Allians, Halmstad	 4619,5	 46,49
278	 Linus Olsson - Filip Nolhage-Olin	 LUCK - Lunds BK	 4615,5	 46,45
279	 Bengt Pagoldh - Ulla Berntsson	 Asperö-Brännö BK	 4600,5	 46,30
280	 Erik Sjöstrand - Lennart Kjellman	 Skövde BA - Arla BK	 4592,9	 46,23
281	 Mona Mattsson - Lisbeth Rosendahl	 Hässleholms BK	 4590,0	 46,20
282	 Gun Hirvonen - Reino Hirvonen	 Mölnlycke BS - Frölunda BS	 4580,7	 46,10
283	 Lennart Spännar - Enid Karlstens	 Borlänge BK	 4576,7	 46,06
284	 Elisabeth Stenberg - Kurt Karlsson	 Skövde BA	 4574,9	 46,04
285	 Kjell Lundqvist - Jan-Olov Lundqvist	 Borlänge BK	 4566,0	 45,95
286	 Uno Nävert - Leif  Carlsson	 BK Everfresh	 4552,0	 45,81
287	 Arne Stenman - Roland Ruukholm	 Örebridgen	 4551,5	 45,81
288	 Sven Andersson - Bo Ytterström	 Nyköpings BS	 4548,3	 45,78
289	 Anders Hammarström - Katarina Hammarström	 Åmåls BS - Örebridgen	 4547,3	 45,77
290	 Johan Herrgård - Rolf  Lindberg	 Finland - Folkare BK	 4544,6	 45,74
291	 Leif  Skåtar - Helena Skåtar	 Gävle BK	 4544,5	 45,74
292	 Gerd Wrige - Kjell Lindström	 Askims BK - ABB BK	 4537,9	 45,67
293	 Lennart Ekholm - Christer Åström	 ABB BK	 4533,8	 45,63
294	 Jan Olofsson - Ove Olofsson	 BK Opalen - Norrköpingsbridgen	 4527,9	 45,57
295	 Hjördis Andersson - Stina Gottliebsson	 Lindesbergs BS	 4510,5	 45,40
296	 Kestutis Zuromskas - Mikelionis Juozas	 Lithuania	 4501,2	 45,30
297	 Sigbritt Bengtsson - Elisabeth Troedsson	 Bollnäs BK	 4496,5	 45,25
298	 Kenneth Hallqvist - Dan Tjälldén	 Storsjöbygdens BK - Sollefteå BK	 4493,9	 45,23
299	 Folke Lagerlöf  - Torbjörn Karlsson	 Älvsby BK	 4482,4	 45,11
300	 Bertil Nilsson - Elsy Nilsson	 Kungälvs BK	 4480,4	 45,09
301	 Rune Abrahamsson - Teo Bodin	 Örnsköldsviks BA - Karlstads BK	 4476,0	 45,05
302	 Anders Lundqvist - Inger Brunkstedt	 Lunds BK	 4445,6	 44,74
303	 Monica Johanson - Anders Nero	 BK Opalen - Majstångens BK	 4424,8	 44,53
304	 Kjell Nordin - Kati Nordin	 Hedemora BS	 4424,1	 44,53
305	 Anita Gunnarsson - Kjell Persson	 BK Ruter	 4418,8	 44,47
306	 Gunilla Karlsson - Karin Edler	 BK Albrekts	 4410,5	 44,39
307	 Hans Thimell - Jan Andersson	 Askims BK	 4406,9	 44,35
308	 Lauri Norta - Göthe Binning	 Karlstads BK - Örebridgen	 4400,9	 44,29
309	 Anki Westlund - Ulla Ljungdahl	 BK S:t Erik	 4398,0	 44,26
310	 Marianne Löfgren - Maj Arvidsson	 BK Everfresh - Majstångens BK	 4392,7	 44,21
311	 Sture Mattsson - Gunnar Boström	 Ljungsbro BK	 4380,9	 44,09
312	 Lillian Liedholm - Inger Olofsson	 BK Everfresh - Dagbridgen Kungsbacka	 4379,2	 44,07
313	 Åke Nordlöf  - Christina Nordlöf 	 Borlänge BK	 4376,8	 44,05
314	 Jörgen Larsson - Inger Nordvall	 Hammarö BK - BK Skogsstjärnan	 4362,7	 43,91
315	 Kjell Berggren - Gunnar Johansson	 Skara BS	 4358,7	 43,87
316	 Anders Ekström - Ola Boström	 Rimbo BK - BK Björken	 4345,2	 43,73
317	 John-Gunnar Skoog - Inger Skoog	 VBS Aros	 4333,9	 43,62
318	 Eva Klingspor - Berit Strandberg	 BK S:t Erik	 4329,5	 43,57
319	 Gun Csellich - Gunilla Möllervärn	 ABB BK	 4325,4	 43,53
320	 Joanna Tenggren - Katrin Thorström	 Rimbo BK	 4324,7	 43,53
321	 Ingemar Karlsson - Kerstin Levin	 Sävsjö BK - Vetlanda BK	 4322,0	 43,50
322	 Marianne Nyberg - Lena Becksén	 Sundsvallsbridgen	 4315,4	 43,43
323	 Ann-Kristin Olofsson - Michael Rosèn	 Svegs BK - Hede-Vemdalen BK	 4304,5	 43,32
324	 Lise Gregers Jensen - Jörgen Kaad	 DENMARK	 4272,8	 43,00
325	 Marguerithe Lundberg - Mats Hamp	 Enköpings BS - Falu BK	 4270,4	 42,98
326	 Lennart Nordlander - Leif  Boström	 Örebridgen	 4270,3	 42,98
327	 Kajsa Haglöf  - Ulla Malmsten	 Askims BK	 4262,4	 42,90
328	 Pia Jensen - Sophie Bune	 Denmark	 4260,6	 42,88
329	 Maj-Britt Lindau - Göran Johansson	 Askims BK	 4256,5	 42,84
330	 Yvonne Adolfsson - May-Lis Lindblom	 BK Opalen - Karlstads BK	 4256,5	 42,84
331	 Irene Rune - Christina Bertilson	 BK Två Ess - BK S:t Erik	 4251,6	 42,79
332	 Birgitta Forsell Näsman - Björg Åkerblom	 Insjöns BK	 4226,4	 42,54
333	 Mats Ahlström - Bodil Gustafsson	 BK Albrekts	 4226,2	 42,53
334	 Robert Larsson - Christer Werner	 Uppsalabridgen - Näsby BS	 4198,4	 42,25
335	 Sujata Sardesai - Bengt Larsson	 ABB BK	 4195,0	 42,22
336	 Britt-Marie Gulleryd - Gunvor Olofsson	 Insjöns BK	 4181,9	 42,09
337	 Gunilla Åhlander - Rose-Marie Jarl	 Värnamo BK	 4179,2	 42,06
338	 Inger Mörk - Ingrid Skoglund	 BK Skogsstjärnan	 4178,2	 42,05
339	 Rigmor Öhlander - Ann-Marie Larsson	 Smedstadens BK	 4167,3	 41,94
340	 Kjell Söderlund - Monica Söderlund	 Åkersberga BS	 4157,9	 41,85
341	 Gunilla B Johansson - Kerstin Eberhardt	 BK Everfresh - Bjärreds BK	 4147,6	 41,74
342	 Evert Bengtsson - Birgitta Bengtsson	 Kalmarsunds BK	 4142,1	 41,69
343	 Eberhard Growitz - Ulrika Growitz	 Emmaboda BK	 4139,8	 41,66
344	 Birgitta Roos - Ann-Christin Carlsson	 Kungsbacka BS - Lerums BK	 4139,4	 41,66
345	 Leif  Nilsson - Solveig Engdahl	 BK S:t Erik	 4126,2	 41,53
346	 Marise Germond - Lennart Falk	 BK S:t Erik	 4120,4	 41,47
347	 Carl Blekemo - Freja Roboz-Ekman	 BK S:t Erik	 4104,6	 41,31
348	 Åke Lindqvist - Mait Lindqvist	 Folkare BK	 4103,4	 41,30
349	 Ola Östlund - Annica Hallgren	 Bräcke BK - Hede-Vemdalen BK	 4099,2	 41,26
350	 Solveig Stolpen - June Sandberg	 Hammarö BK - BK Skogsstjärnan	 4095,4	 41,22
351	 Maria Juhlin - Mats Mårtensson	 Lunds BK	 4095,1	 41,21
352	 Kerstin Georgsson - Christina Svensson	 Åsa/Frillesås BK	 4071,1	 40,97
353	 Kurth Henriksson - Bartek Szulc	 Sydjämten - Bräcke BK	 4069,8	 40,96
354	 Sissi Kristoffersson - Thomas Ljungberg	 ÖBBA, Karlskrona - Karlskoga BK	 4065,7	 40,92
355	 Mattias Johansson - Emilie Höber	 Uppsalabridgen - BK Björken	 4045,0	 40,71
356	 Jutta Ingvarsson - Marianne Åkesson	 BK Tre Sang, Helsingborg	 4044,8	 40,71
357	 Ingebrit Lood - Iréne Lindh	 Norrköpingsbridgen - Bridgens vänner 	 4044,4	 40,70
358	 Birgitta Gustafsson - Göran Olsson	 Visby BS - Örebridgen	 4038,0	 40,64
359	 Lars Styrmark - Magnus Svensson	 Åsa/Frillesås BK	 4033,7	 40,60
360	 Kerstin Marcusson - Gerdmarie Zäll	 Örebridgen	 4033,3	 40,59
361	 Dick Andersson - Annika Steisjö	 Nora BK - Enköpings BS	 4031,7	 40,58
362	 L.P. Damgaard - Mads Kröjgaard	 Denmark - Danmark	 4031,0	 40,57
363	 Jan Sandström - Maud Sandström	 Söderhamns BS	 4030,2	 40,56
364	 Ingela Sjöberg - Lars Andersson	 BK Lyx	 4029,3	 40,55
365	 Magnus Wegestål - Martin Gårdrup	 Malmö BK - Lunds BK	 4008,1	 40,34
366	 Inga-Lis Larsson - Elisabeth Bäckman	 Borlänge BK - Nora BK	 4003,3	 40,29
367	 Gunnel Syrén - Göran Karlsson	 Vadstena Bridgeklubb	 4001,5	 40,27
368	 Ulla-Britt Olsson - Lotta Lundberg	 BK S:t Erik - Pri-Bri 1936	 3999,7	 40,25
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369	 Anders Thomeé - Pia Öström	 Mora BK - Sandvikens BK	 3996,3	 40,22
370	 Leif  Erlandsson - Karin Erlandsson	 Örebridgen	 3991,2	 40,17
371	 Kristina Hedlund - Arne Johansson	 BK S:t Erik	 3988,4	 40,14
372	 Eva Aspenberg - Berith Pettersson	 Fagersta BS - LudvikaBygdens BK	 3978,0	 40,04
373	 Kersti Ekholm - Hans Westberg	 Söderhamns BS - BK Hudik	 3972,2	 39,98
374	 Jan Norberg - Szymon Szulc	 Väddö BK - Bräcke BK	 3956,1	 39,82
375	 Gunilla Tingström - Göran Pettersson	 BK S:t Erik	 3950,0	 39,75
376	 Erik Pettersson - Erik Norman	 BK Hudik	 3943,0	 39,68
377	 Eva Johansson - Anita Nilsson	 BK Everfresh - Frölunda BS	 3934,0	 39,59
378	 Birgitta Wilhelmsson - Kerstin Olsén	 Vänersborgs BS - Tanums BK	 3931,7	 39,57
379	 Mikael Brenning - Jan Carlson	 BK S:t Erik	 3923,0	 39,48
380	 Ulla Eriksson - Sören Eriksson	 BK ALERT	 3900,3	 39,25
381	 Renate Bergfeldt - Britt Lindblom	 ELFA BK	 3892,8	 39,18
382	 Bengt Malmström - Ulla Malmström	 Askims BK	 3887,4	 39,12
383	 Curt Engvall - Rikard Nilsson	 BK S:t Erik - Kinnareds BK	 3862,3	 38,87
384	 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg	 Bohus Nations BS	 3858,7	 38,84
385	 Bengt Johansson - Brittmarie Forsberg	 Nora BK	 3828,3	 38,53
386	 Kent Derblom - Torsten Andersson	 Uppsalabridgen - PBF Uppsala	 3822,1	 38,47
387	 Leif  Högberg - Berit Högberg	 Skara BS	 3789,5	 38,14
388	 Karin Wannebo - Kjell Persson	 BK Lyx	 3785,4	 38,10
389	 Anna Karlsson - Elsie Törlind	 Bollnäs BK	 3784,0	 38,08
390	 Meia Zahr - Lukas Uggla	 BK S:t Erik	 3777,2	 38,02
391	 Bo Ericson - Lars Johansson	 Örebridgen	 3768,0	 37,92
392	 Tom Hjertstedt - Birgitta Andersson	 Borlänge BK - Bollnäs BK	 3761,3	 37,86
393	 Anita Jonsson - Karin Barkman	 Dagbridgen Kungsbacka - Kungsbacka BS	 3733,8	 37,58
394	 Mats Jender - Ulla Jender	 BK S:t Erik	 3685,0	 37,09
395	 Elisabeth Bellman - Ellen Norman	 BK S:t Erik	 3655,4	 36,79
396	 Carina Camara - Gunilla Fridberg	 Falu BK	 3653,9	 36,77
397	 Agneta Moberg - Christina Varenius	 BK Nordost - BK ALERT	 3640,7	 36,64
398	 Tomas Dahl - Roland Björkstav	 Axbergs BK - Örebridgen	 3584,5	 36,08
399	 Marie Svensson - Moa Svensson	 Bollnäs BK	 3542,4	 35,65
400	 Magnus Rasmussen - Susann Mattsson	 BK S:t Erik	 3541,6	 35,64
401	 Marita Perlström - Majlis Gustavsson	 Skara BS	 3529,6	 35,52
402	 Eleonore Kronbäck - Kerstin Schlyter-Sunnerholm	 Gävle BK - Västra Bjäre BK	 3515,1	 35,38
403	 Ulla Lönnqvist - Gunnar Lönnqvist	 VBS Aros	 3514,3	 35,37
404	 Monika Widlund - Marianne Lundberg	 BK ALERT - BK S:t Erik	 3496,0	 35,19
405	 Rune Rydberg - Ulla Rydberg	 Örebridgen	 3491,5	 35,14
406	 Jan Nyrén - Helena Nyrén	 Bollnäs BK	 3473,2	 34,96
407	 Robert Mårtensson - Bengt Dahlgren	 Örebridgen	 3434,1	 34,56
408	 Anita Graff  - Anette Lindahl	 Axbergs BK	 3358,3	 33,80
409	 Liv Andersson - Kerstin Wiberg	 Uddevalla BF - Vänersborgs BS	 3334,5	 33,56
410	 Gun Lindström - Roland Lindström	 Söderhamns BS	 3326,8	 33,48
411	 Inga-Lill Nordin - Gunbritt Dalmanner	 Falu BK	 3276,7	 32,98
412	 Birgitta Lööw - Sven-Bertil Lööw	 Karlshamns BK	 3225,3	 32,46
413	 Anita Brynje - Margareta Selin	 BK S:t Erik	 3177,5	 31,98
414	 Olov Andersson - Mariana Andersson	 Filbyter Bridge - Örebridgen	 3096,4	 31,16
415	 Carina Larsson - Lennart Henriksson	 Östra Ryds BK	 3084,4	 31,04
416	 Inez Kapborg - Jörgen Sand	 BK S:t Erik - Vimmerby BK	 2177,7	 21,92

Brons 13 • East West Sushi • 267 par
	 NAMN	 KLUBB/LAND	 POÄNG	 %
1	 Birgitta Olsson - Gunilla Ivarsson	 Vetlanda BK - Sävsjö BK	 4350,8	 68,67
2	 Andreas Plejdrup - Sara Strömberg	 Sundsvallsbridgen	 4166,1	 65,75
3	 Christer Olofsson - LarsGunnar Andersson	 Upphärads BK	 4143,1	 65,39
4	 Mats Winges - Håkan Jonasson	 Lindesbergs BS - Falu BK	 4141,7	 65,37
5	 Björn Sörenstam - Thomas Berg	 BK S:t Erik	 3998,9	 63,11
6	 Mårten Anteryd - Eva Anteryd	 Solstabridgen - Karlstads BK	 3971,7	 62,68
7	 Lars Pettersson - Tomas Dahl	 Frövi BK - Axbergs BK	 3965,1	 62,58
8	 Tom Stenbakk - Sigurd Frydenlund	 Norge	 3953,5	 62,40
9	 Patrik Sjöstrand - Katarina Fredriksson	 Värnamo BK	 3951,5	 62,37
10	 Christer Werner - Björn Runnqvist	 Näsby BS - BK S:t Erik	 3921,0	 61,88
11	 Marie Svensson - Erika Nordström	 Bollnäs BK	 3914,1	 61,77
12	 Gunnar Janson - Annmari Naeve	 BK S:t Erik	 3896,4	 61,50
13	 Eva Klingspor - Ulla-Britt Olsson	 BK S:t Erik	 3872,1	 61,11
14	 Jan-Olof  Eriksson - Annette Antonsson	 Veddige BS	 3851,3	 60,79
15	 Peder Jensen - Susann Mattsson	 BK S:t Erik	 3830,5	 60,46
16	 Leif  Nilsson - Solveig Engdahl	 BK S:t Erik	 3787,0	 59,77
17	 Maud Nicander - Ann-Christin Malmgren	 Borås BA - Saltsjöbadens BS	 3784,9	 59,74
18	 Magnus Svensson - Christina Svensson	 Åsa/Frillesås BK	 3742,2	 59,06
19	 Lennart Ekholm - Christer Åström	 ABB BK	 3729,1	 58,86
20	 Sven Andersson - Bo Ytterström	 Nyköpings BS	 3727,8	 58,84
21	 Jan Grundin - Inga-Lill Sjunnesson	 Örebridgen	 3722,4	 58,75
22	 Anita Brynje - Caroline Henjered	 BK S:t Erik	 3712,6	 58,59
23	 Jan Nyrén - Helena Nyrén	 Bollnäs BK	 3690,5	 58,25
24	 Jeanette Andersson - Sofia Olofsson	 Malmö BK	 3675,5	 58,01
25	 Melvin Clark - Eva Ottenäs	 BK S:t Erik	 3669,7	 57,92
26	 Villy Havasi - Einar Jönsson	 BK Albrekts - BK Falkenberg	 3663,5	 57,82
27	 Carla Pertejo Nyström - Tanja Hedman	 Gävle BK	 3657,9	 57,73
28	 Robin Fredman - Anton Linden	 BK Falkenberg	 3654,8	 57,68
29	 Pia Jensen - Amalie Bune	 Denmark	 3644,9	 57,53
30	 Eva Rande - Anne Kleredal	 Märsta BK - Sigtuna BS	 3641,8	 57,48
31	 Marise Germond - Lennart Falk	 BK S:t Erik	 3634,9	 57,37
32	 Hans Hultqvist - Maud Wedin	 BK S:t Erik	 3629,4	 57,28
33	 Stellan Fredriksson - Bengt Rönnbom	 Kungsbacka BS - Veddige BS	 3625,5	 57,22
34	 Ann-Charlotte Tranvik - Bertil Strand	 Hovmantorps BK - BK Ruter	 3583,9	 56,56
35	 Gert Persson - Monika Widlund	 IFK Karlskrona - BK ALERT	 3564,7	 56,26
36	 Daniel Mikaeli Labriz - Lennart Kjellman	 BK S:t Erik - Arla BK	 3557,3	 56,14
37	 Lisbeth Engdahl - Ritva Myrhagen	 RD Trivselbridge - BK Sekvens, S-torp	 3556,0	 56,12
38	 Ann-Sophie Andersson - Katrin Thorström	 Rimbo BK	 3544,4	 55,94
39	 Evert Bengtsson - Birgitta Bengtsson	 Kalmarsunds BK	 3541,0	 55,89
40	 Ingegerd Eriksson - Eleonore Kronbäck	 Gävle BK	 3539,8	 55,87
41	 Erik Lindelöf  - Wivi-Ann Lindelöf 	 ABB BK	 3535,8	 55,80

42	 Siv Svensson - Gunilla Nilsson	 Gävle BK	 3530,8	 55,73
43	 Nils Karlsson - Berndt Ohlsson	 Örebridgen	 3530,6	 55,72
44	 Georg Guttormsson - Ulla Guttormsson	 VBS Aros	 3524,1	 55,62
45	 Sven Åke Georgsson - Tom Hjertstedt	 Borlänge BK	 3521,4	 55,58
46	 Per Eriksson - Anette Maretics	 Enköpings BS	 3520,3	 55,56
47	 Claes Stymne - Ulf  Ahl	 Skövde BA - Örebridgen	 3519,2	 55,54
48	 Jan-Eric Larsson - Nicolae Östner	 LUCK - Malmö BK	 3516,7	 55,50
49	 Lars Olof  Wassberg - Ingalill Johansson	 Örebridgen	 3515,4	 55,48
50	 Lars-Olof  Hessle - Birgit Johnson	 Näsby BS - Uddevalla BF	 3513,4	 55,45
51	 Håkan Elensky - Berit Jonsson	 Nora BK	 3511,8	 55,43
52	 Mikael Fahlander - Margareta Mattsson	 Uppsalabridgen	 3506,6	 55,34
53	 Berit Strandberg - Lars Strandberg	 BK S:t Erik	 3505,0	 55,32
54	 Yvonne Karlsson - Peder Olsson	 Kungshamns BK	 3504,6	 55,31
55	 Lars-Olof  Olsson - Gun Forss	 Sigtuna BS	 3500,8	 55,25
56	 Jonas Hjelte - Ulrika Forsberg	 Kisa BS - Havdhems BK	 3495,4	 55,17
57	 Renate Bergfeldt - Britt Lindblom	 ELFA BK	 3493,5	 55,14
58	 Else-Britt Lindblom - Lars-Gunnar Ludvigsson	 Kisa BS - Munka Ljungby BS	 3490,4	 55,09
59	 Rune Karlsson - Ulla Moberg	 Falköpings BS	 3489,4	 55,07
60	 Lisbeth Pettersson - Lars Pettersson	 BK S:t Erik	 3485,8	 55,02
61	 Eva Kaufmann - Ulla Sandström	 Örebridgen	 3482,6	 54,97
62	 Stefan Åstrand - Lena Kjellgren	 Oskarshamns BK	 3475,8	 54,86
63	 Irene Boström - Sören Sten	 Örebridgen	 3463,5	 54,66
64	 Axel Hallqvist - Viola Hallqvist	 Luleå BK	 3455,0	 54,53
65	 Olga Frampol - Larisa Feldman	 Russia	 3454,1	 54,51
66	 Greta Birgersson - Alva Wickenberg	 Örebridgen	 3453,3	 54,50
67	 Tommy Pousette - Ingrid Flemström-Olows	 Köpings BS - Sollefteå BK	 3436,1	 54,23
68	 Börje Lindskog - Berit Lindskog	 Billingsfors BS	 3432,8	 54,18
69	 Carl-Johan Carlsson Melin - Christina Melin	 Hedemora BS	 3427,4	 54,09
70	 Rune Abrahamsson - Elisabeth Troedsson	 Örnsköldsviks BA - Bollnäs BK	 3425,5	 54,06
71	 Jeanice Karlsson - Boris Olsson	 Uddevalla BF	 3419,7	 53,97
72	 Solveig Johansson - Ove Wallster	 Märsta BK	 3419,0	 53,96
73	 Gunilla Jonsson - Karin Augustsson	 Norrköpingsbridgen	 3415,4	 53,90
74	 Lukas Uggla - Joakim Ericson	 BK S:t Erik - Skutskärs BK	 3390,9	 53,52
75	 Elisabeth Helsing - Håkan Gabrielsen	 Borlänge BK	 3379,1	 53,33
76	 Anders Brodin - Peter Nyberg	 BK Everfresh	 3378,8	 53,33
77	 Allan Stoltenborg - Lena Sandquist	 BK S:t Erik	 3377,3	 53,30
78	 Sissi Kristoffersson - Ingegärd Nilsson	 ÖBBA, Karlskrona - Sällskapet, Ronneby	 3366,2	 53,13
79	 Birgitta Nilsson - Magnus Hammar	 BK S:t Erik	 3365,7	 53,12
80	 Solveig Stolpen - Kerstin Levin	 Hammarö BK - Vetlanda BK	 3365,0	 53,11
81	 Rigmor Öhlander - Ann-Marie Larsson	 Smedstadens BK	 3360,8	 53,04
82	 Anders Ekström - Joanna Tenggren	 Rimbo BK	 3360,5	 53,04
83	 Inger Gerle - Karin Dufwa	 BK S:t Erik	 3349,9	 52,87
84	 Klas Frieberg - Nils Ericson	 Örebridgen	 3347,9	 52,84
85	 Tony Lindblom - Elisabeth Olsson	 Kisa BS - Åsa/Frillesås BK	 3347,2	 52,83
86	 Annsofie Karlsson - Jan Jensen	 BK Nordost	 3344,2	 52,78
87	 Krister Lundkvist - Karin Bergman-Lundqvist	 Älvsby BK	 3341,2	 52,73
88	 Jan-Åke Werner - Kerstin Werner	 Borås BA	 3340,8	 52,73
89	 Harald Sjöman - Bror Bjerner	 Salamandern/Wasa	 3336,3	 52,66
90	 Bo Johansson - Lena Håkansson	 Örebridgen	 3334,4	 52,63
91	 Göran Lindberg - Roland Björkstav	 Örebridgen	 3333,2	 52,61
92	 Bjarne Stub-Hansen - Kerstin Ulvenholm	 BK S:t Erik	 3330,4	 52,56
93	 Jan Ragnebäck - Arne Bökelund	 BK 107	 3329,6	 52,55
94	 Mikael Danielsson - Conny Johansson	 Vårgårda BS	 3322,6	 52,44
95	 Nils-Erik Andersson - Birgitta Andersson	 Nyköpings BS	 3320,0	 52,40
96	 Anita Eriksson - Mona Beckman	 Sigtuna BS - Märsta BK	 3310,3	 52,25
97	 Eva Falk - Åke Falk	 BK Ruter	 3305,1	 52,16
98	 Leif  Högberg - Berit Högberg	 Skara BS	 3302,0	 52,12
99	 Curt Engvall - Claes Engdahl	 BK S:t Erik - RD Trivselbridge	 3300,1	 52,08
100	 Annika Steisjö - Tony Holm	 Enköpings BS	 3296,7	 52,03
101	 Bo Falk - Berit Andersson	 Oskarshamns BK	 3296,2	 52,02
102	 Annika Nilsson - Yvonne Arvidsson	 BK Allians, Halmstad	 3295,3	 52,01
103	 Jan Larsson - Stefan Eksberg	 Borås BA	 3293,8	 51,99
104	 Magnus Wegestål - Martin Gårdrup	 Malmö BK - Lunds BK	 3293,1	 51,97
105	 Kristina Hedlund - Arne Johansson	 BK S:t Erik	 3292,7	 51,97
106	 Kent Andersson - Ann Nordin	 BK S:t Erik	 3290,4	 51,93
107	 Tom Norman - Lars-Åke Larsmyr	 Västra Bjäre BK	 3290,3	 51,93
108	 Kerstin Hollertz - Ingrid Hallmén	 Örebridgen	 3288,9	 51,91
109	 Anders Lundqvist - Inger Brunkstedt	 Lunds BK	 3287,8	 51,89
110	 Thomas Brandell - Joel Brandell	 Sigtuna BS	 3281,7	 51,80
111	 Arne Dahlberg - Maj-Louise Dahlberg	 BK Sekvens, S-torp	 3276,0	 51,70
112	 Inger Mörk - Inger Nordvall	 BK Skogsstjärnan	 3274,0	 51,67
113	 Carl Blekemo - Meia Zahr	 BK S:t Erik	 3273,8	 51,67
114	 Stella Hathorn - Kerstin Håstad	 BK S:t Erik - Danderyds BS	 3273,6	 51,67
115	 Sonja Asplund - Monica Segerblom	 BK S:t Erik	 3271,8	 51,64
116	 Bengt Santesson - Nils Cederblad	 Kullabygdens BK	 3264,8	 51,53
117	 Birgitta Wilhelmsson - Kerstin Wiberg	 Vänersborgs BS	 3262,2	 51,49
118	 Staffan Rockler - Lars-Eije Svensson	 Boxholms BS - Mjölby BK	 3261,9	 51,48
119	 Anders Hammarström - Carl-Olof  Jagebro	 Åmåls BS - BK Albrekts	 3258,4	 51,43
120	 Sören Johansson - Marie Andrén	 BK Nordost	 3249,5	 51,29
121	 Charlotte Jakobsson - Hanna Willart	 BK S:t Erik	 3248,1	 51,26
122	 Christer Sjödin - Evalena Magnusson	 Karlskoga BK	 3245,6	 51,23
123	 Kent Karlsson - Björg Karlsson	 Uddevalla BF	 3243,7	 51,19
124	 Charlotte Rudbäck - Annika Nivestam	 Lunds BK	 3243,4	 51,19
125	 Martin Udd - Bo Mörelius	 Oskarshamns BK	 3242,2	 51,17
126	 Bengt Björk - Eva Björk	 Billeruds BK	 3223,3	 50,87
127	 Pär Idestål - Benny Johansson	 Örebridgen	 3220,4	 50,83
128	 Rickard Brus - Anders Lindkvist	 Säters BK	 3217,7	 50,78
129	 Sten Olsson - Elisabeth Olsson	 Vinslövs BK	 3216,8	 50,77
130	 Hans Thimell - Jan Andersson	 Askims BK	 3215,8	 50,75
131	 Barbro Strömblad - Ingemar Strömblad	 VBS Aros	 3214,2	 50,73
132	 Kerstin Hallgren - Bengt Johansson	 Enköpings BS	 3203,1	 50,55
133	 Eva Aspenberg - Berith Pettersson	 Fagersta BS - LudvikaBygdens BK	 3201,7	 50,53
134	 Bengt Larsson - Sujata Sardesai	 ABB BK	 3195,0	 50,43
135	 Britt-Marie Ericson - Arne Melin	 Norrköpingsbridgen - IFK Norrköping	 3193,0	 50,40
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136	 Eira Östlund - Vanja Kjellberg	 Örebridgen	 3191,6	 50,37
137	 Jörgen Damm - Morgan Johansson	 Kisa BS	 3187,8	 50,31
138	 Jöns Lundfeldt - Leif-I Steen-Blacksta	 Kumla BS	 3177,1	 50,14
139	 Bo Åstrand - Kent Bäckström	 Alnö BK	 3169,8	 50,03
140	 Inger Norling - Göran Thunander	 Märsta BK	 3151,0	 49,73
141	 Arne Hansson - Torgil Ekman	 Lunds BK	 3145,6	 49,65
142	 Bengt Johansson - Ylva Källqvist	 Nora BK	 3145,1	 49,64
143	 Berndt Dreier - Rose-Marie Dreier	 Borås BA	 3139,6	 49,55
144	 Kent Karlsson - Conny Svensson	 Askers. BK Singelton	 3135,8	 49,49
145	 Lauri Norta - Göthe Binning	 Karlstads BK - Örebridgen	 3131,4	 49,42
146	 Hasse Roman - Ylva Roman	 BK Albrekts	 3130,5	 49,41
147	 Leif  Backlinger - Hans Johansson	 VBS Aros	 3128,5	 49,38
148	 Bengt Malmström - Ulla Malmström	 Askims BK	 3121,1	 49,26
149	 Kjell Lindgren - Christer Andersson	 Enköpings BS	 3118,5	 49,22
150	 Maj-Britt Lindau - Göran Johansson	 Askims BK	 3110,7	 49,10
151	 Peter Moricz - Håkan Myrhagen	 Pri-Bri 1936 - BK Sekvens, S-torp	 3110,0	 49,08
152	 Hannu Oikarainen - Anders d´Aquino	 BK S:t Erik	 3099,3	 48,92
153	 Sara Svanered - Anja Gullström	 Bollnäs BK - Gävle BK	 3095,4	 48,85
154	 Anna Hallberg - Lena Danielsson	 Åmåls BS	 3095,0	 48,85
155	 Åke Nordlöf  - Christina Nordlöf 	 Borlänge BK	 3077,1	 48,57
156	 Laila Rosén - Irene Meijer	 Köpings BS	 3076,1	 48,55
157	 Henry Johansson - Kjell Holmgren	 Bollnäs BK	 3073,7	 48,51
158	 Kerstin Bäck - Vivianne Wernblom	 Sollefteå BK	 3071,8	 48,48
159	 Jan-Olof  Siby - Markku Harald	 Borås BA	 3069,4	 48,44
160	 Anders Berkmo - Rickard Olin	 BK Zonen	 3064,8	 48,37
161	 Marek Drukier - Hanna Lewandowski	 SK Hakoah BS - Videdals BK	 3061,9	 48,32
162	 Lars-Åke Östman - Leif  Kroon	 Örebro Dövas BK	 3055,9	 48,23
163	 Elsy Ikonen - Lise-Lotte Byberg	 Örebridgen	 3054,6	 48,21
164	 Gunnar Johansson - Kjell Berggren	 Skara BS	 3050,5	 48,15
165	 Leif  Davidsson - Ingemar Karlsson	 Vetlanda BK - Sävsjö BK	 3044,2	 48,05
166	 Hjördis Andersson - Stina Gottliebsson	 Lindesbergs BS	 3042,8	 48,02
167	 Birgit Forslund - Kent Arrehag	 Härnö BS	 3040,4	 47,99
168	 Christina Varenius - Kristina Hermanson	 BK ALERT - BK Nordost	 3037,0	 47,93
169	 Maj-Britt Jägare - Lilian Carlzon	 PBF Uppsala - Uppsalabridgen	 3030,3	 47,83
170	 Joyce Fahlstad - Roger Alfredsson	 Falu BK	 3024,8	 47,74
171	 Peter Svensson - Stefan Giertz	 Enköpings BS	 3022,3	 47,70
172	 Christina Westerling - Sture Persson	 Örebridgen	 3021,2	 47,68
173	 Anthony Sawaya - Kerstin Sawaya	 Örebridgen	 3015,5	 47,59
174	 Seth Carlsson - Martha Carlsson	 Sollefteå BK	 3014,4	 47,58
175	 Mikael Brenning - Jan Carlson	 BK S:t Erik	 3011,1	 47,52
176	 Staffan Forsberg - Lars Ståhl	 Vimmerby BK	 3009,8	 47,50
177	 Eva Sylvan - Kerstin Olausson	 Askims BK - BK Everfresh	 2996,4	 47,29
178	 Mona Eriksson - Birgitta Campbell	 VBS Aros	 2993,6	 47,25
179	 Lena Nyblom - Irene Granath	 Kumla BS	 2986,5	 47,13
180	 Gunilla Tingström - Göran Pettersson	 BK S:t Erik	 2968,9	 46,86
181	 Anna Syberfeldt - Sanny Syberfeldt	 Skövde BA	 2968,9	 46,86
182	 Alf  Kågström - Isabelle Kågström	 Sandvikens BK	 2968,5	 46,85
183	 Jan Paulsson - Klas Diamant	 Sölvesborgs BK	 2968,4	 46,85
184	 Bo Andersson - Marguerithe Lundberg	 Frölunda BS - Enköpings BS	 2966,2	 46,81
185	 Gunilla Möllervärn - Gun Csellich	 ABB BK	 2954,5	 46,63
186	 Daniel Eriksson - Malin Helin	 Gävle BK	 2952,8	 46,60
187	 Hans Andersson - Kjell Lundqvist	 Borlänge BK	 2950,6	 46,57
188	 Håkan Hallin - Gunilla Hallin	 Motala Bridgeallians	 2950,0	 46,56
189	 Ulla-Liss Lofjell - Kerstin Vikman	 Örebridgen	 2947,8	 46,52
190	 Stefan Johansson - Mickey Maretics	 Enköpings BS	 2941,4	 46,42
191	 Elsa Persson - Anki Olofsson	 Upphärads BK	 2932,0	 46,27
192	 Håkan Carlestam - Gert Strandberg	 Örebridgen - Majstångens BK	 2921,2	 46,10
193	 Anna Karlsson - Elsie Törlind	 Bollnäs BK	 2920,2	 46,09
194	 Jens Priess - Rune Johansson	 Munka Ljungby BS - Tidaholms BK	 2915,7	 46,02
195	 Anders Lindahl - Bengt Karlsson	 Axbergs BK	 2912,4	 45,97
196	 Jette Hultén - Roger Hultén	 Åsa/Frillesås BK	 2911,5	 45,95
197	 Renate Engvall - Marita Alsenmyr	 BK S:t Erik - Kumla BS	 2910,7	 45,94
198	 Irene Rune - Christina Bertilson	 BK Två Ess - BK S:t Erik	 2908,0	 45,90
199	 Kent Derblom - Torsten Andersson	 Uppsalabridgen - PBF Uppsala	 2907,6	 45,89
200	 Lisen Ingemarsson - Ellinor Reimer-Eriksson	 Sigtuna BS - Märsta BK	 2906,2	 45,87
201	 Brittmarie Forsberg - Lennart Bengtsson	 Nora BK	 2900,5	 45,78
202	 Anita Graff  - Anette Lindahl	 Axbergs BK	 2896,2	 45,71
203	 Gunilla B Johansson - Kerstin Eberhardt	 BK Everfresh - Bjärreds BK	 2893,5	 45,67
204	 Gunbritt Dalmanner - Inga-Lill Nordin	 Falu BK	 2884,2	 45,52
205	 Fredrik Axelsson - Leif  Axelsson	 Skövde BA	 2882,9	 45,50
206	 Mats Lindgren - Tomas Pettersson	 Karlskoga BK - BK Ruter	 2880,7	 45,47
207	 Eva Brantingson - Eva Ekström	 Väddö BK - Rimbo BK	 2880,1	 45,46
208	 Gunilla Fridberg - Carina Camara	 Falu BK	 2871,1	 45,31
209	 Ulf  Norman - Lotta Lundberg	 Lunds BK - Pri-Bri 1936	 2861,6	 45,16
210	 Uno Nävert - Leif  Carlsson	 BK Everfresh	 2860,5	 45,15
211	 Jan-Olov Lundqvist - Mats Hamp	 Borlänge BK - Falu BK	 2851,3	 45,00
212	 Elisabeth Karlsson - Magnus Rasmussen	 BK S:t Erik	 2841,9	 44,85
213	 Kirsten Mathiesén - Lars Persson	 Boxholms BS - Mjölby BK	 2826,6	 44,61
214	 Kent Rudberg - Birgitta Andersson	 Söderhamns BS - Bollnäs BK	 2822,0	 44,54
215	 Tord Wagenius - Catharina Gisslén	 Storsjöbygdens BK	 2821,0	 44,52
216	 Bengt Karlsson - Lena Trobäck	 Örebridgen	 2812,9	 44,40
217	 Anki Westlund - Ulla Ljungdahl	 BK S:t Erik	 2812,0	 44,38
218	 Ann-Christin Carlsson - Birgitta Roos	 Lerums BK - Kungsbacka BS	 2805,4	 44,28
219	 Per Malmström - Douglas von Krusenstierna	 Norrköpingsbridgen - Katrineholms BA	 2803,8	 44,25
220	 Florence Fridén - Bengt Adielsson	 Tjörns BK	 2802,8	 44,24
221	 Gun Lindström - Roland Lindström	 Söderhamns BS	 2799,9	 44,19
222	 Mats Jender - Ulla Jender	 BK S:t Erik	 2775,6	 43,81
223	 Margareta Hansen - Olof  Sjörs	 Strängnäs BK Gripen - Rättviks BS	 2775,1	 43,80
224	 Ing-Marie Hagström - Irene Sedeborn	 Örebridgen	 2771,2	 43,74
225	 Mikael Hallin - Helen Uliczka	 Lindesbergs BS	 2758,6	 43,54
226	 Ann Löfberg - Karin Ekhammar	 BK S:t Erik	 2756,6	 43,51
227	 Sven Johannesson - Barbro Johannesson	 Falu BK	 2742,9	 43,29
228	 Solveig Washer - Jan Larsson	 BK S:t Erik - BK Två Ess	 2728,5	 43,06
229	 Ulla Dubbelman - Ingrid Thörne	 Örebridgen	 2725,3	 43,01

230	 Sofia Sundström - Teo Bodin	 Sundsvallsbridgen - Karlstads BK	 2722,8	 42,97
231	 Rikard Nilsson - Birgitta Gustafsson	 Kinnareds BK - Visby BS	 2717,8	 42,90
232	 Peter Nohrén - Inga-Lis Larsson	 Borlänge BK	 2717,2	 42,88
233	 Håkan Svensson - Joakim Möller	 Bollnäs BK - Uppsalabridgen	 2716,5	 42,87
234	 Lars Styrmark - Kerstin Georgsson	 Åsa/Frillesås BK	 2708,9	 42,75
235	 Kent Sundqvist - Kristina Rönnbäck	 VBS Aros - ABB BK	 2699,8	 42,61
236	 Curt Nilsson - Barbro Nilsson	 VBS Aros	 2686,6	 42,40
237	 Lasse Hallmén - Arne Hollertz	 Örebridgen	 2686,4	 42,40
238	 Bertil Tollbom - Birgitta Tollbom	 Sigtuna BS	 2668,8	 42,12
239	 Ola Svensson - Bo Persson	 Munka Ljungby BS - Lomma BK	 2665,6	 42,07
240	 Morten Bune - Sophie Bune	 Denmark	 2656,2	 41,92
241	 Mona Eklund - Eva Johansson	 Båsmo BK - Norge - BK Everfresh	 2651,8	 41,85
242	 Filip Nolhage-Olin - Emma Rubin	 Lunds BK	 2650,8	 41,84
243	 Kestutis Zuromskas - Mikelionis Juozas	 Lithuania	 2648,8	 41,81
244	 Hans Malmgren - Lars Hallén	 Lilla Sällskapet, Kalmar	 2647,9	 41,79
245	 Ingemar Borg - Bo Alsenmyr	 Järnvägens BK - Kumla BS	 2639,3	 41,66
246	 Chatarina Andersson - Kerstin Olsén	 Munkedals BS - Tanums BK	 2627,9	 41,48
247	 Elisabeth Bäckman - Leif  Lindgren	 Nora BK	 2606,3	 41,14
248	 Anita Jonsson - Karin Barkman	 Dagbridgen Kungsbacka - Kungsbacka BS	 2568,6	 40,54
249	 Marianne Löfgren - Maj Arvidsson	 BK Everfresh - Majstångens BK	 2558,6	 40,38
250	 Agneta Larsson - Sven-Arne Larsson	 Svedala BK	 2554,6	 40,32
251	 Gerd Wrige - Kjell Lindström	 Askims BK - ABB BK	 2547,4	 40,21
252	 Paul Carlsson - Birgit Hognert	 Tanums BK	 2537,3	 40,05
253	 Jutta Ingvarsson - Marianne Åkesson	 BK Tre Sang, Helsingborg	 2519,6	 39,77
254	 Margareta Selin - Ulla Määttä	 BK S:t Erik	 2500,9	 39,47
255	 Flemming Rasmussen - Wiola Rasmussen	 Videdals BK	 2485,4	 39,23
256	 Micael Nordstrand-Laxander - Kajsa Laxander	 BK Hudik - ABB BK	 2482,7	 39,18
257	 Sven-Åke Dahl - Bengt Hjalmarson	 VBS Aros	 2458,9	 38,81
258	 Anita Gunnarsson - Kjell Persson	 BK Ruter	 2441,8	 38,54
259	 Ann-Mari Ahlin - Örjan Eriksson	 Smedstadens BK	 2427,0	 38,30
260	 Gert-Inge Hugosson - Annika Hugosson	 Stenungsunds BK	 2393,8	 37,78
261	 Olof  Norberg - Per-Olof  Feldt	 Kungsbacka BS	 2393,1	 37,77
262	 Håkan Fahlström - Jörgen Sand	 Vimmerby BK	 2366,5	 37,35
263	 Johan Karlsson - Jerry Eklöf 	 Lindesbergs BS - Skövde BA	 2338,7	 36,91
264	 Bodil Gustafsson - Karin Edler	 BK Albrekts	 2304,7	 36,38
265	 Inger Wallqvist - Louise Åkerman	 Bjärreds BK	 2258,2	 35,64
266	 Jan-Erik Enberg - Monica Enberg	 Värnamo BK	 2207,2	 34,84
267	 Marie Tonström - Agneta Persson	 BK Debut	 2153,3	 33,98
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	 NAMN	 KLUBB/LAND	 POÄNG	 %
1	 Niels Kröjgaard - Nils Mønsted	 Danmark	 2842,8	 69,68
2	 Emanuel Unge - Ragnar Unge	 Arla BK - BK Herkules	 2802,4	 68,69
3	 Hans Kvick - Joakim Nordlindh	 Uppsalabridgen	 2777,3	 68,07
4	 Jenny Evelius-Nohrén - Ulf  Nohrén	 Uppsalabridgen	 2697,6	 66,12
5	 Trille Plejdrup - Andreas Plejdrup	 Danmark - Sundsvallsbridgen	 2657,3	 65,13
6	 Per Dahlman - Sven Andersson	 Arvika BS	 2652,1	 65,00
7	 Björn Ohlsson - Christer Sandberg	 Sölvesborgs BK	 2639,8	 64,70
8	 Ted Jansson - Kjell Hansson	 Mariehamns BK	 2619,4	 64,20
9	 Hans Johansson - Reinhold Karlsson	 Munkedals BS - Orust BK	 2581,3	 63,27
10	 Jörgen Damm - Morgan Johansson	 Kisa BS	 2568,4	 62,95
11	 Jan Wiström - Marie Ynner	 BK Allians, Halmstad	 2560,3	 62,75
12	 Bengt-Åke Leskinen - Bernt-Ove Christiansson	 Smedstadens BK - Hallstahammars BK	 2526,9	 61,93
13	 Jarl Hallberg - Kurt Karlsson	 Skövde BA	 2494,6	 61,14
14	 Per-Erik Malmström - Daniel Salomonsson	 BK Björken - Munkedals BS	 2491,7	 61,07
15	 Niklas Andrén - Torsten Eriksson	 Ystads BS	 2486,9	 60,95
16	 Torbjörn Kåreke - Gunnar Jansson	 Bohus Nations BS - BK Lyx	 2480,9	 60,81
17	 Christer Johansson - Helena Haraldsson	 Tranås BK	 2468,8	 60,51
18	 Stefan Ekman - Martin Brady	 BK S:t Erik - Ireland	 2458,4	 60,25
19	 Göran Forss - Arne Melin	 Norrköpingsbridgen - IFK Norrköping	 2456,4	 60,21
20	 Lars Jansson - Martin Ågren	 Salamandern/Wasa - Bohus Nations BS	 2442,2	 59,86
21	 Mats Häll - Peter Johansson	 Borlänge BK	 2420,1	 59,32
22	 Håkan Lindh - Mattias Jonsson	 Enköpings BS	 2406,4	 58,98
23	 Bengt Malmström - Ulla Malmström	 Askims BK	 2370,7	 58,11
24	 Aigars Germanis - Ivars  Rubenis	 Latvia	 2350,7	 57,62
25	 Göran Svensson - Rolf  Blomquist	 Smedstadens BK	 2345,9	 57,50
26	 Lena Jensen - Monica Austnes	 BK Björken - Norge	 2344,8	 57,47
27	 Marlene Henneberg - J O Henneberg	 Danmark	 2330,8	 57,13
28	 Dan Johansson - Nils Törnblom	 Karlshamns BK	 2330,4	 57,12
29	 Bo Falk - Berit Andersson	 Oskarshamns BK	 2325,1	 56,99
30	 Hans Thimell - Jan Andersson	 Askims BK	 2284,4	 55,99
31	 Elena Ström - Lilly Sturesson	 BK S:t Erik - Sthlms-Polisens BS	 2280,6	 55,90
32	 Morten Bune - Sören Bune	 Denmark	 2271,2	 55,67
33	 Elisabeth Larsson - Ulla-Britt Olsson	 Dagbridgen Kungsbacka - BK S:t Erik	 2268,0	 55,59
34	 Kjartan Asmundsson - Gudmundur Snorrason	 Iceland	 2267,4	 55,57
35	 Dorothy Tägt - K-G Westlund	 Insjöns BK - Enköpings BS	 2266,4	 55,55
36	 Marian Svensson - Gunilla Braunstein	 Kungsbacka BS	 2262,7	 55,46
37	 Per-Arne Svensson - Curt Sjölin	 Lidköpings BK	 2261,8	 55,44
38	 John Ekdahl - Anja Gullström	 Söderhamns BS - Gävle BK	 2259,3	 55,37
39	 Johan Karlsson - Filip Nolhage-Olin	 Lindesbergs BS - Lunds BK	 2257,1	 55,32
40	 Lennart Ekholm - Christer Åström	 ABB BK	 2228,4	 54,62
41	 Leif  Norberg - Alexander Sandin	 Uddevalla BF - Storsjöbygdens BK	 2221,1	 54,44
42	 Folke Lagerlöf  - Torbjörn Karlsson	 Älvsby BK	 2221,0	 54,44
43	 Gun-Britt Rindstål - Bengt Lindskog	 Överums BK - Visby BS	 2216,0	 54,31
44	 Jerry Eklöf  - Markus Hedström	 Skövde BA	 2206,4	 54,08
45	 L.P. Damgaard - Kjeld Hansen	 Denmark	 2201,4	 53,96
46	 Linus Olsson - Efraim Laksman	 LUCK - IFK Karlskrona	 2198,2	 53,88
47	 Ingrid Skoglund - June Sandberg	 BK Skogsstjärnan	 2184,9	 53,55
48	 Henrik Fryklund - Otto Berntsson	 Uddevalla BF - Orust BK	 2184,4	 53,54
49	 Bertil Blomqvist - Claus Röhnisch	 Örebridgen	 2178,1	 53,39
50	 Jonas Hjelte - Ulrika Forsberg	 Kisa BS - Havdhems BK	 2172,5	 53,25
51	 Gun Hirvonen - Reino Hirvonen	 Mölnlycke BS - Frölunda BS	 2171,1	 53,21
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52	 Lars-Åke Gustafsson - May Moore	 Mölnlycke BS	 2167,9	 53,13
53	 Thomas Brandell - Joel Brandell	 Sigtuna BS	 2166,5	 53,10
54	 Anki Westlund - Ulla Ljungdahl	 BK S:t Erik	 2163,8	 53,03
55	 Ingegärd Nilsson - Sissi Kristoffersson	 Sällskapet, Ronneby - ÖBBA, Karlskrona	 2147,4	 52,63
56	 Elisabeth Bellman - Ellen Norman	 BK S:t Erik	 2146,4	 52,61
57	 Anders Blomqvist - Joakim Möller	 Uppsalabridgen	 2139,3	 52,43
58	 Stefan Varjomaa - Thomas Cedervall	 Fagersta BS	 2128,1	 52,16
59	 Monica Berg - Jan-Erik Larsson	 Ulricehamns BK	 2110,6	 51,73
60	 Helen Bohman - Tor-Björn Bohman	 Ängelholms BS	 2104,3	 51,58
61	 Olga Frampol - Larisa Feldman	 Russia	 2103,1	 51,55
62	 Jan Larsson - Birgitta Alandh	 BK Två Ess	 2096,3	 51,38
63	 Joyce Fahlstad - Roger Alfredsson	 Falu BK	 2095,9	 51,37
64	 Joel Forssell - Anton Lönqvist	 Karlskoga BK	 2091,6	 51,26
65	 Pierre Carbonnier - Håkan Tjärnemo	 LUCK	 2090,1	 51,23
66	 Lars-Olof  Hessle - Tom Norman	 Näsby BS - Västra Bjäre BK	 2088,3	 51,18
67	 Kjell Ohlsson - Tony Lindblom	 Hultsfred/Målilla BK - Kisa BS	 2087,3	 51,16
68	 Simon Granath - Sofia Olofsson	 Malmö BK	 2085,7	 51,12
69	 Elisabeth Helsing - Frank Lundh	 Borlänge BK - Svenljunga BK	 2081,2	 51,01
70	 Kjell Lomarker - Ola Lindholm	 LudvikaBygdens BK - Karlstads BK	 2080,6	 51,00
71	 Kjell Berg - Brita Högberg	 Tjörns BK	 2079,2	 50,96
72	 Ing-Britt Johansson - Bo Haraldsson	 Tranås BK	 2076,9	 50,90
73	 Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson	 Folkare BK	 2075,0	 50,86
74	 Hans Malmgren - Lars Hallén	 Lilla Sällskapet, Kalmar	 2075,0	 50,86
75	 Bengt Adielsson - Florence Fridén	 Tjörns BK	 2066,9	 50,66
76	 Bo Ericson - Marianne Melchior Ericson	 Gävle BK - Skutskärs BK	 2066,4	 50,65
77	 Stefan Eksberg - Jan Larsson	 Borås BA	 2063,9	 50,59
78	 Jeanice Karlsson - Boris Olsson	 Uddevalla BF	 2063,0	 50,56
79	 Antero Karvinen - Eva Hornebrant	 Järnvägens BK	 2060,4	 50,50
80	 Lennart Karlberg - Jan-Olof  Hegethorn	 BK S:t Erik	 2059,8	 50,49
81	 Ivar Holmquist - Ewa Holmquist	 Uppsalabridgen	 2054,3	 50,35
82	 Bengt Sörensen - Vega Slottner	 BK Opalen	 2048,6	 50,21
83	 Andrzej Tracewski - Berndt-Åke Timan	 Gnesta BK	 2046,4	 50,16
84	 Lars-Göran Larsson - Elin Hognert	 Uddevalla BF - Tanums BK	 2041,6	 50,04
85	 Torbjörn Askernäs - Marit Askernäs	 Karlstads BK	 2040,0	 50,00
86	 Lars-Åke Larsmyr - Nicolae Östner	 Västra Bjäre BK - Malmö BK	 2028,1	 49,71
87	 Birgitta Rosenlund - Lars Jeppsson	 Ystads BS	 2016,7	 49,43
88	 Eva Glans - Kjell Glans	 Orust BK	 2015,6	 49,40
89	 Staffan Forsberg - Lars Ståhl	 Vimmerby BK	 2015,4	 49,40
90	 Mats Danielsson - Pia Danielsson	 Kumla BS	 2014,7	 49,38
91	 Per Moberg - Anneli Moberg	 Boden-Sävast BS	 2013,8	 49,36
92	 Hannu Oikarainen - Solveig Washer	 BK S:t Erik	 2006,3	 49,17
93	 Else-Britt Lindblom - Håkan Fahlström	 Kisa BS - Vimmerby BK	 2005,7	 49,16
94	 Martin Udd - Bo Mörelius	 Oskarshamns BK	 2001,6	 49,06
95	 Kent Karlsson - Conny Svensson	 Askers. BK Singelton	 1995,8	 48,92
96	 Inger Eriksson - Gösta Holzt	 Nyköpings BS	 1981,2	 48,56
97	 Mats Lagerud - Elisabeth Stenberg	 Insjöns BK - Skövde BA	 1976,7	 48,45
98	 Niclas Samuelsson - Birgit Hognert	 Tanums BK	 1975,2	 48,41
99	 Jonas Bäck - Christoffer Hellöre	 Örebro Dövas BK - Dövas BK Dalom	 1968,2	 48,24
100	 Ernst van Groningen - Marito Karlsson	 Uppsalabridgen	 1962,9	 48,11
101	 Jonas Hägg - Johan Karlsson	 BK S:t Erik	 1955,2	 47,92
102	 Ulf  Norman - Peter Moricz	 Lunds BK - Pri-Bri 1936	 1940,0	 47,55
103	 Kerstin Schlyter-Sunnerholm - Agneta Edbergh	 Västra Bjäre BK	 1935,5	 47,44
104	 Bengt Hilling - Birgitta Samuelsson	 Orust BK - Köpings BS	 1933,6	 47,39
105	 Stefan Åstrand - Lena Kjellgren	 Oskarshamns BK	 1933,6	 47,39
106	 Laszlo Szarka - Helena Szarka	 Lomma BK	 1929,5	 47,29
107	 Odd Stokka - Ottar Frode Austnes	 BK Björken	 1927,0	 47,23
108	 Lennart Rundqvist - Börje Wester	 Örebridgen	 1926,7	 47,22
109	 John-Erik Hörnfeldt - Berith Abrahamsson	 Karlstads BK	 1918,3	 47,02
110	 Lars-Erik Moberg - Rolf  Westlund	 Vänersborgs BS	 1916,2	 46,97
111	 Kerstin Håstad - Björn Runnqvist	 Danderyds BS - BK S:t Erik	 1910,0	 46,81
112	 Björn Westling - Hans Brolin	 Borås BA	 1908,3	 46,77
113	 Annika Bengtzon - Rolf  Söderkvist	 Gävle BK - Folkare BK	 1907,1	 46,74
114	 Liv Andersson - Birgit Johnson	 Uddevalla BF	 1903,1	 46,64
115	 Marie Tonström - Berit Andersson	 BK Debut - Klippans BK	 1902,9	 46,64
116	 Hans-Olof  Hallén - Jeanette Andersson	 Malmö BK	 1901,4	 46,60
117	 Tomas Holmberg - Claes-Göran Blixt	 Kisa BS	 1900,5	 46,58
118	 May-Lis Lindblom - Anita Säfström	 Karlstads BK - ABB BK	 1898,1	 46,52
119	 Mats Lindgren - Tomas Pettersson	 Karlskoga BK - BK Ruter	 1898,0	 46,52
120	 Kjell-Erik Nordgren - Håkan Wingman	 Staffanstorps BK - Frösö BK	 1896,9	 46,49
121	 Jeanette Karlsson - Elisabeth Larsson	 Sällskapet, Ronneby	 1887,5	 46,26
122	 Sture Mattsson - Gunnar Boström	 Ljungsbro BK	 1886,9	 46,25
123	 Bertil Nilsson - Elsy Nilsson	 Kungälvs BK	 1879,7	 46,07
124	 Melvin Clark - Eva Ottenäs	 BK S:t Erik	 1878,7	 46,05
125	 Margaretha Levin Blekastad - Lars Blekastad	 Uppsalabridgen	 1877,9	 46,03
126	 Curt von Schlanbusch - Marianne Wadaszi	 ÖBBA, Karlskrona	 1874,5	 45,94
127	 Carl-Johan Carlsson Melin - Christina Melin	 Hedemora BS	 1871,2	 45,86
128	 Håkan Huss - Ronnie Zackrisson	 Sydjämten	 1865,3	 45,72
129	 Margareta Andersson - Lennart Andersson	 BK Allians, Halmstad	 1863,1	 45,66
130	 Tage Blomqvist - Torgny Andreasson	 Alingsås BS	 1857,5	 45,53
131	 Gunnar Göthberg - Marie Göthberg	 Örebridgen	 1856,6	 45,50
132	 Jerry Mähler - Ann Lidfors	 Sollefteå BK	 1851,2	 45,37
133	 Hedva Axelrod - Asher Axelrod	 Israel	 1846,8	 45,26
134	 Per-Gunnar Sundström - Sofi Sundström	 Arjeplogs BS	 1845,1	 45,22
135	 Hasse Roman - Ylva Roman	 BK Albrekts	 1840,3	 45,10
136	 Moa Petersen - Simon Bech	 BK Lyx - BK S:t Erik	 1833,0	 44,93
137	 Roland Dahlman - Tord Nyholm	 Arvika BS	 1821,0	 44,63
138	 Hans Wikström - Kent Rudberg	 Söderhamns BS	 1812,6	 44,43
139	 Anders Brodin - Peter Nyberg	 BK Everfresh	 1806,0	 44,26
140	 Jan Ragnebäck - Arne Bökelund	 BK 107	 1805,7	 44,26
141	 Carina Larsson - Thomas Ljungberg	 Örebridgen - Karlskoga BK	 1805,5	 44,25
142	 Gun Lindström - Roland Lindström	 Söderhamns BS	 1798,9	 44,09
143	 Maija Romanovska - Martins Lorencs	 Latvia	 1797,7	 44,06
144	 Eva Johansson - Anita Nilsson	 BK Everfresh - Frölunda BS	 1797,0	 44,04
145	 Ole J Jensen - Bror Andersson	 Upphärads BK - Vänersborgs BS	 1793,7	 43,96

146	 Jan Ottosson - Dag Elmér	 BK Opalen	 1793,0	 43,94
147	 Tuve Gustavsson - Torbjörn Gustavsson	 Arla BK - BK S:t Erik	 1780,2	 43,63
148	 Per Söderberg - Ola Weinberg	 BK S:t Erik	 1777,4	 43,56
149	 Stefan Zylberstein - Galina Nilsson	 Vänersborgs BS	 1753,7	 42,98
150	 Hernando Slottsdahl - Bengt Nilsson	 ABB BK	 1734,9	 42,52
151	 Torbjörn Hurtig - Leif  Ronnersjö	 Malungs BK	 1728,9	 42,37
152	 Kjell Nordin - Kati Nordin	 Hedemora BS	 1719,4	 42,14
153	 Erik Pettersson - Erik Norman	 BK Hudik	 1698,2	 41,62
154	 Ole Årland - Laila Årland	 Norge - NORGE	 1689,3	 41,40
155	 Rikard Nilsson - Mats Lignell	 Kinnareds BK - Kumla BS	 1665,9	 40,83
156	 Vivianne Norling - Fredrik Norling	 Salamandern/Wasa	 1650,7	 40,46
157	 Vivianne Lundin - Bo Lundin	 BK Björken	 1650,6	 40,45
158	 Eva Sylvan - Kerstin Olausson	 Askims BK - BK Everfresh	 1629,3	 39,93
159	 Lars Pettersson - Tomas Dahl	 Frövi BK - Axbergs BK	 1614,8	 39,58
160	 Mårten Howe - Jan Svenningsson	 LUCK - Åsa/Frillesås BK	 1599,6	 39,20
161	 Ann Löfberg - Karin Ekhammar	 BK S:t Erik	 1582,4	 38,79
162	 Kajsa Haglöf  - Ulla Malmsten	 Askims BK	 1576,9	 38,65
163	 Kent Derblom - Torsten Andersson	 Uppsalabridgen - PBF Uppsala	 1574,4	 38,59
164	 Eva Björk - Bengt Björk	 Billeruds BK	 1573,7	 38,57
165	 Karin Wannebo - Kjell Persson	 BK Lyx	 1559,0	 38,21
166	 Arne Hansson - Torgil Ekman	 Lunds BK	 1539,5	 37,73
167	 Björn Svensson - Ulf  Braunstein	 Kungsbacka BS	 1528,2	 37,46
168	 Sture Johansson - Kenneth Kjellström	 Örebridgen	 1509,7	 37,00
169	 Klaus Wilde - Karin Wilde	 Oskarshamns BK	 1463,5	 35,87
170	 Teo Bodin - Emma Rubin	 Karlstads BK - Lunds BK	 1445,3	 35,42
171	 Gunnel Hedström - Lena Håkansson	 Järnvägens BK - Örebridgen	 1332,8	 32,67
172	 Hanna Willart - Charlotte Jakobsson	 BK S:t Erik	 1168,9	 28,65

Gör så här!
Du behöver alltså en smartphone med internet. Gå till 
följande adress i din internetläsare:

 
m.svenskbridge.se

Du kan logga in genom att klicka i övre högra hörnet. 
Det är bara nödvändigt om du avser att göra inlägg i 
forumet.
  Det är dock användbart att logga in om du söker via 
Tävlingskalender och därefter väljer en tävling. Då kom-
mer din placering, procent och partner att visas överst 
så att du enkelt kommer till ditt privatprotokoll, oavsett 
din placering i tävlingen.
  På www.svenskbridge.se och i lördagens bulle fanns 
mer utförlig information.

Vi vill inte att du står just vid entrén till Conventum när du röker. 
Röken kommer in i lokalen, så se till att gå iväg en bra bit från lokalen om du ska röka. 

Du, rökare! Se hit!



15 – 19 januari 2014 • HOTELL BiLLinGEHuS, SKÖVDE

Preliminärt Program

Onsdag 15 januari
18.30-22.00  Brons 1

Torsdag 16 januari
09.30-19.50  SM Lag Mixed, kval
18.30-22.00  Brons 2

Fredag 17 januari
09.30-12.50  SM Lag Mixed, kval
14.30-20.15  SM Lag Mixed, kvartsfinal
14.00-17.30  Brons 3
18.30-22.00  Brons 4

Börja det nya året med bridge i dagarna fem  
på Hotell Billingehus i Skövde! 15–19 januari  
arrangeras den andra vinterfestivalen. 
Den andra upplagan av Sm lag mixed spelas 
och därutöver finns en guldtävling och sju 
brons tävlingar på programmet.

Vi ses i Skövde!

Vinterfestival 













Lördag 18 januari
09.30-16.45  SM Lag Mixed, semifinal
10.00-19.15  Guldtävling
10.30-14.00  Brons 5
17.15-19.15  SM Lag Mixed, final
15.00-18.30  Brons 6

Söndag 19 januari
09.30-13.45  SM Lag Mixed, final
10.30-14.00  Brons 7



 




 

 





Mer information på 
www.svenskbridge.se
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Resultatet i mobilen: 
m.svenskbridge.se

OBS!
Drogpåverkade spelare 
avvisas omgående från 

spellokalerna.
 

Anmälan skickas till 
disciplinnämnden för 
vidare handläggning.

OBS! 
Tänk på att det kan bli fullt, 

så kom i god tid till våra tävlingar.


